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AIR 900 T = Z29000006NSSTP450 

SLO   Seznam nadomestnih delov 
HR   Spisak rezervnih delov 

 

GB   Spare parts list 
D   Ersatzteilliste 

I   Lista parti di ricambio 
F   Liste des pièces de rechange 

 

NL   Vervangonderdelenlijst 

AIR 900 T 

152382807 

pick-up zgrabljalnik 
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pick-up rake 
rastrello a pick-up  
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

1 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855620000 Podvozje  
AIR 900 T kpl. 

Podvozje  
AIR 900 T kompl. 

Fahrgestell  
AIR 900 T zus. 

Chassis  
AIR 900 T cpl. 

Telaio  
AIR 900 T cpl. 

Dessous de caisse,  
AIR 900 T ens. 

Chassis  
AIR 900 T kpl. 1 

2 855600000 Enota  
AIR 900 T kpl. 

Jedinica  
AIR 900 T kompl. 

Einheit 
AIR 900 T, Bausatz 

Unit 
AIR 900 T set 

Unità  
AIR 900 T compl. 

Unité 
AIR 900 T ens. 

AIR 900 T  
Unit set 2 

3 856023390Z Puša Čaura  Büchse  Sleeve  Manicotto  Manchon  Huls  4 
4 855520150 Tablica AIR 900 T Tablica AIR 900 T Schild AIR 900 T AIR 900 T plate Targhetta AIR 900 T Plaque AIR 900 T Plaatje AIR 900 T 1 
5 855520030 Drsnik distančni 

leva enota (10 mm) 
Kliznik odstojni, 
lijeva jedinica (10 mm) 

Abstandsgleitkufen, linke 
Einheit (10 mm) 

Spacing skid,  
left-hand unit (10mm) 

Cursore di distanziamento 
unità sinistra (10 mm) 

Patin entretoise unité gauche 
(10 mm) 

Schuifregelaar afstands- 
linker unit (10 mm) 1 

6 855520040 Drsnik distančni 
desna enota (10 mm) 

Kliznik odstojni, 
desna jedinica (10 mm) 

Abstandsgleitkufen, rechte 
Einheit (10 mm) 

Spacing skid,  
right-hand unit (10mm) 

Cursore di distanziamento 
unità destra (10 mm) 

Patin entretoise unité droite 
(10 mm) 

Schuifregelaar afstands- 
rechter unit (10 mm) 1 

7 159344006 Vijak  M10x20 Vijak  M10x20 Schraube  M10x20 Screw  M10x20 Vite  M10x20 Vis  M10x20 Schroef  M10x20 6 
11 855520050Z Nastavek za iztok olja Nastavak za istjecanje ulja Öl-Ablassstutzen Oil drain fitting Tappo di scarico dell'olio Buse de vidange d'huile Opzetstuk voor olie uitstroom 1 
12 855110020 Nalepka  SIP AIR 900T Naljepnica  SIP AIR 900T Aufkleber  SIP AIR 900T Label  SIP AIR 900T Etichetta  SIP AIR 900T Étiquette  SIP AIR 900T Sticker  SIP AIR 900T 2 
13 855024510Z Ključ  AIR   

blok enote 
Ključ AIR 
blok jedinice 

Schlüssel AIR 
Einheitsblock 

Unit block 
AIR key 

Chiave AIR 
blocco unità 

Clé AIR 
bloc d'unité 

Sleutel AIR 
blok unit 1 

14 412200950 Obešanka Lokot Vorhängeschloss Padlock Lucchetto Cadenas Hangslot 1 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

2 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 
 

855010000 
 

Ogrodje   
AIR 900 T  
kpl. 

Konstrukcija   
AIR 900 T  
kpl. 

Gestell   
AIR 900 T  
Satz 

Frame   
AIR 900 T  
set 

Struttura   
AIR 900 T  
compl. 

Châssis   
AIR 900 T  
ens. 

Raamwerk   
AIR 900 T  
cpl. 1 

2 855026050 Drsniki AIR kpl. Klizači AIR kompl. Gleitstücke AIR Satz AIR sliders, set Scivoli AIR compl. Coulisseau AIR ens. Schuiven AIR compl. 1 
3 855026100 Drsniki AIR kpl. Klizači AIR kompl. Gleitstücke AIR Satz AIR sliders, set Scivoli AIR compl. Coulisseau AIR ens. Schuiven AIR compl. 1 
4 
 

855027000 
 

PICK UP  
AIR 350 F  
kpl. 

PICK UP  
AIR 350 F  
kpl. 

PICK UP  
AIR 350 F  
Satz 

PICK UP  
AIR 350 F  
set 

PICK UP  
AIR 350 F  
compl. 

PICK UP  
AIR 350 F  
ens. 

PICK UP  
AIR 350 F  
cpl. 1 

5 855030000 Rotor 350 kpl. Rotor 350 kompl. Rotor 350 Satz Rotor 350, set Rotore 350 compl. Rotor 350 ens. Rotor 350 compl. 1 
6 855031000 Rola 350 kpl. Rola 350 kompl. Rolle 350 Satz. Roll 350, set Rullo 350 compl. Rouleau 350 ens. Rol 350 compl. 1 
7 855040000 Trak 350 kpl. Traka 350 kompl. Band 350 Satz Belt, 350 set Nastro 350 compl. Bande 350 ens. Band 350 compl. 1 
8 855052000 Hidravlika enota 

AIR 900 T  
kpl. 

Hidraulika jedinica 
AIR 900 T 
kompl. 

Einheitshydraulik 
AIR 900 T  
Set 

Hydraulics, unit 
AIR 900 T  
set 

Unità idraulica 
AIR 900 T  
compl. 

Unité du système hydraulique 
AIR 900 T  
ens. 

Hydrauliek unit 
AIR 900 T  
compl. 1 

9 855111000 Nalepke enota kpl. Naljepnice jedinica kompl. Einheitsaufkleber-Set Labels, unit set Etichette dell’unità compl. Étiquettes unité ens. Sticker unit compl. 1 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

3 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 853010071 Čistilec spodnji Čistač donji Reiniger unten Lower cleaner Pulitore inf. Nettoyeur inférieur Reiniger boven 2 
2 853010080B Ojačitev  

čistilec spodnji 
Ojačanje  
čistač donji 

Verstärkung  
Reiniger unten 

Reinforcement  
lower cleaner 

Rinforzo  
pulitore inf. 

Renforcement  
nettoyeur inférieur 

Versterking  
reiniger onder 2 

3 855010010A Nosilec priklopov  
cevi 

Nosač priključaka  
cijevi 

Anbauhalterung  
Rohre 

Holder of the attachment  
for the pipe 

Supporto degli agganci  
tubazioni 

Support d'attelages  
de tuyaux 

Houder aansluitingen  
slangen 1 

4 855010020 Drsnik Kliznik Gleitkufen Skid Cursore Patin Schuifregelaar 2 
5 855010030Z Sornik rimske matice na enoti Vijak rimske matice na 

jedinici 
Bolzen der Sechskantmutter 
auf der Einheit Bolt of the rim nut on the unit Bullone guida meccanica 

sull’unità 
Boulon d'écrou à tête 
romaine sur l'unité 

Bout hydraulische dissel op 
de unit 1 

6 855010040A Pokrov sredinskega dela 
enote 

Poklopac središnjeg dijela 
jedinice 

Abdeckung des Mittelteils der 
Einheit 

Cover of the central part of 
the unit 

Coperchio della parte centrale 
dell’unità 

Capot de la partie centrale de 
l'unité Deksel middengedeelte unit 1 

7 855010050Z Puša stičišča Čahura spojnice Verbindungsbuchse Contact point bushing Cuscinetto a scorrimento del 
manicotto Manchon de jonction Samenvoeging bus 4 

8 855010100A Okvir enote  
AIR 900 T 
var. 

Okvir jedinice  
AIR 900 T 
sig. 

Einheitsrahmen  
AIR 900 T 
geschw. 

Unit frame  
AIR 900 T 
welded 

Telaio unità  
AIR 900 T 
sald. 

Cadre de l'unité  
AIR 900 T 
soudé 

Frame unit  
AIR 900 T 
gelast 1 

9 855020160Z Podložka 1 Podloška 1 Scheibe 1 Washer 1 Rondella 1 Rondelle 1 Sluitring 1 4 
10 855010270Z Sornik  Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1 
11 855010300A Nosilec dviga 

var. 
Nosač za podizanje 
sig. 

Hubträger 
geschw. 

Lift holder, 
welded 

Supporto di sollevamento 
sald. 

Support de levage 
soudé 

Beugel hef- 
gelast 2 

12 855010400A Nosilec rimske matice 
var. 

Nosač rimske matice 
var. 

Halterung, Gewindeschiene 
geschweißt 

Rim nut holder 
welded 

Supporto attacco 3 punti 
sald. 

Support de l'écrou romain 
soudé 

Velgmoerhouder,  
gelast 1 

13 855010500A Pokrov  
levi var. 

Pokrov  
lijevi var.   

Deckel  
links geschw 

Cover  
left welded 

Calotta  
sinistra saldato 

Couvercle  
gauche soudé 

Deksel  
links gelast 1 

14 855010550A Pokrov  
desni var. 

Pokrov  
desni var. 

Deckel  
rechts geschw. 

Cover  
right welded 

Calotta  
destra saldato 

Couvercle  
droite soudé 

Deksel  
rechts gelast 1 

15 855011000A Ogrodje 
spodnje 350F var. 

Konstrukcija 
zašt. donja 350F 

Gestell 
unten 350F geschweißt 

Frame 
lower, 350F welded 

Struttura 
inferiore 350F sald. 

Châssis 
inférieur 350F soudé 

Raamwerk 
onder 350F gelast. 1 

16 855011300B Ščitnik stranski 
levi  

Bočni štitnik 
lijevi 

Seitenschutz 
links 

Side guard 
left-hand 

Scudo laterale 
sinistro 

Protection latérale 
gauche 

Schild zijkant 
linker 1 

17 855011310B Ščitnik stranski 
desni  

Bočni štitnik 
desni 

Seitenschutz 
rechts 

Side guard 
right-hand 

Scudo laterale 
destro 

Protection latérale 
droite 

Schild zijkant 
rechter 1 

18 855011350B Ščitnik 350 var. Štitnik 350 sig. Schutz 350 geschw. Guard 350, welded Scudo 350 sald. Protection 350 soudée Schild 350 gelast 1 
19 855011400B Ščitnik spredaj 

var.  
Prednji štitnik 
sig. 

Schutz vorne 
geschw. 

Front guard, 
welded 

Scudo anteriore 
sald. 

Protection avant 
soudé 

Schild voor 
gelast 2 

20 855011450B Ščitnik zadaj 
var.  

Stražnji štitnik 
sig. 

Schutz hinten 
geschw. 

Rear guard, 
welded 

Scudo posteriore 
sald. 

Protection arrière 
soudé 

Schild achter 
gelast 2 

21 855011500 Stena zaščitna  
kpl. 

Zaštitni zid  
kpl. 

Schutzwand  
Satz 

Protection wall  
set 

Parete di protezione  
compl. 

Mur de protection  
ens. 

Beschermwand  
cpl. 1 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

3 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

22 856023280 Sornik roke 2 Zavrtanj ruke 2 Bolzen, Arm 2 Arm bolt 2 Bullone braccio 2 Boulon du bras 2 Arm bout 2 2 
23 851011150Z Podložka AIR Podloška AIR Scheibe AIR Washer AIR Rondella AIR Rondelle AIR Sluitring AIR 18 
24 775022070 Podložka  45,3 / 63 - 4 Podloška  45,3 / 63 - 4 Scheibe  45,3 / 63 - 4 Washer  45,3 / 63 - 4 Rondella  45,3 / 63 - 4 Rondelle  45,3 / 63 - 4 Sluitring  45,3 / 63 - 4 2 
25 775022060 Podložka  45,3 / 63 - 3 Podloška  45,3 / 63 - 3 Scheibe  45,3 / 63 - 3 Washer  45,3 / 63 - 3 Rondella  45,3 / 63 - 3 Rondelle  45,3 / 63 - 3 Sluitring  45,3 / 63 - 3 2 
26 775022080 Podložka  45,3 / 63 - 1 Podloška  45,3 / 63 - 1 Scheibe  45,3 / 63 - 1 Washer  45,3 / 63 - 1 Rondella  45,3 / 63 - 1 Rondelle  45,3 / 63 - 1 Sluitring  45,3 / 63 - 1 2 
27 150689106 Matica navlečna šestroba M8 

(Art. 6424333) 
Navrtka - šestruba M8 
(Art. 6424333) 

Blindnietmutter-Sechskant 
M8  (Art. 6424333) 

Rivet nut - hexagon M8 
(Art. 6424333) 

Dado rivetto - esagonale M8 
(Art. 6424333) 

Écrou rivet - hexagone M8 
(Art. 6424333) 

Klinkmoer - hexagoon M8 
(Art. 6424333) 26 

28 150787009 Matica navlečna šestroba M8 Navrtka - šestruba M8 Blindnietmutter-SechskantM8 Rivet nut - hexagon M8 Dado rivetto - esagonale M8 Écrou rivet - hexagone M8 Klinkmoer - hexagoon M8 10 
29 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou  M8 Moer M8 10 
30 150393602 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado  M12 Écrou  M12 Moer M12 14 
31 150754302 Matica  M20 Navrtka  M20 Mutter  M20 Nut  M20 Dado M20 Écrou  M20 Moer M20 4 
32 155412804 Matica  M16 Navrtka  M16 Mutter  M16 Nut  M16 Dado  M16 Écrou  M16 Moer M16 2 
33 150426701 Podložka SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella  SKM 8 Rondelle  SKM 8 Sluitring  SKM 8 54 
34 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella  SKM 12 Rondelle  SKM 12 Sluitring  SKM 12 19 
35 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella  SKM 10 Rondelle  SKM 10 Sluitring  SKM 10 4 
36 150427005 Podložka  SKM 16 Podloška  SKM 16 Scheibe  SKM 16 Washer  SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring  SKM 16 4 
37 150754400 Podložka  SKM 20 Podloška  SKM 20 Scheibe  SKM 20 Washer  SKM 20 Rondella SKM 20 Rondelle SKM 20 Sluitring  SKM 20 8 
38 000249804 Vijak  M12x50 Vijak  M12x50 Schraube  M12x50 Screw  M12x50 Vite  M12x50 Vis  M12x50 Schroef   M12x50 6 
39 159672400 Vijak  M12x45 Vijak  M12x45 Schraube  M12x45 Screw  M12x45 Vite  M12x45 Vis  M12x45 Schroef  M12x45 2 
40 000254101 Vijak  M8x25 Vijak  M8x25 Schraube  M8x25 Screw  M8x25 Vite  M8x25 Vis  M8x25 Schroef  M8x25 44 
41 000204807 Vijak  M12x150 Vijak  M12x150 Schraube  M12x150 Screw  M12x150 Vite  M12x150 Vis  M12x150 Schroef  M12x150 4 
42 000210300 Vijak  M10x25 Vijak  M10x25 Schraube  M10x25 Screw  M10x25 Vite  M10x25 Vis  M10x25 Schroef  M10x25 4 
43 150819001 Vijak s 

plastično glavo SR 40-8 
Vijak s 
plastičnom glavom SR 40-8 

Plastikkopfschraube 
SR 40-8 

Screw with 
plastic head SR 40-8 

Bullone con testa 
in plastica SR 40-8 

Vis à tête en 
plastique SR 40-8 

Schroef met 
plastic kop SR 40-8 6 

44 150332900 Vijak  M8x16 Vijak  M8x16 Schraube  M8x16 Screw  M8x16 Vite  M8x16 Vis  M8x16 Schroef  M8x16 8 
45 150229700 Vijak  M12x100 Vijak  M12x100 Schraube  M12x100 Screw  M12x100 Vite  M12x100 Vis  M12x100 Schroef  M12x100 8 
46 150665202 Vijak  M20x70 Vijak  M20x70 Schraube  M20x70 Screw  M20x70 Vite  M20x70 Vis  M20x70 Schroef  M20x70 4 
47 150373303 Vijak  M12x60 Vijak  M12x60 Schraube  M12x60 Screw  M12x60 Vite  M12x60 Vis  M12x60 Schroef  M12x60 4 
48 150672105 Zatič prožni  13x70  

DACROMET / ISO 8752 
Opružni klin  13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift  13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin  13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tensione  13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Goupille de serrage  13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift  13x70  
DACROMET / ISO 8752 5 

49 150397500 Zatič prožni  10x40  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin  10x40  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift  10x40  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin  10x40  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tensione  10x40  
DACROMET / ISO 8752 

Goupille de serrage  10x40  
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift  10x40  
DACROMET / ISO 8752 2 

50 910137104 Podložka 25 / 35 - 2 Podloška 25 / 35 - 2 Scheibe  25 / 35 - 2 Washer  25 / 35 - 2 Rondella  25 / 35 - 2 Rondelle 25 / 35 - 2 Sluitring  25 / 35 - 2 1 
51 150909002 Vijak  M16x170 Vijak  M16x170 Schraube  M16x170 Screw  M16x170 Vite  M16x170 Vis  M16x170 Schroef  M16x170 2 
52 910218204 Kovica slepa  A6x10  

Al-St-A1P 
Zakovica  A6x10  
Al-St-A1P 

Niet blind  A6x10  
Al-St-A1P 

Rivet blind  A6x10  
Al-St-A1P 

Rivetto cieco  A6x10  
Al-St-A1P 

Rivet aveugle  A6x10  
Al-St-A1P 

Blinde klinknagel A6x10  
Al-St-A1P 2 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

4 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 853011010B Zaščita leva  Leva zaštita  Schutz links  Protection left  Protezione sinistra  Protection gauche  Bescherming links  1 
2 853011020B Zaščita desna  Desna zaštita Schutz rechts  Protection right  Protezione destra  Protection droite  Bescherming rechts  1 
3 851011030B Nosilec plastike 

desni var. 
Nosač plastike 
desni var. 

Halterung des Plastiks 
rechts, geschweißt 

Plastics holder 
right, welded 

Supporto della plastica 
destro sald. 

Support de plastique 
droit soudé 

Drager voor plastic 
rechts gelast 1 

4 851011040B Nosilec plastike 
levi var. 

Nosač plastike 
lijevi var. 

Halterung des Plastiks 
links, geschweißt 

Plastics holder 
left, welded 

Supporto della plastica 
sinistro sald. 

Support de plastique 
gauche soudé 

Drager voor plastic 
links gelast 1 

5 851011050B Zaščita srednja  
var. 

Srednja zaštita  
var. 

Mittelschutz  
geschw. 

Protection central  
welded   

Protezione centrale  
saldata  

Protection du milieu  
soudé 

Bescherming centraal  
gelast  1 

6 855011510 Pokrov bočni 
levi črni  (PE) 

Poklopac bočni 
lijevi crni (PE) 

Seitenabdeckung 
links schwarz (PE) 

Lateral cover 
left-hand, black (PE) 

Coperchio laterale 
sinistro nero (PE) 

Capot latéral 
gauche noir (PE) 

Deksel zij 
links zwart (PE) 1 

7 855011520 Pokrov bočni 
desni črni  (PE) 

Poklopac bočni 
desni crni (PE) 

Seitenabdeckung 
rechts schwarz (PE) 

Lateral cover 
right-hand, black (PE) 

Coperchio laterale 
destro nero (PE) 

Capot latéral 
droit noir (PE) 

Deksel zij 
rechts zwart (PE) 1 

8 150143008 Vijak  M8x25 Vijak  M8x25 Schraube  M8x25 Screw  M8x25 Vite  M8x25 Vis  M8x25 Schroef  M8x25 10 
9 000257509 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite  M8x20 Vis  M8x20 Schroef  M8x20 14 
10 150143106 Vijak  M8x40 Vijak  M8x40 Schraube  M8x40 Screw  M8x40 Vite  M8x40 Vis  M8x40 Schroef  M8x40 4 
11 150194300 Vijak  M10x20 Vijak  M10x20 Schraube  M10x20 Screw  M10x20 Vite  M10x20 Vis  M10x20 Schroef  M10x20 4 
12 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle  SKM 8 Sluitring  SKM 8 28 
13 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella  SKM 10 Rondelle  SKM 10 Sluitring  SKM 10 4 
14 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou  M8 Moer  M8 28 
15 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado  M10 Écrou  M10 Moer  M10 4 
16 851011360B Podložka  AL Podloška  AL Scheibe  AL Washer  AL Rondella  AL Rondelle  AL Sluitring  AL 2 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

5 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 
 

851020090B 
 

Plošča  
distančna 5 mm 

Ploča 
odstojnik 5 mm 

Platte 
Abstand 5 mm Spacer plate 5 mm Piatto  

Distanziatore 5 mm 
Planche  
d'entretoise 5 mm 

Plaat 
Afstand 5 mm 4 

2 
 

855026060B 
 

Nosilec diska 
levi var. 

Nosač diska 
lijevi var. 

Scheibenhalterung 
links, geschweißt 

Disc holder 
left, welded 

Supporto del disco 
sinistro sald. 

Support de disque 
gauche soudé 

Drager schijf 
links gelast 1 

3 
 

855026120B 
 

Nosilec diska 
desni var. 

Nosač diska 
desni var. 

Scheibenhalterung 
rechts, geschweißt 

Disc holder 
right, welded 

Supporto del disco 
destro sald. 

Support de disque 
droit soudé 

Drager schijf 
rechts gelast 1 

4 853020150B Vzmet diska Opruga diska Scheibenfeder Disc spring Molla del disco Ressort de disque Schijfveer 1 
5 852020210B Disk  AIR var. Disk AIR zašt. Scheibe AIR geschweißt Disc  AIR  welded Disco  AIR sald. Disque  AIR  soudée Schijf  AIR gelast. 2 
6 852020240B Disk zunanji Disk - vanjski Scheibe - außere Disc - outer Disco - esterno Disque - extérieur Schijf - buiten 2 
7 150794108 Ležaj   

AGRI HUB (12-018) 
Ležaj  
AGRI HUB (12-018) 

Lager   
AGRI HUB (12-018) 

Bearing   
AGRI HUB (12-018) 

Cuscinetto  
AGRI HUB (12-018) 

Palier  
AGRI HUB (12-018) 

Lager  
AGRI HUB (12-018) 

 
2 

8 159445004 Vijak  M12x40 Vijak  M12x40 Schraube  M12x40 Screw  M12x40 Vite  M12x40 Vis  M12x40 Schroef  M12x40 4 
9 000203504 Vijak  M12x45 Vijak  M12x45 Schraube  M12x45 Screw  M12x45 Vite  M12x45 Vis  M12x45 Schroef  M12x45 4 
10 000257607 Vijak  M10x25 Vijak  M10x25 Schraube  M10x25 Screw  M10x25 Vite  M10x25 Vis  M10x25 Schroef  M10x25 8 
11 150834707 Vijak  M12x35 (P1.25) Vijak  M12x35 (P1.25) Schraube  M12x35 (P1.25) Screw  M12x35 (P1.25) Vite  M12x35 (P1.25) Vis  M12x35 (P1.25) Schroef  M12x35 (P1.25) 8 
12 150426809 Podložka SKM 10 Podloška SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella  SKM 10 Rondelle  SKM 10 Sluitring  SKM 10 8 
13 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella  SKM 12 Rondelle  SKM 12 Sluitring  SKM 12  20 
14 150100606 Podložka  12 Zn - 100HV Podloška  12 Zn - 100HV Scheibe  12 Zn - 100HV Washer  12 Zn - 100HV Rondella  12 Zn - 100HV Rondelle  12 Zn - 100HV Sluitring  12 Zn - 100HV 8 
15 930026304 Podložka  24 Zn - 200HV Podloška  24 Zn - 200HV Scheibe  24 Zn - 200HV Washer  24 Zn - 200HV Rondella  24 Zn - 200HV Rondelle  24 Zn - 200HV Sluitring  24 Zn - 200HV 2 
16 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado  M10 Écrou  M10 Moer  M10 8 
17 150393602 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado  M12 Écrou  M12 Moer  M12 8 
18 150288101 Matica  M22x1,5 Navrtka  M22x1,5 Mutter  M22x1,5 Nut  M22x1,5 Dado  M22x1,5 Écrou  M22x1,5 Moer  M22x1,5 4 
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AIR 900T=Z29000006NSSTP450 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

6 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 
 

851020090B 
 

Plošča  
distančna 5 mm 

Ploča 
odstojnik 5 mm 

Platte 
Abstand 5 mm Spacer plate 5 mm Piatto  

Distanziatore 5 mm 
Planche  
d'entretoise 5 mm 

Plaat 
Afstand 5 mm 4 

2 
 

855026070B 
 

Nosilec diska 
desni var. 

Nosač diska 
desni var. 

Scheibenhalterung 
rechts, geschweißt 

Disc holder 
right, welded 

Supporto del disco 
destro sald. 

Support de disque 
droit soudé 

Drager schijf 
rechts gelast 1 

3 
 

855026110B 
 

Nosilec diska 
levi var. 

Nosač diska 
lijevi var. 

Scheibenhalterung 
links, geschweißt 

Disc holder 
left, welded 

Supporto del disco 
sinistro sald. 

Support de disque 
gauche soudé 

Drager schijf 
links gelast 1 

4 853020150B Vzmet diska Opruga diska Scheibenfeder Disc spring Molla del disco Ressort de disque Schijfveer 1 
5 852020210B Disk  AIR var. Disk AIR zašt. Scheibe AIR geschweißt Disc  AIR  welded Disco  AIR sald. Disque  AIR  soudée Schijf  AIR gelast. 2 
6 852020240B Disk zunanji Disk - vanjski Scheibe - außere Disc - outer Disco - esterno Disque - extérieur Schijf - buiten 2 
7 150794108 Ležaj   

AGRI HUB (12-018) 
Ležaj  
AGRI HUB (12-018) 

Lager   
AGRI HUB (12-018) 

Bearing   
AGRI HUB (12-018) 

Cuscinetto  
AGRI HUB (12-018) 

Palier  
AGRI HUB (12-018) 

Lager  
AGRI HUB (12-018) 

 
2 

8 159445004 Vijak  M12x40 Vijak  M12x40 Schraube  M12x40 Screw  M12x40 Vite M12x40 Vis M12x40 Schroef M12x40 4 
9 000203504 Vijak  M12x45 Vijak  M12x45 Schraube  M12x45 Screw  M12x45 Vite M12x45 Vis M12x45 Schroef M12x45 4 
10 000257607 Vijak  M10x25 Vijak  M10x25 Schraube  M10x25 Screw  M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 8 
11 150834707 Vijak  M12x35 (P1.25) Vijak  M12x35 (P1.25) Schraube  M12x35 (P1.25) Screw  M12x35 (P1.25) Vite  M12x35 (P1.25) Vis  M12x35 (P1.25) Schroef M12x35 (P1.25) 8 
12 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 8 
13 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12  20 
14 150100606 Podložka  12 Zn - 100HV Podloška  12 Zn - 100HV Scheibe  12 Zn - 100HV Washer  12 Zn - 100HV Rondella 12 Zn - 100HV Rondelle 12 Zn - 100HV Sluitring 12 Zn - 100HV 8 
15 930026304 Podložka  24 Zn - 200HV Podloška  24 Zn - 200HV Scheibe  24 Zn - 200HV Washer  24 Zn - 200HV Rondella  24 Zn - 200HV Rondelle  24 Zn - 200HV Sluitring 24 Zn - 200HV 2 
16 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado  M10 Écrou  M10 Moer  M10 8 
17 150393602 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado  M12 Écrou  M12 Moer  M12 8 
18 150288101 Matica  M22x1,5 Navrtka  M22x1,5 Mutter  M22x1,5 Nut  M22x1,5 Dado  M22x1,5 Écrou  M22x1,5 Moer  M22x1,5 4 
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AIR 900T=Z29000006NSSTP450 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450  

7 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855027010B Nosilec motorja 
levi  

Nosač motora 
lijevi 

Motorhalterung 
links 

Engine holder 
left 

Supporto del motore 
sinistro 

Support du moteur 
gauche 

Drager motor 
linker 1 

2 855027020B Nosilec motorja 
desni  

Nosač motora 
desni 

Motorhalterung 
rechts 

Engine holder 
right 

Supporto del motore 
destro 

Support du moteur 
droit 

Drager motor 
rechter 1 

3 855027050 Nosilec ležaja 2 
levi kpl. 

Nosač ležaja 2 
lijevi kompl. 

Lagerhalterung 2 
Satz, links 

Bearing holder 2 
left set 

Supporto del cuscinetto 2 
sinistra set 

Support du roulement 2 
gauche ens. 

Lager drager 2 
links ens. 2 

4 855027070B Podložka  PICK UP Podloška  PICK UP Scheibe  PICK UP Washer  PICK UP Rondella  PICK UP Rondelle  PICK UP Sluitring  PICK UP 4 
5 855027080 Trak gumi 350F Gumena traka 350F Gummiband 350F Rubber band 350F Nastro in gomma 350F Bande en caoutchouc 350F Band rubber 350F 1 
6 855027200 Nosilec ležaja 1 

levi kpl. 
Nosač ležaja 1 
lijevi kompl. 

Lagerhalterung 1 
Satz, links 

Bearing holder 1 
left set 

Supporto del cuscinetto 1 
sinistra compl. 

Support du roulement 1 
gauche ens. 

Lager drager 1 
links cpl. 2 

7 855027300B PICK UP 4 var. PICK UP 4 var. PICK UP 4 geschw. PICK UP 4 welded PICK UP 4 saldato PICK UP 4 soudé PICK UP 4 gelast 1 
8 855027500B PICK UP 1 var. PICK UP 1 var. PICK UP 1 geschw. PICK UP 1 welded PICK UP 1 saldato PICK UP 1 soudé PICK UP 1 gelast 2 
9 855027600B PICK UP 2 var. PICK UP 2 var. PICK UP 2 geschw. PICK UP 2 welded PICK UP 2 saldato PICK UP 2 soudé PICK UP 2 gelast 1 
10 855027800B PICK UP 3 var. PICK UP 3 var. PICK UP 3 geschw. PICK UP 3 welded PICK UP 3 saldato PICK UP 3 soudé PICK UP 3 gelast 1 
11 855027900B Pokrov  

levi var. 
Pokrov  
lijevi var.   

Deckel  
links geschw 

Cover  
left welded 

Calotta  
sinistra saldato 

Couvercle  
gauche soudé 

Deksel  
links gelast 1 

12 855027950B Pokrov  
desni var. 

Pokrov  
desni var. 

Deckel  
rechts geschw. 

Cover  
right welded 

Calotta  
destra saldato 

Couvercle  
droite soudé 

Deksel  
rechts gelast 1 

13 855027970B Pločevina za gumo 1 Lim za gumu 1 Gummiblech 1 Sheet metal for rubber 1 Lamiera per gomma 1 Tôle pour le caoutchouc 1 Plaatwerk voor rubber 1 2 
14 855027980B Pločevina za gumo 2 Lim za gumu 2 Gummiblech 2 Sheet metal for rubber 2 Lamiera per gomma 2 Tôle pour le caoutchouc 2 Plaatwerk voor rubber 2 2 
15 855027990B Pločevina za gumo 3 Lim za gumu 3 Gummiblech 3 Sheet metal for rubber 3 Lamiera per gomma 3 Tôle pour le caoutchouc 3 Plaatwerk voor rubber 3 1 
16 855028000Z Vijak   

PICK UP var. 
Vijak  
PICK UP var. 

Schraube  
PICK UP geschw. 

Screw  
PICK UP welded 

Vite  
PICK UP saldato 

Vis  
PICK UP soudé 

Schroef  
PICK UP gelast 2 

17 855028010B Vzmet PICK UP 1 Opruga PICK UP 1 Feder PICK UP 1 Spring PICK UP 1 Molla PICK UP 1 Ressort PICK UP 1 Veer PICK UP 1 6 
18 855028031 Posnemalo  

NOVI PICK-UP / 55 
Brisač  
NOVI PICK-UP/55 

Schaber  
NEUER PICK-UP/55 

Scraper  
NEW PICK-UP/55 

Raschiatore  
NUOVO PICK-UP/55 

Grattoir  
NOUVEAU PICK-UP/55 

Skimmer  
NIEUWE PICK-UP/55 54 

19 855028041 Posnemalo  
NOVI PICK-UP / 81 

Brisač  
NOVI PICK-UP/81 

Schaber  
NEUER PICK-UP/81 

Scraper  
NEW PICK-UP/81 

Raschiatore  
NUOVO PICK-UP/81 

Grattoir  
NOUVEAU PICK-UP/81 

Skimmer  
NIEUWE PICK-UP/81 1 

20 851060010B Gonilo   
PICK UP 
kpl. 

Reduktor   
PICK UP 
kpl. 

Getriebe   
PICK UP 
zus. 

Gear-box   
PICK UP 
cpl. 

Scatola-ingranaggi   
PICK UP 
cpl. 

Carter de transmission  
PICK UP 
ens 

Versnellingsbak   
PICK UP 
kpl. 1 

21 30314111Z Gred votla Osovina šuplja  Hohlwelle  Hollow shaft  Albero cavo  Arbre creux  Schacht hol  2 
22 30314114Z Puša šestroba Čahura sa šest bridova Sechskantbuchse Hexagonal bushing Manicotto esagonale Palier héxagonal Zeskantige bus 2 
23 30314118Z Cev   Cijev   Rohr   Tube   Tubo   Tuyau   Buis   2 
24 851021090 Objemka  PICK UP 

kpl.  
Spojnica PICK UP 
kpl. 

Klemme PICK UP 
zus. 

Clip PICK UP 
cpl. 

Clip  PICK UP 
cpl. 

Attache PICK UP 
ens. 

Clip  PICK UP 
cpl. 4 

25 851021100B Podložka plastike Podloška plastike Unterlegscheibe des Plastiks Plastics washer Rondella della plastica Rondelle de la plastique Ring plastic 55 
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AIR 900T=Z29000006NSSTP450 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450  

7 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

26 851021510B Podložka kvadratna Podloška - kvadrat Scheibe - vierkant Washer - square Rondella - il quadrato Rondelle - carré Sluitring - het vierkant 4 
27 851025000 Prst vzmetni 1 kpl.  

(6 mm,  380 mm) 
Opružni prst  1 kpl.  
(6 mm,  380 mm) 

Federzinke 1 zus.  
(6 mm,  380 mm) 

Spring tine 1 cpl.  
(6 mm,  380 mm) 

Dente della molla 1 cpl.  
(6 mm,  380 mm) 

Dent à ressort 1 ens. 
(6 mm,  380 mm) 

Veertand 1 kpl.  
(6 mm,  380 mm) 12 

28 851025010 Prst vzmetni 2 kpl.  
(6 mm,  380 mm) 

Opružni prst  2 kpl.  
(6 mm,  380 mm) 

Federzinke 2 zus.  
(6 mm,  380 mm) 

Spring tine 2 cpl.  
(6 mm,  380 mm) 

Dente della molla 2 cpl.  
(6 mm,  380 mm) 

Dent à ressort 2 ens.  
(6 mm,  380 mm) 

Veertand 2 kpl.  
(6 mm,  380 mm) 16 

29 852020060Z Podložka  Podloška   Scheibe   Washer   Rondella  Rondelle  Sluitring  2 
30 853021300 Os PICK UP Osovina PICK UP Achse PICK UP Axle PICK UP Asse PICK UP Essieu PICK UP As PICK UP 2 
31 152094708 PU   

ležajni element 
PU   
ležajni element 

PU   
Lagerelement 

PU   
bearing element 

PU   
elemento a cuscinetto 

PU   
éléments de roulement 

PU   
lager elemejt 8 

32 150806006 Vskočnik  zunanji  
Z 56x2  
DIN 471 /  DACROMET 

Uskočnik vanjski  
Z 56x2  
DIN 471 /  DACROMET 

Sicherungsring aussen  
Z 56x2  
DIN 471 /  DACROMET 

Circlip  
Z 56x2  
DIN 471 /  DACROMET 

Anello di sicurezza  
Z 56x2  
DIN 471 /  DACROMET 

Anneau élastique  
Z 56x2  
DIN 471 /  DACROMET 

Borgring  
Z 56x2  
DIN 471 /  DACROMET 4 

33 150426809 Podložka SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 54 
34 000225303 Podložka  10 Zn – 200 HV Podloška  10 Zn – 200 HV Scheibe  10 Zn – 200 HV Washer  10 Zn – 200 HV Rondella  10 Zn – 200HV Rondelle  10 Zn – 200 HV Sluitring 10 Zn – 200 HV 20 
35 150860205 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 55 
36 150860802 Vijak  M8x35 Vijak  M8x35 Schraube  M8x35 Screw  M8x35 Vite M8x35 Vis M8x35 Schroef M8x35 110 
37 150147200 Vijak  M10x16 Vijak  M10x16 Schraube  M10x16 Screw  M10x16 Vite M10x16 Vis M10x16 Schroef M10x16 6 
38 000202300 Vijak  M10x60 Vijak  M10x60 Schraube  M10x60 Screw  M10x60 Vite M10x60 Vis M10x60 Schroef  M10x60 6 
39 000210300 Vijak  M10x25 Vijak  M10x25 Schraube  M10x25 Screw  M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 14 
40 000211005 Vijak  M10x35 Vijak  M10x35 Schraube  M10x35 Screw  M10x35 Vite M10x35 Vis M10x35 Schroef M10x35 2 
41 150351808 Vijak  M10x55 Vijak  M10x55 Schraube  M10x55 Screw  M10x55 Vite M10x55 Vis  M10x55 Schroef  M10x55 14 
42 000207608 Vijak  M6x16 Vijak  M6x16 Schraube  M6x16 Screw  M6x16 Vite M6x16 Vis M6x16 Schroef M6x16 19 
43 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado  M10 Écrou  M10 Moer M10 36 
44 000222306 Matica  M24 Navrtka  M24 Mutter  M24 Nut  M24 Dado  M24 Écrou  M24 Moer M24 2 
45 150804703 Matica  M24 Navrtka  M24 Mutter  M24 Nut  M24 Dado  M24 Écrou  M24 Moer M24 2 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

8 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855027100B Nosilec ležaja 2 
levi var. 

Nosač ležaja 2 
lijevi var. 

Lagerhalterung 2 
links geschw. 

Bearing holder 2 
left welded 

Supporto del cuscinetto 2 
sinistro saldato 

Support de roulement 2 
gauche soudée 

Lager drager 2 
links gelast 

 
1 

2 851021140B Zaščita ležaja Zaštita ležaja Lagerschutz Bearing Protection Cuscinetto di protezione  Protection du palier Lagerbescherming 2 
3 
 

150798408 
 

Ležaj  KR 6212 2RS  
(FAG,SKF,NTN)  

Ležaj KR 6212 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Kugellager KR 6212 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Bearing KR 6212 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Cuscinetto KR 6212 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Palier KR 6212 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Lager KR 6212 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

 
1 

4 851021800Z Podložka   Podloška   Scheibe   Washer   Rondella  Rondelle  Sluitring  2 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

9 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855027150B Nosilec ležaja 1 
levi var. 

Nosač ležaja 1 
lijevi var. 

Lagerhalterung 1 
links geschw. 

Bearing holder 1 
left welded 

Supporto del cuscinetto 1 
sinistro saldato 

Support de roulement 1 
gauche soudée 

Lager drager 1 
links gelast 

 
1 

2 851021140B Zaščita ležaja Zaštita ležaja Lagerschutz Bearing Protection Cuscinetto di protezione  Protection du palier Lagerbescherming 2 
3 
 

150798408 
 

Ležaj  KR 6212 2RS  
(FAG,SKF,NTN)  

Ležaj KR 6212 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Kugellager KR 6212 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Bearing KR 6212 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Cuscinetto KR 6212 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Palier KR 6212 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Lager KR 6212 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

 
1 

4 851021800Z Podložka   Podloška   Scheibe   Washer   Rondella  Rondelle  Sluitring  2 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

10 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 
 

851060031Z 
 

Gred  
PICK UP 

Osovina  
PICK UP 

Welle  
PICK UP 

Shaft  
PICK UP 

Albero  
PICK UP 

Arbre de transmission  
PICK UP 

As  
PICK UP 1 

2 
 

851060050 
 

Ohišje gonila  
AIR 

Kućište reduktora  
AIR 

Antriebsgehäuse  
AIR 

Gear-box housing  
AIR 

Alloggiamento scatola 
ingranaggi  
AIR 

Carter de boîte de vitesse  
AIR 

Versnellingsbakbehuizing  
AIR 2 

3 851060060 Zobnik  1 Zupčanik  1 Kegelrad  1 Gear  1 Ingranaggio  1 Engrenage   1 Tandwiel  1 1 
4 851060070 Zobnik  2 Zupčanik  2 Kegelrad  2 Gear  2 Ingranaggio  2 Engrenage   2 Tandwiel  2 1 
5 851060080 Zobnik  3 Zupčanik  3 Kegelrad  3 Gear  3 Ingranaggio  3 Engrenage   3 Tandwiel  3 2 

6 851060120B Pokrov gonila  Pokrov reduktora  Getriebedeckel  Gearbox lid  Coperchio della scatola degli 
ingranaggi  

Couvercle carter de 
transmission  Versnellingsbak  1 

7 851060130Z Podložka   Podloška   Scheibe   Washer   Rondella   Rondelle   Sluitring  2 
8 
 

851060140Z 
 

Podložka gonilo 
PICK UP 

Podloška pogon 
PICK UP 

Unterlegscheibe Getriebe 
PICK UP 

Gearbox washer 
PICK UP 

Rondella driver 
PICK UP 

Rondelle de l'engrenage 
PICK UP 

Aandrijfringen 
PICK UP 2 

9 159331001 Vijak  M8x25 Vijak M8x25 Schraube M8x25 Screw M8x25 Vite M8x25 Vis M8x25 Schroef M8x25 8 
10 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 12 
11 150351808 Vijak  M10x55 Vijak  M10x55 Schraube  M10x55 Screw  M10x55 Vite M10x55 Vis  M10x55 Schroef  M10x55 4 
12 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 6 
13 150335809 Vijak  M10x50 Vijak  M10x50 Schraube  M10x50 Screw  M10x50 Vite M10x50 Vis   M10x50 Schroef M10x50 2 
14 150799504 Ležaj  KR 6013 2RS 

(FAG,SKF,NTN) 
Ležaj KR 6013 2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Kugellager KR 6013 2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Bearing KR 6013 2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Cuscinetto KR 6013 2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Palier KR 6013 2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Lager KR 6013 2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

 
2 

15 155126517 Ležaj  KR 6009 2RS  
(FAG,SKF,NTN)  

Ležaj KR 6009 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Kugellager KR 6009 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Bearing KR 6009 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Cuscinetto KR 6009 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Palier KR 6009 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Lager KR 6009 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

 
2 

16 150100812 Ležaj  KR 6007 2RS  
(FAG,SKF,NTN)  

Ležaj KR 6007 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Kugellager KR 6007 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Bearing KR 6007 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Cuscinetto KR 6007 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Palier KR 6007 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Lager KR 6007 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

 
2 

17 150806104 Moznik  B10x8x17 Klin  B10x8x17 Passfeder  B10x8x17 Key  B10x8x17 Chiave  B10x8x17 Clé  B10x8x17 Sleutel  B10x8x17 2 
18 150432909 Podložka  SKZ 12 Podloška  SKZ 12 Scheibe  SKZ 12 Washer  SKZ 12 Rondella  SKZ 12 Rondelle  SKZ 12 Sluitring SKZ 12 6 
19 150261102 Vijak  M12x16 Vijak  M12x16 Schraube  M12x16 Screw  M12x16 Vite M12x16 Vis  M12x16 Schroef  M12x16 4 
20 000212004 Vijak  M12x30 Vijak  M12x30 Schraube  M12x30 Screw  M12x30 Vite M12x30 Vis  M12x30 Schroef  M12x30 2 
21 150806006 

 
Vskočnik zunanji  
Z 56x2 / DIN 471  
DACROMET 

Uskočnik vanjski  
Z 56x2 / DIN 471  
DACROMET 

Sicherungsring aussen  
Z 56x2 / DIN 471  
DACROMET 

Circlip  
Z 56x2 / DIN 471  
DACROMET 

Anello di sicurezza  
Z 56x2 / DIN 471  
DACROMET 

Anneau élastique  
Z 56x2 / DIN 471  
DACROMET 

Borgring  
Z 56x2 / DIN 471  
DACROMET 

 
2 

22 150604206 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis  M8x20 Schroef  M8x20 2 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

11 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 30314117Z Objemka Spojnica Klemme Clip Clip  Attache Clip  1 
2 150678403 Vijak  M12x80 Vijak M12x80 Schraube M12x80 Screw M12x80 Vite M12x80 Vis M12x80 Schroef M12x80 1 
3 150393602 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 1 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450  

12 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 30111170 Objemka Spojnica Klemme Clip Clip  Attache Clip  1 
2 30111205 Ohišje prstov 2 Kućište opružnih prsti 2 Zinkengehäuse 2 Spring-tines housing 2 Alloggiamento di  

dita a molla 2 
Logement des doigts 
de printemps 2 Behuizing van veervingers 2 4 

3 30111206 Element centrirni Element za centriranje Zentrierelement Centering element Elemento di centraggio Élément de centrage Centreerelement 2 
4 851022120B Prst vzmetni  Opružni prst   Federzinke  Spring tine  Dente della molla   Dent à ressort  Veertand  6 
5 159331109 Vijak  M8x30 Vijak M8x30 Schraube M8x30 Screw M8x30 Vite M8x30 Vis M8x30 Schroef M8x30 1 
6 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou M8 Moer M8 1 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450  

13 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 30111170 Objemka Spojnica Klemme Clip Clip  Attache Clip  1 
2 30111204 Ohišje prstov 1 Kućište opružnih prsti 1 Zinkengehäuse 1 Spring-tines housing 1 Alloggiamento di  

dita a molla 1 
Logement des doigts 
de printemps 1 Behuizing van veervingers 1 4 

3 30111206 Element centrirni Element za centriranje Zentrierelement Centering element Elemento di centraggio Élément de centrage Centreerelement 2 
4 851022120B Prst vzmetni  Opružni prst   Federzinke  Spring tine  Dente della molla   Dent à ressort  Veertand  6 
5 159331109 Vijak  M8x30 Vijak M8x30 Schraube M8x30 Screw M8x30 Vite M8x30 Vis M8x30 Schroef M8x30 1 
6 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou M8 Moer M8 1 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

14 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 851030070 Blažilec  
okrogli 70 
nastavljivi   

Amortizer  
okrugli 70 
podesivi   

Stoßdämpfer  
rund 70 
einstellbar   

Shock – absorber   
round 70 
adjustable   

Ammortizzatore  
tondini 70 
regolabili   

Amortisseur  
rond 70 
réglable   

Schokdemper  
rond 70 
instelbaar   2 

2 851010830Z Sornik Svornjak  Bolzen  Bolt  Bullone  Boulon  Bout  2 
3 851031191Z Sornik  

sprednji valj 
Zavrtanj  
prednji valjak 

Bolzen  
Vorderrolle 

Bolt  
front cylinder 

Perno  
cilindro anteriore 

Boulon  
rouleau avant 

Bout  
voorste cilinder 2 

4 851031252B Nosilec plastike 
levi  

Nosač plastike 
lijevi  

Halterung des Plastiks 
links 

Plastics holder 
left 

Supporto della plastica 
sinistra 

Support de plastique 
gauche 

Drager voor plastic 
links 1 

5 851031262B Nosilec plastike 
desni  

Nosač plastike 
desni  

Halterung des Plastiks 
rechts  

Plastics holder 
right  

Supporto della plastica 
destra  

Support de plastique 
droite  

Drager voor plastic 
rechts  1 

6 851031311Z Distančnik  
gibljivega  člena 

Odstojnik  
pokretnog članka 

Distanzscheibe  
des beweglichen Glieds 

Spacer  
of movable piece 

Distanziatore  
del giunto mobile 

Entretoise  
du joint mobile 

Afstandhouder  
Beweegbare verbinding 2 

7 851031340 Puša 134 Čaura 134 Büchse 134 Sleeve 134 Manicotto 134 Manchon 134 Huls 134 2 
8 851031400Z Podložka   Podloška  Scheibe   Washer   Rondella  Rondelle  Sluitring  4 
9 851060020B Gonilo 

zgornji rotor 
kpl. 

Pogon 
gornji rotor 
kpl. 

Getriebe 
oberer Rotor 
Satz 

Gearbox 
upper rotor 
set 

Driver 
rotore superiore 
compl. 

Engrenage 
rotor arrière 
ens. 

Aandrijving 
boven rotor 
cpl. 1 

10 853030270A Pokrov 3 Pokrov 3 Deckel 3 Cover 3 Calotta 3 Couvercle 3 Deksel 3 2 
11 853030410 Rotor levi kpl. Rotor lijevi kompl. Rotor links, Satz Left rotor, set Rotore sin. compl. Rotor gauche ens. Rotor links compl. 1 
12 853030440 Rotor desni kpl. Rotor desni kompl. Rotor rechts, Satz Right rotor, set Rotore dx compl. Rotor droit ens. Rotor rechts compl. 1 
13 855030010A Okvir 350 var. Ram 350 var. Rahmen 350 geschw. Frame 350 welded Telaio 350 saldato Structure 350 soudée Kader 350 gelast 1 
14 855030020A Nosilec  

zgornjega rotorja  
levi var.  

Nosač  
gornjeg rotora  
lijevi var. 

Halterung  
des oberen Rotors  
links, geschweißt 

Holder  
of upper rotor  
left, welded 

Supporto  
del rotore superiore  
sinistro sald. 

Support  
du rotor supérieur  
gauche soudé 

Drager  
bovenste rotor  
links gelast 1 

15 855030030A Nosilec  
zgornjega rotorja  
desni var. 

Nosač  
gornjeg rotora  
desni var. 

Halterung  
des oberen Rotors  
rechts, geschweißt 

Holder  
of upper rotor  
right, welded 

Supporto  
del rotore superiore  
destro sald. 

Support  
du rotor supérieur  
droit soudé 

Drager  
bovenste rotor  
rechts gelast 1 

16 30325106A Posnemalo rotorja 
srednje 

Brisač rotora 
srednji 

Kreiselschaber 
Mitte 

Rotor scraper, 
central 

Raschiatore rotore 
centrale 

Grattoir du rotor 
central 

Skimmer rotor 
midden 1 

17 30325101A Posnemalo 4 
redno 

Brisač 4 
redovito 

Schaber 4 
für Schwade 

Scraper 4 
for swaths 

Raschiatore 4 
per le file 

Grattoir 4 
pour andains 

Skimmer 4 
voor zwaden 10 

18 30325107A Posnemalo 3 
redno 

Brisač 3 
redovito 

Schaber 3 
für Schwade 

Scraper 3 
for swaths 

Raschiatore 3 
per le file 

Grattoir 3 
pour andains 

Skimmer 3 
voor zwaden 2 

19 
 

855030100A 
 

Pokrov stranski 
levi var. 

Bočni poklopac 
lijevi var. 

Seitenabdeckung 
links geschw. 

Side cover 
left welded 

Coperchio laterale 
sinistro saldato 

Couvercle latéral 
gauche soudée 

Zijdeksel 
links gelast 1 

20 
 

855030120A 
 

Pokrov stranski 
desni var. 

Bočni poklopac 
desni var. 

Seitenabdeckung 
rechts geschw. 

Side cover 
right welded 

Coperchio laterale 
destro saldato 

Couvercle latéral 
droit soudée 

Zijdeksel 
rechts gelast 1 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

14 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

21 855030300B 
 

Nosilec reduktorja 
desni  

Nosač reduktora 
desni 

Reduktorhalterung 
rechts 

Reduction gear holder 
right 

Supporto del riduttore 
destra 

Support du réducteur 
droite 

Drager reductor 
rechts 1 

22 855030310B 
 

Nosilec reduktorja 
levi  

Nosač reduktora 
lijevi 

Reduktorhalterung 
links 

Reduction gear holder 
left 

Supporto del riduttore 
sinistra 

Support du réducteur 
gauche 

Drager reductor 
links 1 

23 855030320A Pokrov 2 Pokrov 2 Deckel 2 Cover 2 Calotta 2 Couvercle 2 Deksel 2 1 
24 855030330A Pokrov – zadaj Poklopac – straga Abdeckung – hinten Cover – rear Coperchio – posteriore Capot – arrière Deksel – achter 1 
25 745021270 Podložka  Podloška  Scheibe  Washer  Rondella   Rondelle  Sluitring 4 
26 30320107Z Puša ležajna   Ležajna čaura  Lagerbüchse  Bearing sleeve  Cuscinetto a manicotto  Chemise d'arbre sous 

coussinet   Lagerhuls  2 
27 30320113Z Podložka  Podloška  Scheibe  Washer  Rondella   Rondelle  Sluitring 2 
28 150306403 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite  M8x20 Vis  M8x20 Schroef  M8x20 2 
29 150229700 Vijak  M12x100 Vijak  M12x100 Schraube  M12x100 Screw  M12x100 Vite  M12x100 Vis  M12x100 Schroef  M12x100 2 
30 000253807 Vijak  M16x40 Vijak  M16x40 Schraube  M16x40 Screw  M16x40 Vite  M16x40 Vis  M16x40 Schroef  M16x40 2 
31 000210300 Vijak  M10x25 Vijak  M10x25 Schraube  M10x25 Screw  M10x25 Vite  M10x25 Vis  M10x25 Schroef  M10x25 24 
32 000208509 Vijak  M8x16 Vijak  M8x16 Schraube  M8x16 Screw  M8x16 Vite  M8x16 Vis  M8x16 Schroef  M8x16 90 
33 150625407 Vijak  M10x20 Vijak  M10x20 Schraube  M10x20 Screw  M10x20 Vite  M10x20 Vis  M10x20 Schroef  M10x20 8 
34 150393602 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado  M12 Écrou  M12 Moer  M12 2 
35 150367908 Matica  M16 Navrtka  M16 Mutter  M16 Nut  M16 Dado  M16 Écrou  M16 Moer  M16 2 
36 150102007 Matica  M16 Navrtka  M16 Mutter  M16 Nut  M16 Dado  M16 Écrou  M16 Moer  M16 2 
37 150427005 Podložka  SKM 16 Podloška  SKM 16 Scheibe  SKM 16 Washer  SKM 16 Rondella  SKM 16 Rondelle  SKM 16 Sluitring  SKM 16  2 
38 150432909 Podložka  SKZ 12 Podloška  SKZ 12 Scheibe  SKZ 12 Washer  SKZ 12 Rondella  SKZ 12 Rondelle  SKZ 12 Sluitring  SKZ 12 2 
39 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella  SKM 10 Rondelle  SKM 10 Sluitring  SKM 10 22 
40 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella  SKM 8 Rondelle  SKM 8 Sluitring  SKM 8 90 
41 150433007 Podložka  SKZ 10 Podloška  SKZ 10 Scheibe  SKZ 10 Washer  SKZ 10 Rondella  SKZ 10 Rondelle  SKZ 10 Sluitring  SKZ 10  8 
42 150432801 Podložka  SKZ 16 Podloška  SKZ 16 Scheibe  SKZ 16 Washer  SKZ 16 Rondella  SKZ 16 Rondelle  SKZ 16 Sluitring  SKZ 16 4 
43 000246601 Mazalka  AM 8x1 Mazalica  AM 8x1 Nippel  AM 8x1 Nipple  AM 8x1 Cappuccio  AM 8x1 Raccord  AM 8x1 Nippel  AM 8x1 2 
44 150750501 Puša ležajna  

090 F 40 - 25  ISB 
Ležajna čaura  
090 F 40 - 25  ISB 

Lagerbüchse  
090 F 40 - 25  ISB 

Bearing sleeve  
090 F 40 - 25  ISB 

Cuscinetto a manicotto  
090 F 40 - 25  ISB 

Chemise d'arbre sous 
coussinet  090 F 40 - 25  ISB 

Lagerhuls  
090 F 40 - 25  ISB 4 

45 000243115 Ležaj  KR 6206 2RS  
(FAG,SKF,NTN)  

Ležaj  KR 6206 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Kugellager  KR 6206 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Bearing  KR 6206 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Cuscinetto KR 6206 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Palier  KR 6206 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Lager  KR 6206 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 2 

46 000236300 Vskočnik notranji  
N 62x2 

Uskočnik unutrašnji  
N 62x2 

Sicherungsring innen  
N 62x2 

Circlip  
N 62x2 

Anello di sicurezza  
N 62x2 

Anneau élastique  
N 62x2 

Borgring  
N 62x2 2 

47 150427602 Vskočnik zunanji   
Z 30x1,5 

Uskočnik vanjski  
Z 30x1,5 

Sicherungsring aussen  
Z 30x1,5 

Circlip  
Z 30x1,5 

Anello di sicurezza  
Z 30x1,5 

Anneau élastique  
Z 30x1,5 

Borgring  
Z 30x1,5 2 

48 150428905 Zatič prožni  8x60  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin  8x60  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift  8x60  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin  8x60  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tenditore 8x60  
DACROMET/ISO 8752 

Boulon de tension 8x60  
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift 8x60  
DACROMET / ISO 8752 2 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

15 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 851060040Z Gred rotor Osovina rotor Rotorwelle Rotor shaft Albero rotore Arbre rotor Rotoras 1 
2 
 

851060050 
 

Ohišje gonila  
AIR 

Kućište reduktora  
AIR 

Antriebsgehäuse  
AIR 

Gear-box housing  
AIR 

Alloggiamento scatola 
ingranaggi  
AIR 

Carter de boîte de vitesse  
AIR 

Versnellingsbakbehuizing  
AIR 2 

3 851060060 Zobnik  1 Zupčanik  1 Kegelrad  1 Gear  1 Ingranaggio  1 Engrenage   1 Tandwiel  1 1 
4 851060070 Zobnik  2 Zupčanik  2 Kegelrad  2 Gear  2 Ingranaggio  2 Engrenage   2 Tandwiel  2 1 
5 851060080 Zobnik  3 Zupčanik  3 Kegelrad  3 Gear  3 Ingranaggio  3 Engrenage   3 Tandwiel  3 2 
6 851060090Z Zobnik  rotor  Zupčanik rotor  Zahnrad Rotor  Rotor gear  Rotore dentato  Roue dentée rotor  Rotortandwiel  2 

7 851060110B Pokrov gonila 1 Pokrov reduktora 1 Getriebedeckel 1 Gearbox lid 1 Coperchio della scatola degli 
ingranaggi 1 

Couvercle carter de 
transmission 1 Versnellingsbak 1 1 

8 150604206 Vijak  M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 2 
9 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 12 
10 150351808 Vijak  M10x55 Vijak  M10x55 Schraube  M10x55 Screw  M10x55 Vite M10x55 Vis  M10x55 Schroef  M10x55 4 
11 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 6 
12 150335809 Vijak  M10x50 Vijak  M10x50 Schraube  M10x50 Screw  M10x50 Vite M10x50 Vis   M10x50 Schroef M10x50 2 
13 150799504 Ležaj  KR 6013 2RS 

(FAG,SKF,NTN) 
Ležaj KR 6013 2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Kugellager KR 6013 2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Bearing KR 6013 2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Cuscinetto KR 6013 2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Palier KR 6013 2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Lager KR 6013 2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

 
2 

14 155126517 Ležaj  KR 6009 2RS  
(FAG,SKF,NTN)  

Ležaj KR 6009 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Kugellager KR 6009 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Bearing KR 6009 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Cuscinetto KR 6009 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Palier KR 6009 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Lager KR 6009 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

 
2 

15 150100812 Ležaj  KR 6007 2RS  
(FAG,SKF,NTN)  

Ležaj KR 6007 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Kugellager KR 6007 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Bearing KR 6007 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Cuscinetto KR 6007 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Palier KR 6007 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Lager KR 6007 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

 
2 

16 150806104 Moznik  B10x8x17 Klin  B10x8x17 Passfeder  B10x8x17 Key  B10x8x17 Chiave  B10x8x17 Clé  B10x8x17 Sleutel  B10x8x17 2 
17 150432909 Podložka  SKZ 12 Podloška  SKZ 12 Scheibe  SKZ 12 Washer  SKZ 12 Rondella  SKZ 12 Rondelle  SKZ 12 Sluitring SKZ 12 5 
18 150261102 Vijak  M12x16 Vijak  M12x16 Schraube  M12x16 Screw  M12x16 Vite M12x16 Vis  M12x16 Schroef  M12x16 3 
19 000212004 Vijak  M12x30 Vijak  M12x30 Schraube  M12x30 Screw  M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30 Schroef M12x30 2 
20 150427602 

 
Vskočnik zunanji  
Z 30x1,5 

Uskočnik vanjski  
Z 30x1,5 

Sicherungsring aussen  
Z 30x1,5 

Circlip  
Z 30x1,5 

Anello di sicurezza  
Z 30x1,5 

Anneau élastique  
Z 30x1,5 

Borgring  
Z 30x1,5 

 
2 

21 150135801 Moznik  A8x7x32 Klin  A8x7x32 Passfeder  A8x7x32 Key  A8x7x32 Chiave A8x7x32 Clé A8x7x32 Sleutel A8x7x32 2 
22 159331001 Vijak  M8x25 Vijak M8x25 Schraube M8x25 Screw M8x25 Vite M8x25 Vis M8x25 Schroef M8x25 8 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

16 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 
 

35020053Z 
 

Cev rotorja  
leva var. 

Cijev rotora  
lijeva zašt. 

Rotorschlauch  
links, geschweißt 

Rotor hose  
left, welded 

Tubo del rotore  
sinistro sald. 

Tuyau du rotor  
gauche soudé 

Rotor buis  
links gelast 1 

2 152033908 Zvezda rotorja – polovica Zvijezda rotora – polovica Rotorstern – Hälfte Rotor star – half Stella del rotore – sezione Étoile du rotor – moitié Rotor anker – half 48 
3 30121103 Puša distančna Distantna čahura Dichtungsbuchse Distance bushing Manicotto distanziatore Douille d'écratement Afstandsbus 48 
4 30121104 Podložka   Podloška  Scheibe   Washer   Rondella  Rondelle  Sluitring  48 
5 30121105 Puša distančna Distantna čahura Dichtungsbuchse Distance bushing Manicotto distanziatore Douille d'écratement Afstandsbus 48 
6 150807201 Vijak  M8x120 Vijak  M8x120 Schraube  M8x120 Screw  M8x120 Vite M8x120 Vis M8x120 Schroef M8x120 48 
7 000224108 Podložka  8 Zn  - 200HV Podloška   8 Zn – 200HV Scheibe   8 Zn – 200HV Washer   8 Zn – 200HV Rondella 8 Zn – 200HV Rondelle 8 Zn – 200HV Sluitring 8 Zn - 200 HV 48 
8 150796106 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou M8 Moer M8 48 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

17 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 
 

35020054Z 
 

Cev rotorja  
desna var. 

Cijev rotora  
desna var. 

Rotorschlauch  
rechts, geschweißt 

Rotor hose  
right, welded 

Tubo del rotore  
destra sald. 

Tuyau du rotor  
droite soudée 

Rotor buis  
rechts gelast. 1 

2 152033908 Zvezda rotorja – polovica Zvijezda rotora – polovica Rotorstern – Hälfte Rotor star – half Stella del rotore – sezione Étoile du rotor – moitié Rotor anker – half 48 
3 30121103 Puša distančna Distantna čahura Dichtungsbuchse Distance bushing Manicotto distanziatore Douille d'écratement Afstandsbus 48 
4 30121104 Podložka   Podloška  Scheibe   Washer   Rondella  Rondelle  Sluitring  48 
5 30121105 Puša distančna Distantna čahura Dichtungsbuchse Distance bushing Manicotto distanziatore Douille d'écratement Afstandsbus 48 
6 150807201 Vijak  M8x120 Vijak  M8x120 Schraube  M8x120 Screw  M8x120 Vite M8x120 Vis M8x120 Schroef M8x120 48 
7 000224108 Podložka  8 Zn  - 200HV Podloška   8 Zn – 200HV Scheibe   8 Zn – 200HV Washer   8 Zn – 200HV Rondella 8 Zn – 200HV Rondelle 8 Zn – 200HV Sluitring 8 Zn - 200 HV 48 
8 150796106 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou M8 Moer M8 48 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

18 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 851031140Z Omejevalo  
končno 

Graničnik  
završno 

Anschlag  
Ende 

Limiter  
end 

Limitatore  
finale 

Limitateur  
final 

Begrenzer  
eind 2 

2 851031300C Puša distančna Distančna čaura Distanzbüchse Spacer Distanziatore  Espaceur Afstandsstuk 2 
3 851031320 Člen gibljivi Članak pokretni Glied beweglich Movable piece Giunto mobile Joint mobile Flexibele verbinding 2 
4 855031010 Valj 350 kpl. Valjak 350 kpl. Walze 350 zus. Roller 350 cpl. Rullo 350 cpl. Ens. Rouleau 350 Wals 350 kpl. 1 
5 855031020 Ležaj rola kpl. Komplet valjkastih ležajeva Rollenlager-Set Roll bearing set Cuscinetto rullo, set Roulement du rouleau ens. Rollager compl. 2 
6 855031150B Nosilec role 

levi var. 
Nosač valjka 
lijevi sigurnosni 

Rollenträger 
links geschw. 

Roll holder 
left-hand, welded 

Supporto rullo 
sinistro sald. 

Support de rouleau 
gauche soudé 

Drager rol 
links gelast 1 

7 855031260Z Puša solza Klizni ležaj suza Buchse tränenförmig Teardrop shaped bushing Cuscinetto a boccola Rivet limiteur de guidage Glijlagerbus traan 2 
8 855031270 Podložka solza Podloška suza Unterlegscheibe tränenförmig Teardrop shaped washer Rondella a boccola Rondelle de rivet Sluitring traan 2 
9 855031300B Nosilec role 

desni var. 
Nosač valjka 
desni sigurnosni" 

Rollenträger 
rechts geschw. 

Roll holder 
right-hand, welded 

Supporto rullo 
destro sald. 

Support de rouleau 
droit soudé 

Drager rol 
rechts gelast 1 

10 855031250 Usmernik kpl. Usmjerivač kpl. Gleichrichter zus. Orienting device, cpl. Direzionatore cpl. Redresseur ens. Gelijkrichter kpl. 1 
11 855031400Z Blažilec var. Amortizer var. Stoßdämpfer geschw. Shock – absorber welded Ammortizzatore saldata Amortisseur soudée Schokdemper gelast 2 
12 168061540B Vzmet  1 Opruga  1 Feder  1 Spring  1 Molla  1 Ressort  1 Veer  1 2 
13 429031951C Podložka 12,2 /40x3 Podloška  12,2 /40x3 Scheibe  12,2 /40x3 Washer  12,2 /40x3 Rondella 12,2 /40x3 Rondelle 12,2 /40x3 Sluitring 12,2 /40x3 2 
14 150360905 Puša PAF 16120 P10 Čaura  PAF 16120 P10 Büchse  PAF 16120 P10 Sleeve  PAF 16120 P10 Manicotto PAF 16120 P10 Manchon PAF 16120 P10 Huls PAF 16120 P10 2 
15 150724309 Puša  SKF PTFE  

PCM 202315 E 
Čaura SKF PTFE  
PCM 202315 E 

Büchse SKF PTFE  
PCM 202315 E 

Sleeve SKF PTFE  
PCM 202315 E 

Manicotto SKF PTFE  
PCM 202315 E 

Manchon SKF PTFE  
PCM 202315 E 

Huls SKF PTFE  
PCM 202315 E 2 

16 159338503B Vzmet  1 Opruga  1 Feder  1 Spring  1 Molla  1 Ressort  1 Veer 1 2 
17 150835902 Čep PVC  

GPN 320 GL 30 1-2 KAPSTO 
PVC čep  
GPN 320 GL 30 1-2 KAPSTO 

Zapfen, plastisch  
GPN 320 GL 30 1-2 KAPSTO 

Plug  PVC  
GPN 320 GL 30 1-2 KAPSTO 

Candela PVC  
GPN 320 GL 30 1-2 KAPSTO 

Bouchon PVC  
GPN 320 GL 30 1-2 KAPSTO 

Plug PVC  
GPN 320 GL 30 1-2 KAPSTO 2 

18 910094409 Zatik traktorski 8x50 Zatik traktorski 8x50 Stift Traktor 8x50 Tractor pin 8×50 Attacco trattore 8x50 Goupille du tracteur 8x50 Traktor ophanging 8x50 2 
19 150199500 Vskočnik zunanji   

Z 16x1 
Uskočnik vanjski  
Z 16x1 

Sicherungsring aussen  
Z 16x1 

Circlip  
Z 16x1 

Anello di sicurezza  
Z 16x1 

Anneau élastique  
Z 16x1 

Borgring  
Z 16x1 2 

20 155412804 Matica  M16 Navrtka  M16 Mutter  M16 Nut  M16 Dado  M16 Écrou  M16 Moer M16 2 
21 150666602 Podložka  Podloška   Scheibe   Washer   Rondella  Rondelle   Sluitring   2 
22 000251300 Podložka  16 Zn - 200 HV Podloška  16 Zn - 200 HV Scheibe  16 Zn - 200 HV Washer  16 Zn - 200 HV Rondella 16 Zn - 200 HV Rondelle  16 Zn - 200 HV Sluitring  16 Zn - 200 HV 4 
23 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella  SKM 12 Rondelle  SKM 12 Sluitring  SKM 12 2 
24 151733002 Vijak  M16x60 Vijak  M16x60 Schraube  M16x60 Screw  M16x60 Vite  M16x60 Vis  M16x60 Schroef  M16x60 2 
25 150910107 Vijak  M8x35 Vijak  M8x35 Schraube  M8x35 Screw  M8x35 Vite  M8x35 Vis  M8x35 Schroef  M8x35 2 
26 150862301 Vijak  M10x35 Vijak  M10x35 Schraube  M10x35 Screw  M10x35 Vite  M10x35 Vis  M10x35 Schroef  M10x35 4 
27 000212004 Vijak  M12x30 Vijak  M12x30 Schraube  M12x30 Screw  M12x30 Vite  M12x30 Vis  M12x30 Schroef  M12x30 2 
28 150570803 Vijak  M8x22 Vijak  M8x22 Schraube  M8x22 Screw  M8x22 Vite  M8x22 Vis  M8x22 Schroef  M8x22 4 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

19 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855031040B Rola  350 ALU Rola  350 ALU Rolle  350 ALU Roll  350 ALU Rullo  350 ALU Rouleau  350 ALU Rol  350 ALU 1 
2 
 

851031033B 
 

Nosilec  
pločevine 
var.  

Nosač  
limovi 
zašt. 

Halterung  
des Blechs 
geschweißt 

Holder  
for sheet metal 
welded 

Supporto  
della lamiera 
sald. 

Support  
tôles 
soudé 

Drager  
plaatwerk 
gelast. 2 

3 150688802 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 16 
4 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Écrou M8 Moer M8 16 
5 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella  SKM 8 Rondelle  SKM 8 Sluitring SKM 8 32 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

20 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 851030460B Ohišje ležajno Ležajno kućište Lagergehäuse Bearing housing Alloggiamento cuscinetto  Tulipe de palier Lagerbehuizing 1 
2 
 

150433800 
 

Ležaj   
KR 172 6207 2RS1  (SKF) 

Ležaj   
KR 172 6207 2RS1  (SKF) 

Kugellager  
KR 172 6207 2RS1  (SKF) 

Bearing   
KR 172 6207 2RS1  (SKF) 

Cuscinetto  
KR 172 6207 2RS1  (SKF) 

Palier  
KR 172 6207 2RS1  (SKF) 

Lager  
KR 172 6207 2RS1  (SKF) 1 

3 150910009 Mazalka  CM 6x10 Mazalica  CM 6x10 Nippel  CM 6x10 Nipple  CM 6x10 Cappuccio  CM 6x10 Raccord  CM 6x10 Nippel  CM 6x10 1 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

21 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 853031387B Vodilo ALU Vođica ALU Führung ALU Guidance ALU Guida ALU Guidage ALU Geleider ALU 1 
2 851031450 Nosilec usmernika levi  

kpl. 
Nosač usmjerivača lijevi 
kpl. 

Gleichrichterhalter links 
zus. 

Left orienting device holder 
cpl. 

Supporto per dispositivo di 
orientamento sinistro cpl. 

Support de dispositif 
d'orientation gauche ens. 

Gelijkrichterhouder  links 
kpl. 1 

3 851031460 Nosilec usmernika desni  
kpl. 

Nosač usmjerivača desni 
kpl. 

Gleichrichterhalter rechts 
zus. 

Right orienting device holder 
cpl. 

Supporto per dispositivo di 
orientamento destro cpl. 

Support de dispositif 
d'orientation droit ens. 

Gelijkrichterhouder  rechts 
kpl. 1 

4 855031200B Nosilec nihala  
levi var. 

Nosač njihala  
lijevi var. 

Pendelträger  
links geschw. 

Pendulum carrier  
left welded 

Pendolo carrier  
sinistro saldato 

Support pendulaire  
gauche soudée 

Pendel carrier 
links gelast 1 

5 855031210B Nosilec nihala  
desni var. 

Nosač njihala  
desni var. 

Pendelträger  
rechts geschw. 

Pendulum carrier  
right welded 

Pendolo carrier  
destro saldato 

Support pendulaire  
droit soudée 

Pendel carrier 
rechts gelast 1 

6 150688802 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 10 
7 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle  SKM 8 Sluitring SKM 8 10 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

22 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 851031111B Nosilec usmernika levi  
var. 

Nosač usmjerivača lijevi 
var. 

Gleichrichterhalter links 
geschw. 

Left orienting device holder 
welded 

Supporto per dispositivo di 
orientamento sinistro saldato 

Support de dispositif 
d'orientation gauche soudé 

Gelijkrichterhouder  links 
gelast 

 
1 

2 150689106 
 

Matica navlečna šestroba M8 
(Art. 6424333) 

Navrtka - šestruba M8 
(Art. 6424333) 

Blindnietmutter-Sechskant M8 
(Art. 6424333) 

Rivet nut - hexagon M8 
(Art. 6424333) 

Dado rivetto - esagonale M8 
(Art. 6424333) 

Écrou rivet - hexagone M8 
(Art. 6424333) 

Klinkmoer - hexagoon M8 
(Art. 6424333) 

 
5 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

23 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 851031121B Nosilec usmernika desni  
var. 

Nosač usmjerivača desni  
var. 

Gleichrichterhalter rechts  
geschw. 

Right orienting device holder  
welded 

Supporto per dispositivo di 
orientamento destro saldato 

Support de dispositif 
d'orientation droit soudé 

Gelijkrichterhouder  rechts 
gelast 

 
1 

2 150689106 
 

Matica navlečna šestroba M8 
(Art. 6424333) 

Navrtka - šestruba M8 
(Art. 6424333) 

Blindnietmutter-Sechskant M8 
(Art. 6424333) 

Rivet nut - hexagon M8 
(Art. 6424333) 

Dado rivetto - esagonale M8 
(Art. 6424333) 

Écrou rivet - hexagone M8 
(Art. 6424333) 

Klinkmoer - hexagoon M8 
(Art. 6424333) 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

24 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 
 

855040010 
 

Trak   
1000x3287 – 3,5 m 

Traka   
1000x3287 – 3,5 m 

Band   
1000x3287 – 3,5 m 

Stripe   
1000x3287 – 3,5 m 

Striscia  
1000x3287 – 3,5 m 

Bande contrastée  
1000x3287 – 3,5 m 

Streep  
1000x3287 – 3,5 m 1 

2 
 

855040020 
 

Valj   
levi kpl. 

Cilindar   
lijevi kpl. 

Walze  
links zus. 

Roller  
left cpl. 

Rullo  
sinistro cpl. 

Rouleau  
gauche ens. 

Wals   
links cpl. 1 

3 
 

855040030 
 

Valj   
desni kpl. 

Cilindar   
desni kpl. 

Walze  
rechts zus. 

Roller  
right cpl. 

Rullo  
destro cpl. 

Rouleau  
droite ens. 

Wals   
rechts cpl. 1 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

25 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855040050B Valj  
pogonski var. 

Valjak  
pogonski sig. 

Zylinder  
für den Antrieb geschw. 

Cylinder  
driving, welded 

Cilindro  
di trasmissione sald. 

Rouleau  
de transmission soudé 

Cilinder  
aandrijf gelast 1 

2 855040120A Nosilec valja  
var. 

Nosač valjka  
var. 

Walzehalterung  
geschweißt 

Roller holder  
welded 

Supporto del rullo  
sald. 

Support du rouleau  
soudé 

Walshouder  
gelast 1 

3 855040180A Pokrov valja 2 
var. 

Poklopac valjka 2 
sig. 

Zylinderdeckel 2 
geschw. 

Cylinder cover 2 
welded 

Coperchio del cilindro 2 
sald. 

Capot de rouleau 2 
soudé 

Deksel cilinder 2 
gelast 1 

4 855040200A Pokrov valja 1 
var. 

Poklopac valjka 1 
sig. 

Zylinderdeckel 1 
geschw. 

Cylinder cover 1, 
welded 

Coperchio del cilindro 1 
sald. 

Capot de rouleau 1 
soudé 

Deksel cilinder 1 
gelast 1 

5 855040220A Nosilec 
hidromotorja var. 

Nosač 
hidromotora sig. 

Halterung 
für den Hydromotor geschw. 

Holder 
of the hydro motor, welded 

Supporto 
del motore idraulico sald. 

Support 
du moteur hydraulique soudé 

Drager 
hydromotor gelast 1 

6 855040300B Čistilec var. Pročistač var. Reiniger geschw. Cleaner welded Pulitrice saldato Nettoyeur soudé Reiniger gelast 1 
7 851040400 Sklopka kpl. Kvačilo kpl. Kupplung zus. Clutch cpl. Frizione cpl. Débrayage ens. Koppeling kpl. 1 
8 855040450 Ležaj kpl. Ležaj  kpl. Lager  zus. Bearing  cpl. Cuscinetto cpl. Ens. Palier  Lager  kpl. 2 
9 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella  SKM 12 Rondelle  SKM 12 Sluitring SKM 12  8 
10 150433007 Podložka  SKZ 10 Podloška  SKZ 10 Scheibe  SKZ 10 Washer  SKZ 10 Rondella SKZ 10 Rondelle SKZ 10 Sluitring SKZ 10  6 
11 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 8 
12 150752803 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 2 
13 000222501 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 2 
14 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 6 
15 150195005 Vijak  M10x16 Vijak  M10x16 Schraube  M10x16 Screw  M10x16 Vite M10x16 Vis M10x16 Schroef M10x16 4 
16 000210300 Vijak  M10x25 Vijak  M10x25 Schraube  M10x25 Screw  M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 2 
17 150173001 Vijak  M10x35 Vijak  M10x35 Schraube  M10x35 Screw  M10x35 Vite M10x35 Vis M10x35 Schroef M10x35 2 
18 150302906 Vijak  M10x55 Vijak  M10x55 Schraube  M10x55 Screw  M10x55 Vite M10x55 Vis M10x55 Schroef M10x55 2 
19 150294504 Vijak  M12x40 Vijak  M12x40 Schraube  M12x40 Screw  M12x40 Vite M12x40 Vis M12x40 Schroef M12x40 8 
20 150430402 Vijak  M10x45 Vijak  M10x45 Schraube  M10x45 Screw  M10x45 Vite M10x45 Vis M10x45 Schroef M10x45 3 
21 150046603 Vijak  M12x110 Vijak  M12x110 Schraube  M12x110 Screw  M12x110 Vite M12x110 Vis M12x110 Schroef M12x110 2 
22 150453609 

 
Vskočnik  zunanji 
Z  35x2,5 

Uskočnik vanjski  
Z  35x2,5 

Sicherungsring aussen  
Z  35x2,5 

Circlip  
Z  35x2,5 

Anello di sicurezza  
Z  35x2,5 

Anneau élastique  
Z  35x2,5 

Borgring  
Z  35x2,5 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

26 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855040040B Valj  
desni var. 

Valjak  
desni sig. 

Zylinder  
rechts geschw. 

Cylinder  
right-hand, welded 

Cilindro  
destro sald. 

Rouleau  
droit soudé 

Cilinder  
rechts gelast 1 

2 855040120A Nosilec valja  
var. 

Nosač valjka  
var. 

Walzehalterung  
geschweißt 

Roller holder  
welded 

Supporto del rullo  
sald. 

Support du rouleau  
soudé 

Walshouder  
gelast 1 

3 855040180A Pokrov valja 2 
var. 

Poklopac valjka 2 
sig. 

Zylinderdeckel 2 
geschw. 

Cylinder cover 2 
welded 

Coperchio del cilindro 2 
sald. 

Capot de rouleau 2 
soudé 

Deksel cilinder 2 
gelast 1 

4 855040200A Pokrov valja 1 
var. 

Poklopac valjka 1 
sig. 

Zylinderdeckel 1 
geschw. 

Cylinder cover 1, 
welded 

Coperchio del cilindro 1 
sald. 

Capot de rouleau 1 
soudé 

Deksel cilinder 1 
gelast 1 

5 855040300B Čistilec var. Pročistač var. Reiniger geschw. Cleaner welded Pulitrice saldato Nettoyeur soudé Reiniger gelast 1 
6 855040450 Ležaj kpl. Ležaj  kpl. Lager  zus. Bearing  cpl. Cuscinetto cpl. Ens. Palier  Lager  kpl. 2 
7 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella  SKM 12 Rondelle  SKM 12 Sluitring SKM 12  6 
8 150433007 Podložka  SKZ 10 Podloška  SKZ 10 Scheibe  SKZ 10 Washer  SKZ 10 Rondella SKZ 10 Rondelle SKZ 10 Sluitring SKZ 10  8 
9 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 8 
10 000222501 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 2 
11 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 6 
12 150195005 Vijak  M10x16 Vijak  M10x16 Schraube  M10x16 Screw  M10x16 Vite M10x16 Vis M10x16 Schroef M10x16 4 
13 000210300 Vijak  M10x25 Vijak  M10x25 Schraube  M10x25 Screw  M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 2 
14 150173001 Vijak  M10x35 Vijak  M10x35 Schraube  M10x35 Screw  M10x35 Vite M10x35 Vis M10x35 Schroef M10x35 2 
15 150294504 Vijak  M12x40 Vijak  M12x40 Schraube  M12x40 Screw  M12x40 Vite M12x40 Vis M12x40 Schroef M12x40 6 
16 150430402 Vijak  M10x45 Vijak  M10x45 Schraube  M10x45 Screw  M10x45 Vite M10x45 Vis M10x45 Schroef M10x45 5 
17 150046603 Vijak  M12x110 Vijak  M12x110 Schraube  M12x110 Screw  M12x110 Vite M12x110 Vis M12x110 Schroef M12x110 2 
18 150453609 

 
Vskočnik  zunanji 
Z  35x2,5 

Uskočnik vanjski  
Z  35x2,5 

Sicherungsring aussen  
Z  35x2,5 

Circlip  
Z  35x2,5 

Anello di sicurezza  
Z  35x2,5 

Anneau élastique  
Z  35x2,5 

Borgring  
Z  35x2,5 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

27 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855040460A Ohišje ležajno Ležajno kućište Lagergehäuse Bearing housing Alloggiamento cuscinetto  Tulipe de palier Lagerbehuizing 1 
2 
 

150433800 
 

Ležaj   
KR 172 6207 2RS1  (SKF) 

Ležaj   
KR 172 6207 2RS1  (SKF) 

Kugellager  
KR 172 6207 2RS1  (SKF) 

Bearing   
KR 172 6207 2RS1  (SKF) 

Cuscinetto  
KR 172 6207 2RS1  (SKF) 

Palier  
KR 172 6207 2RS1  (SKF) 

Lager  
KR 172 6207 2RS1  (SKF) 1 

3 000246503 Mazalka  AM 6 Mazalica  AM 6 Nippel  AM 6 Nipple  AM 6 Cappuccio AM 6 Raccord AM 6 Nippel AM 6 1 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

28 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 851040410B Sklopka – polovica Sklopka – polovica Kupplung – Hälfte Clutch – half Frizione - sezione Embrayage – moitié Koppeling – half 2 
2 
 

851040420 
 

Elelement 
gumi – sklopka 

Element 
gumena sklopka 

Element 
Gummi – Kupplung 

Element 
rubber – clutch 

Elemento 
gomme - frizione 

Élément 
en caoutchouc – embrayage 

Elelement 
rubber – koppeling 1 

3 150135801 Moznik  A8x7x32 Klin  A8x7x32 Passfeder  A8x7x32 Key  A8x7x32 Chiave A8x7x32 Clé A8x7x32 Sleutel A8x7x32 1 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

29 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 851050040Z Podložka z radijem Podloška s radijusom Unterlegscheibe mit Radius Washer with radius Rondella con raggio Rondelle avec un rayon Ring met radium 4 
2 851050090B Nosilec  

priključkov 
Nosač  
priključaka 

Halterung  
der Anschlüsse 

Holder  
for connectors 

Supporto  
dei connettori 

Support  
des raccordements 

Drager  
aansluitingen 1 

3 855050010 Blok hidravlični  
AIR 900 T  kpl. 

Hidraulički blok  
AIR 900 T  kpl. 

Hydraulikblock  
AIR 900 T  Satz 

Hydraulic block  
AIR 900 T  set 

Blocco idraulico  
AIR 900 T  compl. 

Bloc hydraulique  
AIR 900 T  ens. 

Hydraulisch blok  
AIR 900 T  cpl. 1 

4 855050050B Valj hidravlični   
40/30X80  EL 360 

Hidraulički cilindar 
40/30X80  EL 360 

Hydraulikzylinder 
40/30X80  EL 360 

Hydraulic cylinder 
40/30X80  EL 360 

Cilindro idraulico 
40/30X80  EL 360 

Vérin hydraulique 
40/30X80  EL 360 

Hydraulische cilinder 
40/30X80  EL 360 2 

5 855052050 Cev  G 2SN DN16 1050 A1 
M26x1,5  A1  M26x1,5 

Cijev  G 2SN DN16 1050 A1 
M26x1,5  A1  M26x1,5 

Rohr  G 2SN DN16 1050 A1 
M26x1,5  A1  M26x1,5 

Tube  G 2SN DN16 1050 A1 
M26x1,5  A1  M26x1,5 

Tubo  G 2SN DN16 1050 A1 
M26x1,5  A1  M26x1,5 

Tuyau  G 2SN DN16 1050 A1 
M26x1,5  A1  M26x1,5 

Buis  G 2SN DN16 1050 A1 
M26x1,5  A1  M26x1,5 2 

6 855052060 Cev  G 2SN DN16 1900 A1 
M26x1,5  A1/90  M26x1,5T 

Cijev  G 2SN DN16 1900 A1 
M26x1,5  A1/90  M26x1,5T 

Rohr  G 2SN DN16 1900 A1 
M26x1,5  A1/90  M26x1,5T 

Tube  G 2SN DN16 1900 A1 
M26x1,5  A1/90  M26x1,5T 

Tubo  G 2SN DN16 1900 A1 
M26x1,5  A1/90  M26x1,5T 

Tuyau  G 2SN DN16 1900 A1 
M26x1,5  A1/90  M26x1,5T 

Buis  G 2SN DN16 1900 A1 
M26x1,5  A1/90  M26x1,5T 2 

7 855052070 Cev  G 2SN DN16 2800  
A1 M26x1,5  A1/90 M26x1,5T 

Cijev  G 2SN DN16 2800  
A1 M26x1,5  A1/90 M26x1,5T 

Rohr  G 2SN DN16 2800  
A1 M26x1,5  A1/90 M26x1,5T 

Tube  G 2SN DN16 2800  
A1 M26x1,5  A1/90 M26x1,5T 

Tubo  G 2SN DN16 2800  
A1 M26x1,5  A1/90 M26x1,5T 

Tuyau  G 2SN DN16 2800  
A1 M26x1,5  A1/90 M26x1,5T 

Buis  G 2SN DN16 2800  
A1 M26x1,5 A1/90 M26x1,5T 1 

8 855052080 Cev  G 2SN DN16  2235 A1 
M26x1,5  A1/90  M26x1,5T 

Cijev  G 2SN DN16  2235 A1 
M26x1,5  A1/90  M26x1,5T 

Rohr  G 2SN DN16  2235 A1 
M26x1,5  A1/90  M26x1,5T 

Tube  G 2SN DN16  2235 A1 
M26x1,5  A1/90  M26x1,5T 

Tubo  G 2SN DN16  2235 A1 
M26x1,5  A1/90  M26x1,5T 

Tuyau  G 2SN DN16 2235 A1 
M26x1,5  A1/90  M26x1,5T 

Buis  G 2SN DN16  2235 A1 
M26x1,5  A1/90  M26x1,5T 1 

9 855052090 Cev G 2SN DN16 480 A1/45º 
M26x1,5  A1  M26x1,5 

Cijev G2SN DN16 480 A1/45º 
M26x1,5  A1  M26x1,5 

Rohr G2SN DN16 480 A1/45º 
M26x1,5  A1  M26x1,5 

Tube G2SN DN16 480 A1/45º 
M26x1,5  A1  M26x1,5 

Tubo G2SN DN16 480 A1/45º 
M26x1,5  A1  M26x1,5 

Tuyau G2SN DN16 480A1/45º 
M26x1,5  A1  M26x1,5 

Buis  G2SNDN16 480 A1/45º 
M26x1,5  A1  M26x1,5 1 

10 855052100 Cev  G 2SN DN16  330 
A1/45 M26x1,5 A1 M26x1,5 

Cijev  G 2SN DN16  330 
A1/45 M26x1,5 A1 M26x1,5 

Rohr  G 2SN DN16  330 
A1/45 M26x1,5 A1 M26x1,5  

Tube  G 2SN DN16  330 
A1/45 M26x1,5 A1 M26x1,5 

Tubo  G 2SN DN16  330 
A1/45 M26x1,5 A1 M26x1,5 

Tuyau  G 2SN DN16  330 
A1/45 M26x1,5 A1 M26x1,5 

Buis  G 2SN DN16  330 
A1/45 M26x1,5 A1 M26x1,5 1 

11 855052110 Cev  G 2SN DN6  410 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5 

Cijev  G 2SN DN6  410 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5 

Rohr  G 2SN DN6  410 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5 

Tube  G 2SN DN6  410 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5 

Tubo  G 2SN DN6  410 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5 

Tuyau  G 2SN DN6  410 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5 

Buis  G 2SN DN6  410 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5 1 

12 855052120 Cev  G 2SN DN6  900 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 

Cijev  G 2SN DN6  900 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 

Rohr  G 2SN DN6  900 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 

Tube  G 2SN DN6  900 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 

Tubo  G 2SN DN6  900 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 

Tuyau  G 2SN DN6  900 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 

Buis  G 2SN DN6  900 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 1 

13 855052130 Cev  G 2SN DN6  1540 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 

Cijev  G 2SN DN6  1540 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 

Rohr  G 2SN DN6  1540 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 

Tube  G 2SN DN6  1540 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 

Tubo  G 2SN DN6  1540 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 

Tuyau  G 2SN DN6  1540 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 

Buis  G 2SN DN6  1540 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 1 

14 855052140 Cev  G 2SN DN6  1290 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 

Cijev  G 2SN DN6  1290 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 

Rohr  G 2SN DN6  1290 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 

Tube  G 2SN DN6  1290 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 

Tubo  G 2SN DN6  1290 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 

Tuyau  G 2SN DN6  1290 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 

Buis  G 2SN DN6  1290 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 1 

15 855052150 Cev  G 2SN DN6  1060 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 

Cijev  G 2SN DN6  1060 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 

Rohr  G 2SN DN6  1060 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 

Tube  G 2SN DN6  1060 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 

Tubo  G 2SN DN6  1060 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 

Tuyau  G 2SN DN6  1060 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 

Buis  G 2SN DN6  1060 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5T 1 

16 855052160 Cev  G 2SN DN6  720 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5 

Cijev  G 2SN DN6  720 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5 

Rohr  G 2SN DN6  720 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5 

Tube  G 2SN DN6  720 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5 

Tubo  G 2SN DN6  720 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5 

Tuyau  G 2SN DN6  720 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5 

Buis  G 2SN DN6  720 
A1/90 M18x1,5 A1 M18x1,5 1 

17 150807700B Hidromotor  
OMR 250 

Hidromotor  
OMR 250 

Hydromotor  
OMR 250 

Hydraulic motor  
OMR 250 

Idromotore  
OMR 250 

Hydromoteur  
OMR 250 

Hydromotor  
OMR 250 2 

18 150807309 Hidromotor  
OMR 80 

Hidromotor  
OMR 80 

Hydromotor  
OMR 80 

Hydraulic motor  
OMR 80 

Idromotore  
OMR 80 

Hydromoteur  
OMR 80 

Hydromotor  
OMR 80 1 

19 150890003 Ventil  2/2  
zaprt 

Ventil 2/2  
zatvoren 

Ventil 2/2  
Geschlossen 

Valve 2/2,  
closed 

Valvola 2/2  
chiusa 

Soupape 2/2  
fermée 

Ventiel 2/2  
gesloten 1 

20 
 
 

150704303 
 
 

Akumulator  
SBO200-1E/ 
112U-200AB1603628195 
(HYDAC) 

Akumulator  
SBO200-1E/ 
112U-200AB1603628195 
(HYDAC) 

Speicher  
SBO200-1E/ 
112U-200AB1603628195 
(HYDAC) 

Pressure  reservoir  
SBO200-1E/ 
112U-200AB1603628195 
(HYDAC) 

Serbatoio di Pressione 
SBO200-1E/ 
112U-200AB1603628195 
(HYDAC) 

Réservoir de pression  
SBO200-1E/ 
112U-200AB1603628195 
(HYDAC) 

Drukreservoir  
SBO200-1E/ 
112U-200AB1603628195 
(HYDAC) 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
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Da macch. Nr.: 
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29 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

21 150704401 Matica  M33x1,5  17H  
(HYDAC)  /  DIN 936 

Navrtka  M33x1,5  17H 
(HYDAC)  /  DIN 936 

Mutter  M33x1,5  17H 
(HYDAC)  /  DIN 936 

Nut  M33x1,5  17H  
(HYDAC)  /  DIN 936 

Dado M33x1,5  17H  
(HYDAC)  /  DIN 936 

Écrou M33x1,5  17H  
(HYDAC)  /  DIN 936 

Moer M33x1,5  17H  
(HYDAC)  /  DIN 936 1 

22 150726502 Priključek  
SWRT-L12 TELO 

Priključak  
SWRT-L12 TELO 

Anschluss  
SWRT-L12 TELO 

Connector  
SWRT-L12 TELO 

Connettore  
SWRT-L12 TELO 

Connecteur  
SWRT-L12 TELO 

Connector  
SWRT-L12 TELO 1 

23 950005808 Priključek  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Priključak  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Anschluss   
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Connector  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Connettore  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Connecteur  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Connector  
SDS-L12xG3/8A  TELO 6 

24 150655400 Priključek  
SDS -L12xM18x1,5 

Priključak  
SDS -L12xM18x1,5 

Anschluss   
SDS -L12xM18x1,5 

Connector  
SDS -L12xM18x1,5 

Connettore  
SDS -L12xM18x1,5 

Connecteur  
SDS -L12xM18x1,5 

Connector  
SDS -L12xM18x1,5 1 

25 150808200 Reducir  
M26x1,5  G 1/2" 

Reducir  
M26x1,5  G 1/2" 

Reduzierstück  
M26x1,5  G 1/2" 

Reduction piece  
M26x1,5  G 1/2" 

Riduzione pezzo  
M26x1,5  G 1/2" 

Réducteur  
M26x1,5  G 1/2" 

Verkortingsstuk  
M26x1,5  G 1/2" 6 

26 150808601 Priključek hidravlični  
18-18L (TN118) 

Priključak hidraulični  
18-18L (TN118) 

Anschluss hydraulisch  
18-18L (TN118) 

Hydraulic connector  
18-18L (TN118) 

Connessione idraulica  
18-18L (TN118) 

Raccordement hydraulique  
18-18L (TN118) 

Hydraulische aansluiting  
18-18L (TN118) 2 

27 150808709 Priključek  
SWE M26x1,5 

Priključak  
SWE M26x1,5 

Anschluss  
SWE M26x1,5 

Connector  
SWE M26x1,5 

Connettore  
SWE M26x1,5 

Connecteur  
SWE M26x1,5 

Connector  
SWE M26x1,5 2 

28 150873004 Priključek hidravlični  
18-18L (TN 102) 

Priključak hidraulični  
18-18L (TN 102) 

Anschluss hydraulisch  
18-18L (TN 102) 

Hydraulic connector  
18-18L (TN 102) 

Connessione idraulica  
18-18L (TN 102) 

Raccordement hydraulique  
18-18L (TN 102) 

Hydraulische aansluiting  
18-18L (TN 102) 2 

29 150657701 Priključek  
SWE M18x1,5 

Priključak  
SWE M18x1,5 

Anschluss  
SWE M18x1,5 

Connector  
SWE M18x1,5 

Connettore  
SWE M18x1,5 

Connecteur  
SWE M18x1,5 

Connector  
SWE M18x1,5 3 

30 150836402 Objemka  
Nr. 325 PP STAUFF  
črna   (PAR) 

Spojnica  
Nr. 325 PP STAUFF  
crna    (PAR) 

Klemme  
Nr. 325 PP STAUFF  
schwarz    (PAAR) 

Clip  
Nr. 325 PP STAUFF  
black    (PAIR) 

Clip  
Nr. 325 PP STAUFF  
nera     (PAIO) 

Manchon  
Nr. 325 PP STAUFF  
noire     (PAIRE) 

Clip  
Nr. 325 PP STAUFF  
zwart     (PAAR) 8 

31 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 2 
32 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou  M8 Moer M8 2 
33 000254101 Vijak  M8x25 Vijak  M8x25 Schraube  M8x25 Screw  M8x25 Vite  M8x25 Vis  M8x25 Schroef  M8x25 2 
34 930026304 Podložka  24 Zn - 200HV Podloška  24 Zn - 200HV Scheibe  24 Zn - 200HV Washer  24 Zn - 200HV Rondella  24 Zn - 200HV Rondelle  24 Zn - 200HV Sluitring 24 Zn - 200HV 4 
35 150836607 Vijak M6x50 / 50 Vijak M6x50 / 50 Schraube M6x50 / 50 Screw M6x50 / 50 Vite M6x50 / 50 Vis M6x50 / 50 Schroef M6x50 / 50 8 
36 155585609 Vijak  M6x40 Vijak  M6x40 Schraube  M6x40 Screw  M6x40 Vite  M6x40 Vis  M6x40 Schroef M6x40 8 
37 150454902 Zatič prožni  8x45  

DACROMET / ISO 8752 
Opružni klin  8x45  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift  8x45  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin  8x45  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tensione 8x45  
DACROMET / ISO 8752 

Goupille de serrage 8x45  
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift 8x45  
DACROMET / ISO 8752 4 

38 150732504 Vezica  VTO 18 360  
črna 

Vrpca  VTO 18 360  
crna 

Kabelbinder  VTO 18 360 
schwarz 

String  VTO 18 360 
black 

Stringa VTO 18 360 
nera 

Câble VTO 18 360 
noire 

Veer VTO 18 360 
zwart 5 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
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30 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 851050021 Blok hidravlični 001.1 / B&P Hidraulički blok 001.1 / B&P Hydraulikblock 001.1 / B&P Hydraulic block 001.1 / B&P Blocco idraulico 001.1 / B&P Bloc hydraulique 001.1 / B&P Hydraulisch blok 001.1 / B&P 1 
2 
 

150808200 
 

Reducir  
M26x1,5  G 1/2" 

Reducir  
M26x1,5  G 1/2" 

Reduzierstück  
M26x1,5  G 1/2" 

Reduction piece  
M26x1,5  G 1/2" 

Riduzione pezzo  
M26x1,5  G 1/2" 

Réducteur  
M26x1,5  G 1/2" 

Verkortingsstuk  
M26x1,5  G 1/2" 

 
2 

3 
 

950005808 
 

Priključek  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Priključak  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Anschluss   
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Connector  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Connettore  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Connecteur  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Connector  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

 
2 

4 
 

150837606 
 

Priključek  
SDS -L18 x G 3/4˝  TELO 

Priključak   
SDS -L18 x G 3/4˝  TELO 

Anschluss   
SDS -L18 x G 3/4˝  TELO 

Connector  
SDS -L18 x G 3/4˝  TELO 

Connettore  
SDS -L18 x G 3/4˝  TELO 

Connecteur  
SDS -L18 x G 3/4˝  TELO 

Connector  
SDS -L18 x G 3/4˝  TELO 

 
2 

5 
 

150808709 
 

Prikluček  
SWE M26x1,5 

Priključak  
SWE M26x1,5 

Anschluss  
SWE M26x1,5 

Connector  
SWE M26x1,5 

Connettore  
SWE M26x1,5 

Connecteur  
SWE M26x1,5 

Connector  
SWE M26x1,5 

 
1 

6 
 

150726502 
 

Priključek  
SWRT-L12 TELO 

Priključak  
SWRT-L12 TELO 

Anschluss  
SWRT-L12 TELO 

Connector  
SWRT-L12 TELO 

Connettore  
SWRT-L12 TELO 

Connecteur  
SWRT-L12 TELO 

Connector  
SWRT-L12 TELO 1 

7 150368006 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite  M8x20 Vis  M8x20 Schroef  M8x20 4 
8 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 8 
9 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou M8 Moer M8 4 
10 
 

150695901 
 

Priključek  
SWBT L12 kpl. 

Priključak  
SWBT L12 kpl. 

Anschluss  
SWBT L12 zus. 

Connector  
SWBT L12 cpl. 

Connettore  
SWBT L12 cpl. 

Connecteur  
SWBT L12 cpl. 

Connector  
SWBT L12 cpl. 

 
1 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
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Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 
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31 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 150920203 Sekcija proporcionalnega 
ventila  B&P 
DO6DB5PF17002R 

Sekcija proporcionalnog 
ventila B&P 
DO6DB5PF17002R 

Abschnitt des 
Proportionalventils B&P 
DO6DB5PF17002R 

B&P proportional valve 
section 
DO6DB5PF17002R 

Sezione della valvola 
proporzionale B&P 
DO6DB5PF17002R 

Section de soupape 
proportionnelle B&P 
DO6DB5PF17002R 

Sectie proportineel ventiel 
B&P 
DO6DB5PF17002R 1 

2 150918109 Tuljava  B&P 
DO711012DCD073R05 

Zavojnica B&P 
DO711012DCD073R05 

Spule B&P 
DO711012DCD073R05 

B&P coil 
DO711012DCD073R05 

Bobina B&P 
DO711012DCD073R05 

Tuyauterie B&P 
DO711012DCD073R05 

Spoel B&P 
DO711012DCD073R05 1 

3 150918207 Ventil kompenzacijski  B&P 
DO5KFG08A001K14R05 

Ventil kompenzacijski B&P 
DO5KFG08A001K14R05 

Ausgleichsventil B&P 
DO5KFG08A001K14R05 

B&P compensation valve 
DO5KFG08A001K14R05 

Valvola di compensazione 
B&P 
DO5KFG08A001K14R05 

Soupape de compensation 
B&P DO5KFG08A001K14R05 

Ventiel compenserend B&P 
DO5KFG08A001K14R05 1 

4 150918305 Ventil  B&P 
DO5KPW1V1700002R05 

Ventil B&P 
DO5KPW1V1700002R05 

Ventil B&P 
DO5KPW1V1700002R05 

B&P valve 
DO5KPW1V1700002R05 

Valvola B&P 
DO5KPW1V1700002R05 

Soupape B&P 
DO5KPW1V1700002R05 

Ventiel B&P 
DO5KPW1V1700002R05 1 

5 150920604 Tesnilo-O  B&P 
DO526A00NN012R50 

O-brtva B&P 
DO526A00NN012R50 

O-Dichtungsring B&P 
DO526A00NN012R50 

B&P O-ring 
DO526A00NN012R50 

Guarnizione a O B&P 
DO526A00NN012R50 

Joint torique B&P 
DO526A00NN012R50 

Dichting-O B&P 
DO526A00NN012R50 1 

6 150918500 Sekcija ventilska B&P 
DO6DE9EB00103R 

Sekcija ventilska B&P 
DO6DE9EB00103R 

Abschnitt des Ventils B&P 
DO6DE9EB00103R 

B&P valve section 
DO6DE9EB00103R 

Sezione della valvola B&P 
DO6DE9EB00103R 

Section de soupape B&P 
DO6DE9EB00103R 

Sectie ventiel- B&P 
DO6DE9EB00103R 1 

7 150918403 Tuljava  B&P 
DO711012DCD071R05 

Zavojnica B&P 
DO711012DCD071R05 

Spule B&P 
DO711012DCD071R05 

B&P coil 
DO711012DCD071R05 

Bobina B&P 
DO711012DCD071R05 

Tuyauterie B&P 
DO711012DCD071R05 

Spoel B&P 
DO711012DCD071R05 1 

8 150920702 Tesnilo-O  B&P 
DO526C11NN004R50 

O-brtva B&P 
DO526C11NN004R50 

O-Dichtungsring B&P 
DO526C11NN004R50 

B&P O-ring 
DO526C11NN004R50 

Guarnizione a O B&P 
DO526C11NN004R50 

Joint torique B&P 
DO526C11NN004R50 

Dichting-O B&P 
DO526C11NN004R50 1 

9 150920301 Sekcija SW.  B&P 
DO6DF5GA00026R 

Sekcija SW.  B&P 
DO6DF5GA00026R 

Abschnitt SW.  B&P 
DO6DF5GA00026R 

SW. section, B&P 
DO6DF5GA00026R 

Sezione SW.  B&P 
DO6DF5GA00026R 

Section SW.  B&P 
DO6DF5GA00026R 

Sectie SW. B&P 
DO6DF5GA00026R 1 

10 150918608 Tuljava  B&P 
DO712012DCD033R05 

Zavojnica B&P 
DO712012DCD033R05 

Spule B&P 
DO712012DCD033R05 

B&P coil 
DO712012DCD033R05 

Bobina B&P 
DO712012DCD033R05 

Tuyauterie B&P 
DO712012DCD033R05 

Spoel B&P 
DO712012DCD033R05 1 

11 150920506 Sekcija  RA.  B&P 
DO6DC5EA10001R 

Sekcija RA.  B&P 
DO6DC5EA10001R 

Abschnitt RA.  B&P 
DO6DC5EA10001R 

RA. section, B&P 
DO6DC5EA10001R 

Sezione RA. B&P 
DO6DC5EA10001R 

Section RA. B&P 
DO6DC5EA10001R 

Sectie RA. B&P 
DO6DC5EA10001R 1 

12 150918706 Ventil  B&P 
DO5KPAB1Y100R03R05 

Ventil B&P 
DO5KPAB1Y100R03R05 

Ventil B&P 
DO5KPAB1Y100R03R05 

B&P valve 
DO5KPAB1Y100R03R05 

Valvola B&P 
DO5KPAB1Y100R03R05 

Soupape B&P 
DO5KPAB1Y100R03R05 

Ventiel B&P 
DO5KPAB1Y100R03R05 1 

13 150918804 Čep  B&P 
DOWBHDEM18037R05 

Čep B&P 
DOWBHDEM18037R05 

Stift B&P 
DOWBHDEM18037R05 

B&P pin 
DOWBHDEM18037R05 

Tappo B&P 
DOWBHDEM18037R05 

Goupille B&P 
DOWBHDEM18037R05 

Dop B&P 
DOWBHDEM18037R05 1 

14 150918902 Ventil  B&P 
DO7KSBAA0000152R05 

Ventil B&P 
DO7KSBAA0000152R05 

Ventil B&P 
DO7KSBAA0000152R05 

B&P valve 
DO7KSBAA0000152R05 

Valvola B&P 
DO7KSBAA0000152R05 

Soupape B&P 
DO7KSBAA0000152R05 

Ventiel B&P 
DO7KSBAA0000152R05 1 

15 150919000 Tuljava  B&P 
DO712012DCG002R05 

Zavojnica B&P 
DO712012DCG002R05 

Spule B&P 
DO712012DCG002R05 

B&P coil 
DO712012DCG002R05 

Bobina B&P 
DO712012DCG002R05 

Tuyauterie B&P 
DO712012DCG002R05 

Spoel B&P 
DO712012DCG002R05 1 

          
          
          
          
          
          
          
          

 
 



 

 
 

32 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
855.62.000.0 

  
 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje: 
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32 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855020010 Ruda sprednja 
kpl. 

Rudo prednje 
kompl. 

Zugdeichsel, vordere 
Bausatz 

Tongue, front 
set 

Barra di traino anteriore 
compl. 

Attelage avant 
ens. Sluitlip, voorste set 1 

2 855020020 Ruda srednja  
kpl 

Rudo srednje  
kompl. 

Deichsel, mittlere  
Set 

Tongue, central,  
set 

Braccio di traino – parte 
centr. compl 

Attelage central  
ens. 

Balk midden  
compl. 1 

3 855020030 Ruda zadnja 
kpl. 

Rudo stražnje 
kompl. 

Deichsel, hintere 
Set 

Tongue, rear, 
set 

Braccio di traino – parte post. 
compl. 

Attelage arrière 
ens. 

Balk achter 
compl. 1 

4 855020040 Element dvižni 
kpl. 

Element podizni 
kompl. 

Hubelement 
Set 

Lifting element, 
set 

Componente di sollevamento 
compl. 

Élément de levage 
ens. 

Element hef- 
compl. 2 

5 855020050 Roka leva 
dvižna kpl. 

Ruka lijeva 
podizna kompl. 

Hubarm links 
Set 

Lifting arm, left-hand, 
set 

Braccio sinistro 
di sollevamento compl. 

Bras gauche 
de levage ens. 

Arm links 
hef- compl. 2 

6 855020060 Roka desna 
dvižna kpl. 

Ruka desna 
podizna kompl. 

Hubarm rechts 
Set 

Lifting arm, right-hand, 
set 

Braccio destro 
di sollevamento compl. 

Bras droit 
de levage ens. 

Arm rechts 
hef- compl. 2 

7 855020070 Kolo  
levo kpl. 

Točak  
lijevi kpl. 

Rad  
links zus. 

Wheel  
left cpl. 

Ruota  
sinistra cpl. 

Roue   
gauche ens. 

Wiel  
links kpl. 1 

8 855020080 Roka leva kpl. Ruka lijeva kompl. Arm links Set Arm, left-hand, set Braccio sinistro compl. Bras gauche ens. Arm links compl. 1 
9 855020090 Roka desna kpl. Ruka desna kompl. Arm rechts Set Arm, right-hand, set Braccio destro compl. Bras droit ens. Arm rechts compl. 1 
10 855020100 Matica rimska kpl. Matica rimska kompl. Gewindeschiene-Set Rim nut, set Tirante compl. Écrou romain ens. Hydraulische dissel compl. 2 
11 855020170 Kolo  

desno kpl. 
Točak  
desno kpl. 

Rad  
rechts zus. 

Wheel  
right cpl. 

Ruota  
destra cpl. 

Roue   
droite ens. 

Wiel  
rechts kpl. 1 

12 855021000 Nosilec enote 
kpl. 

Nosač jedinice 
kompl. 

Halterung, Einheit 
Bausatz 

Unit holder 
set 

Supporto unità 
compl. 

Support de l'unité 
ens. Eenheid houderset 2 

13 855022000 Škarje kpl. Škare kompl. Schere-Set Scissors, set Forbici compl. Ciseaux ens. Schaar compl. 2 
14 855023000 Priklop kpl. Priklop kpl. Anbaubock zus. Hitch frame cpl. Telaio gancio cpl. Ens. structure d'attache Koppelingskader kpl. 1 
15 855050000 Hidravlika  

AIR 900 T 
kpl. 

Hidraulika  
AIR 900 T 
kompl. 

Hydraulik  
AIR 900 T 
zus. 

Hydraulics  
AIR 900 T 
cpl. 

Sistema idraulico  
AIR 900 T 
cpl. 

Hydraulique,  
AIR 900 T 
ens. 

Hydraulisch systeem  
AIR 900 T 
kpl. 1 

16 855110000 Nalepke – ogrodje 
kpl. 

Naljepnice – okvir 
kompl. 

Aufkleber – Gerüst 
Set 

Labels – frame, 
set 

Etichette – struttura 
compl. 

Étiquettes – châssis 
ens. 

Stickers – frame 
compl. 1 

17 855120000 Svetlobna oprema  
AIR 900 T kpl. 

Svetlosna oprema   
AIR 900 T kpl.  

Beleuchtung   
AIR 900 T zus. 

Electrical illumonation  
AIR 900 T cpl. 

Illuminazione elettrica  
AIR 900 T cpl. 

Ens. AIR 900 T 
Illumination électrique  

Elektrische verlichting  
AIR 900 T kpl. 1 

18 855150000 Elektronika  
AIR 900 T 
kpl. 

Elektronika  
AIR 900 T 
kpl. 

Elektronik  
AIR 900 T 
Satz 

Electronics  
AIR 900 T 
set 

Elettronica  
AIR 900 T 
compl. 

Électronique  
AIR 900 T 
ens 

Elektronica  
AIR 900 T 
cpl. 1 

19 856012001 Pogon  
kpl. 

Pogon  
kompl. 

Antrieb  
zus. 

Drive  
cpl. 

Meccanismo di azionamento 
cpl. 

Système de transmission, 
ens. 

Aaandrijving  
kpl. 1 

20 151566004 Zaščita fleksibilnih 
hidravličnih cevi PVC  
25mm x 2000mm 

Zaštita fleksibilnih 
hidrauličnih cijevi PVC  
25mm x 2000mm 

Schutzelement der 
Hydraulikschläuche PVC  
25mm x 2000mm 

Protection for flexible 
hydraulic hoses PVC  
25mm x 2000mm 

Protezione dei 
tubi idraulici flessibili PVC  
25mm x 2000mm 

Protection des tuyaux 
hydrauliques flexibles en PVC  
25mm x 2000mm 

Bescherming van de 
buigzame 
hydraulische PVC slangen 1 
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33 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855020200A Rezervoar var. Spremnik sig. Tank geschw. Tank, welded Serbatoio sald. Réservoir soudé Reservoir gelast 1 
2 855022500A Pokrov rezervoarja 

var. 
Poklopac spremnika 
sig. 

Tankdeckel 
geschw. 

Tank cover, 
welded 

Coperchio del serbatoio 
sald. 

Capot de réservoir 
soudé 

Deksel reservoir 
gelast 1 

3 855022600A Nosilec hladilnika 
var. 

Nosač hladnjaka 
sig. 

Kühlerhalterung 
geschw. 

Radiator holder 
welded 

Supporto radiatore 
sald. 

Support de réfrigérateur 
soudé 

Koelerhouder 
gelast 1 

4 855022350 Nosilci svetlobne opreme 
spredaj kpl. 

Nosači svjetlosne opreme 
sprijeda kompl. 

Beleuchtungsträger 
vorne Set 

Lighting equipment holders, 
front, set 

Supporti dispositivi 
illuminazione anteriori compl. 

Supports de l'équipements 
d’éclairage avant ens. 

Beugel voor 
verlichtinguitrusting voor 
compl. 1 

5 855022570B Nosilec hladilnika Nosač hladnjaka Kühlerhalterung Radiator holder Supporto radiatore Support de réfrigérateur Koelerhouder 1 
6 855022590B Nosilec hladilnika 2 Nosilec hladilnika 2 Kühlerhalterung 2 Radiator holder 2 Supporto radiatore 2 Support de réfrigérateur 2 Koelerhouder 2 1 
7 855022620A Pokrov sprednje rude 

levi 
Poklopac prednjeg ruda 
lijevi 

Abdeckung der vorderen 
Deichsel links 

Front tongue cover, 
left-hand 

Coperchio braccio di traino 
anteriore sinistro 

Capot de l'attelage avant 
gauche 

Deksel balk voor 
linker 1 

8 855022820A Pokrov sprednje rude 
desni 

Poklopac prednjeg ruda 
desni 

Abdeckung der vorderen 
Deichsel rechts 

Front tongue cover, 
right-hand 

Coperchio braccio di traino 
anteriore destro 

Capot de l'attelage avant 
droite 

Deksel balk voor 
rechter 1 

9 856022090Z Puša centrirna Čahura za centriranje Zentrierbuchse Balancing bushing Bussola di centraggio Manchon de centrage Balancerende 
doorvoerisolator 8 

10 152823309 Spona sklepna  Spona zglobna Gelenkkupplung  Butt hinge  Cerniera  Collier d'articulation  Scharnier 2 
11 150275204 Matica  M6 Navrtka  M6 Mutter  M6 Nut  M6 Dado  M6 Écrou  M6 Moer  M6 8 
12 000207608 Vijak  M6x16 Vijak M6x16 Schraube M6x16 Screw M6x16 Vite M6x16 Vis M6x16 Schroef M6x16 8 
13 000208509 Vijak  M8x16 Vijak  M8x16 Schraube  M8x16 Screw  M8x16 Vite  M8x16 Vis  M8x16 Schroef  M8x16 26 
14 000205708 Vijak  M16x60 Vijak  M16x60 Schraube  M16x60 Screw  M16x60 Vite  M16x60 Vis  M16x60 Schroef M16x60 8 
15 150426603 Podložka  SKM 6 Podloška  SKM 6 Scheibe  SKM 6 Washer  SKM 6 Rondella  SKM 6 Rondelle  SKM 6 Sluitring  SKM 6 8 
16 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella  SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring  SKM 8 26 
17 150427005 Podložka  SKM 16 Podloška  SKM 16 Scheibe  SKM 16 Washer  SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16 8 
18 150819001 Vijak s 

plastično glavo SR 40-8 
Vijak s 
plastičnom glavom SR 40-8 

Plastikkopfschraube 
SR 40-8 

Screw with 
plastic head SR 40-8 

Bullone con testa 
in plastica SR 40-8 

Vis à tête en 
plastique SR 40-8 

Schroef met 
plastic kop SR 40-8 1 
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Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855022610A Nosilec svetlobne opreme 
spredaj 

Nosač rasvjetne opreme 
sprijeda 

Beleuchtungsträger 
vorne 

Lighting equipment holder, 
front 

Supporto dispositivi 
illuminazione anteriore 

Support de l'équipements 
d’éclairage avant 

Beugel voor 
verlichtinguitrusting voor 2 

2 855022670A 
 

Tabla kvadratna z 
odsevnikom 

Ploča kvadratna s 
reflektorom 

Tafel, quadratisch mit 
rückstrahler 

Board, square with 
reflector 

Targa quadrata con 
riflettore 

Tableau carré avec 
réflecteur 

Paneel, vierkant met 
reflector 2 

3 421110750A Tabla Ploča Tafel Board Piastra Panneau Bord 2 
4 421110930Z Podložka Podloška Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 8 
5 421110550Z Podložka Podloška Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 8 
6 750200150 Folija refleksna  

samolepilna  3M 
Refleksni film – 
samolepilni  3M 

Reflex-folie 
selbstklebende  3M 

Reflective self – 
adhesive film  3M 

Autoriflettente - 
pellicola adesiva  3M 

Film réflecteur 
auto-adhésif  3M 

Reflecterende zelf- 
klevende film  3M 

 
2 

7 150791502 
 

Čep  
PE 5/4 (fi  42,4/3-4) - črn 

Čep   
PE 5/4 (fi  42,4/3-4) - crn 

Zapfen   
PE 5/4 (fi  42,4/3-4) - schwarz 

Plug   
PE 5/4 (fi  42,4/3-4) - black 

Candela   
PE 5/4 (fi  42,4/3-4) - nera 

Bouchon   
PE 5/4 (fi  42,4/3-4) - noire 

Plug   
PE 5/4 (fi  42,4/3-4) - zwart 2 

8 150657809 Odsevnik samolepilni  
D60 rumen    F.ASPOECK 

Odbijač svjetlosti samolepni 
D60  žuti     F.ASPOECK 

Rückstrahler  
D60  gelb    F.ASPOECK 

Reflector  
D60 yellow   F.ASPOECK 

Riflettore  
D60 giallo F.ASPOECK 

Réflecteur  
D60 jaune F.ASPOECK 

Reflector  
D60 geel F.ASPOECK 

 
4 

9 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 12 
10 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 8 
11 000202505 Vijak  M10x70 Vijak  M10x70 Schraube  M10x70 Screw  M10x70 Vite M10x70 Vis M10x70 Schroef  M10x70 4 
12 910110800 Vijak  M10x75 Vijak  M10x75 Schraube  M10x75 Screw  M10x75 Vite  M10x75 Vis  M10x75 Schroef  M10x75 4 
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Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855020400A Ruda srednja 
var. 

Rudo srednje 
sig. 

Deichsel, mittlere 
geschw. 

Tongue, central, 
welded 

Braccio di traino – parte 
centr. sald. 

Attelage central 
soudé 

Balk midden 
gelast 1 

2 855020140Z Puša distančna Distantna čahura Dichtungsbuchse Distance bushing Manicotto distanziatore Douille d'écratement Afstandsbus 16 
3 855020150Z Puša stičišča Čahura spojnice Verbindungsbuchse Contact point bushing Cuscinetto a scorrimento del 

manicotto Manchon de jonction Samenvoeging bus 28 

4 855020160Z Podložka  1 Podloška  1 Scheibe  1 Washer  1 Rondella 1 Rondelle 1 Sluitring 1 12 
5 855020180Z Sornik  Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1 
6 855022630A Pokrov  Pokrov  Deckel  Cover  Calotta  Couvercle  Deksel  2 
7 150397500 Zatič prožni  10x40  

DACROMET / ISO 8752 
Opružni klin  10x40  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift  10x40  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin  10x40  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tensione  10x40  
DACROMET / ISO 8752 

Goupille de serrage  10x40  
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift  10x40  
DACROMET / ISO 8752 2 

8 150754400 Podložka  SKM 20 Podloška  SKM 20 Scheibe  SKM 20 Washer  SKM 20 Rondella SKM 20 Rondelle SKM 20 Sluitring SKM 20 28 
9 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 8 
10 150754302 Matica  M20 Navrtka  M20 Mutter  M20 Nut  M20 Dado M20 Écrou M20 Moer M20 28 
11 000208509 Vijak M8x16 Vijak M8x16 Schraube M8x16 Screw M8x16 Vite M8x16 Vis M8x16 Schroef M8x16 8 
12 150721008 Vijak  M20x75 Vijak  M20x75 Schraube  M20x75 Screw  M20x75 Vite M20x75 Vis M20x75 Schroef M20x75 12 
13 150386905 Vijak  M20x115 Vijak  M20x115 Schraube  M20x115 Screw  M20x115 Vite M20x115 Vis M20x115 Schroef M20x115 16 
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Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855020500A Ruda zadaj 
var. 

Rudo straga 
sig. 

Deichsel hinten 
geschw. 

Tongue, rear, 
welded 

Braccio di traino – parte post. 
sald. 

Attelage arrière 
soudé 

Balk achter 
gelast 1 

2 855022800 Pokrov – zadaj kpl. Poklopac – straga kpl. Abdeckung – hinten zus. Cover – rear cpl. Coperchio – posteriore cpl. Capot – arrière ens. Deksel – achter kpl 1 
3 855020360 Pokrov  Pokrov  Deckel  Cover  Calotta  Couvercle  Deksel  4 
4 855020380B Pločevina označevalna 

leva 
Lim za označavanje 
lijevi 

Markierblech 
links 

Designation plate, 
left-hand 

Targhetta di marcatura 
sinistra 

Tôle de marquage 
gauche 

Plaatwerk markerings- 
links 1 

5 855020390B Pločevina označevalna 
desna 

Lim za označavanje 
desni 

Markierblech 
rechts 

Designation plate, 
right-hand 

Targhetta di marcatura 
destra 

Tôle de marquage 
droite 

Plaatwerk markerings- 
rechts 1 

6 855022630A Pokrov  Pokrov  Deckel  Cover  Calotta  Couvercle  Deksel  2 
7 855022640A Pokrov 2 Pokrov 2 Deckel 2 Cover 2 Calotta 2 Couvercle 2 Deksel 2 1 
8 855022750A Pokrov hidravlike  

zadaj levi 
Poklopac hidraulike  
straga lijevi 

Hydraulikdeckel  
hinten links 

Hydraulics cover,  
rear left-hand 

Coperchio del sistema 
idraulico posteriore sinistro 

Capot du système 
hydraulique arrière gauche 

Hydraulische kap  
achter links 1 

9 855022760A Pokrov hidravlike  
zadaj desni 

Poklopac hidraulike  
straga desni 

Hydraulikdeckel  
hinten rechts 

Hydraulics cover,  
rear right-hand 

Coperchio del sistema 
idraulico posteriore destro 

Capot du système 
hydraulique arrière droit 

Hydraulische kap  
achter rechts 1 

10 855022770Z Sornik preklopa Zavrtanj preklopa Bolzen, Umschaltung Switch bolt Bullone commutazione Boulon de basculement Schakelaarbout 2 
11 855022780Z Sornik cilindra 1 Zavrtanj cilindra 1 Bolzen, Zylinder 1 Cylinder bolt 1 Bullone cilindro 1 Boulon du vérin 1 Cilinderbout 1 2 
12 855022990 Nosilec  

svetlobne opreme  
kpl. 

Nosač  
svjetlosne opreme  
kompl. 

Halterung  
Beleuchtungsausrüstung  
Set 

Holder  
of the lighting equipment  
set 

Supporto  
dispositivi di illuminazione  
compl. 

Support  
de l'équipements d’éclairage  
ens. 

Drager  
verlichtingsuitrusting  
compl. 1 

13 855023990A Pokrov 3 Pokrov 3 Deckel 3 Cover 3 Calotta 3 Couvercle 3 Deksel 3 1 
14 855024270Z Vijak  M10x70 Vijak  M10x70 Schraube  M10x70 Screw  M10x70 Vite M10x70 Vis  M10x70 Schroef M10x70 1 
15 856024360Z Konus Konus Konus Cone Cono Cône Conus 4 
16 856024370Z Podložka  Podloška   Scheibe  Washer  Rondella  Rondelle  Sluitring  4 
17 429021030A Nosilec zagozde Nosač klina Keilträger Wedge holder Supporto cuneo Support du coin Drager van de wig. 2 
18 393516030 Zagozda kpl. Klin podložni kpl. Braking-parts zus. Bremsungsanlage cpl. Materiale frenante cpl. Système de freinage cpl. Reminstallatie kpl. 2 
19 150679108 Guma hidravlične cevi   

MIRAL  
32x25,4x12 mm 

Guma hidrauličke cijevi   
MIRAL  
32x25,4x12 mm 

Leitungs - Gummischutz  
MIRAL  
32x25,4x12 mm 

Rubber protection - pipe  
MIRAL  
32x25,4x12 mm 

Tubo di protezione in gomma  
MIRAL  
32x25,4x12 mm 

Protection caoutchouc - tuyau  
MIRAL  
32x25,4x12 mm 

Rubberen bescherming - buis  
MIRAL  
32x25,4x12 mm 6 

20 000221003 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 1 
21 150393602 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 4 
22 150704401 Matica  M33x1,5  17H  

(HYDAC)  /  DIN 936 
Navrtka  M33x1,5  17H 
(HYDAC)  /  DIN 936 

Mutter  M33x1,5  17H 
(HYDAC)  /  DIN 936 

Nut  M33x1,5  17H  
(HYDAC)  /  DIN 936 

Dado M33x1,5  17H  
(HYDAC)  /  DIN 936 

Écrou M33x1,5  17H  
(HYDAC)  /  DIN 936 

Moer M33x1,5  17H  
(HYDAC)  /  DIN 936 4 

23 150754204 Vijak  M6x20 Vijak  M6x20 Schraube  M6x20 Screw  M6x20 Vite M6x20 Vis M6x20 Schroef M6x20 4 
24 159331001 Vijak  M8x25 Vijak M8x25 Schraube M8x25 Screw M8x25 Vite M8x25 Vis M8x25 Schroef M8x25 8 
25 000254101 Vijak  M8x25 Vijak  M8x25 Schraube  M8x25 Screw  M8x25 Vite M8x25 Vis  M8x25 Schroef M8x25 24 
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Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

26 150695705 Vijak  M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 Schroef M12x25 4 
27 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 24 
28 150787009 Matica navlečna šestroba M8 Navrtka - šestruba M8 Blindnietmutter-Sechskant M8 Rivet nut - hexagon M8 Dado rivetto - esagonale M8 Écrou rivet - hexagone M8 Klinkmoer - hexagoon M8 32 
29 150430705 Zatič prožni 13x80 Opružni klin 13x80 Spannstift 13x80 Tension pin 13x80 Perno tensione 13x80 Goupille de serrage 13x80 Spanstift 13x80 4 
30 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12  4 
31 150691200 Kovica slepa  A5x20  

AL-ST - A1P  /  ISO 14589 
Zakovica  A5x20  
AL-ST - A1P  /  ISO 14589 

Niet blind  A5x20  
AL-ST - A1P  /  ISO 14589 

Rivet blind  A5x20  
AL-ST - A1P  /  ISO 14589 

Rivetto cieco  A5x20  
AL-ST - A1P  /  ISO 14589 

Rivet aveugle A5x20  
AL-ST - A1P  /  ISO 14589 

Blinde klinknagel A5x20  
AL-ST - A1P  /  ISO 14589 8 

32 152144003Z Podložka  50,5 / 67 - 1 Podloška  50,5 / 67 - 1 Scheibe  50,5 / 67 - 1 Washer  50,5 / 67 - 1 Rondella  50,5 / 67 - 1 Rondelle  50,5 / 67 - 1 Sluitring  50,5 / 67 - 1 8 
33 152143905Z Podložka  50,5 / 67 - 4 Podloška  50,5 / 67 - 4 Scheibe  50,5 / 67 - 4 Washer  50,5 / 67 - 4 Rondella  50,5 / 67 - 4 Rondelle  50,5 / 67 - 4 Sluitring  50,5 / 67 - 4 6 
34 152143709Z Podložka  50,5 / 67 - 5 Podloška  50,5 / 67 - 5 Scheibe  50,5 / 67 - 5 Washer  50,5 / 67 - 5 Rondella  50,5 / 67 - 5 Rondelle  50,5 / 67 - 5 Sluitring  50,5 / 67 - 5 10 
35 152149507Z Podložka  60,5 / 84 - 1 Podloška  60,5 / 84 - 1 Scheibe  60,5 / 84 - 1 Washer  60,5 / 84 - 1 Rondella  60,5 / 84 - 1 Rondelle  60,5 / 84 - 1 Sluitring  60,5 / 84 - 1 4 
36 152145404Z Podložka  60,5 / 84 - 2 Podloška  60,5 / 84 - 2 Scheibe  60,5 / 84 - 2 Washer  60,5 / 84 - 2 Rondella  60,5 / 84 - 2 Rondelle  60,5 / 84 - 2 Sluitring  60,5 / 84 - 2 6 
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1 
 

855022700A 
 

Pokrov zadaj 
var. 

Poklopac straga 
sig. 

Abdeckung hinten 
geschw. 

Rear cover, 
welded 

Coperchio posteriore 
sald. 

Capot arrière 
soudé 

Deksel achter 
gelast 1 

2 856025270A Nosilec tablice  Nosač ploče   Kennzeichenhalter   Licence plate holder   Portatarga   Support de plaque   Plaathouder   1 
3 856025280A Nosilec tablice R1 Nosač ploče  R1 Kennzeichenhalter  R1 Licence plate holder  R1 Portatarga  R1 Support de plaque  R1 Plaathouder  R1 1 
4 150887605 Zapiralo SOUTHCO Zatvarač SOUTHCO Verschluss SOUTHCO SOUTHCO latch Set chiusura SOUTHCO Fermeture SOUTHCO Sluiting SOUTHCO 1 
5 150887507 Aktivator SOUTHCO Aktivator SOUTHCO Aktivator SOUTHCO SOUTHCO actuator Azionatore SOUTHCO Activateur SOUTHCO Activator SOUTHCO 1 
6 152823309 Spona sklepna  Spona zglobna Gelenkkupplung  Butt hinge  Cerniera  Collier d'articulation  Scharnier 2 
7 150426603 Podložka  SKM 6 Podloška  SKM 6 Scheibe  SKM 6 Washer  SKM 6 Rondella  SKM 6 Rondelle  SKM 6 Sluitring SKM 6 19 
8 150275204 Matica  M6 Navrtka  M6 Mutter  M6 Nut  M6 Dado M6 Écrou M6 Moer M6 9 
9 000207902 Vijak  M6x20 Vijak  M6x20 Schraube  M6x20 Screw  M6x20 Vite M6x20 Vis M6x20 Schroef M6x20 8 
10 150130003 Vijak  M6x25 Vijak  M6x25 Schraube  M6x25 Screw  M6x25 Vite M6x25 Vis M6x25 Schroef M6x25 2 
11 150888105 Žica aktivatorska 

(AC-CBB0-7-0380-054) 
Žica za aktivaciju 
(AC-CBB0-7-0380-054) 

Antriebsdraht 
(AC-CBB0-7-0380-054) 

Actuator wire 
(AC-CBB0-7-0380-054) 

Cavo di azionamento 
(AC-CBB0-7-0380-054) 

Fil activateur 
(AC-CBB0-7-0380-054) 

Draad activator- 
(AC-CBB0-7-0380-054) 1 

12 150426701 Podložka  SKM  8 Podloška  SKM  8 Scheibe  SKM  8 Washer  SKM  8 Rondella  SKM 8 Rondelle  SKM 8 Sluitring  SKM 8 7 
13 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou M8 Moer M8 7 
14 000257509 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef  M8x20 2 
15 150890209 Vzmet plinska 

A2 130 370 N31 N31 700 N 
Opruga plinska 
A2 130 370 N31 N31 700 N 

Gasfeder 
A2 130 370 N31 N31 700 N 

Gas spring 
A2 130 370 N31 N31 700 N 

Molla a gas 
A2 130 370 N31 N31 700 N 

Ressort à gaz 
A2 130 370 N31 N31 700 N 

Veer gas- 
A2 130 370 N31 N31 700 N 2 

16 150726600 Nosilec cevi   
112 PPH  (1 cev fi 12)  
STAUFF 

Nosač cevi  
112 PPH  (1 cijev fi 12) 
STAUFF 

Leitungshalter 
112 PPH  (1 Rohr fi 12)  
STAUFF 

Pipe holder – plastic 
112 PPH  (1 tube diameter 
12mm) STAUFF 

Supporto tubo – plastica 
112 PPH  (1 tubo fi 12) 
STAUFF 

Réceptacle tuyau - plastique 
112 PPH  (1 tuyau fi 12) 
STAUFF 

Buishouder - kunststof 
112 PPH  (1 buis fi 12) 
STAUFF 1 

17 000226106 Podložka  6 Zn – 100 HV Podloška  6 Zn – 100 HV Scheibe  6 Zn – 100 HV Washer  6 Zn – 100 HV Rondella 6 Zn – 100 HV Rondelle 6 Zn – 100 HV Sluitring 6 Zn – 100 HV 1 
18 155585609 Vijak  M6x40 Vijak  M6x40 Schraube  M6x40 Screw  M6x40 Vite  M6x40 Vis  M6x40 Schroef M6x40 1 
19 150265000 Profil obrobni  Obrubni profil Profil Rand Edge profile Profilo a margine Profilé périphérique Randprofiel 1 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450  

38 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855022730A Cev 
svetlobne opreme 

Cijev 
svjetlosne opreme 

Rohr 
Beleuchtungsausrüstung 

Lighting 
of the lighting equipment 

Tubo 
dispositivi di illuminazione 

Tuyau 
de l'équipements d’éclairage 

Slang 
verlichtingsuitrusting 2 

2 855022900A Nosilec luči zadaj 
levi var. 

Nosač svjetla straga 
lijevi sig. 

Lichthalterung hinten 
links geschw. 

Light holder, rear, 
left-hand, welded 

Supporto luce posteriore 
sinistro sald. 

Support d'éclairage arrière 
gauche soudé 

Beugel licht achter 
links gelast 1 

3 855022950A Nosilec luči zadaj 
desni var. 

Nosač svjetla straga 
desni sig. 

Lichthalterung hinten 
rechts geschw. 

Light holder, rear, 
right-hand, welded 

Supporto luce posteriore 
destro sald. 

Support d'éclairage arrière 
droit soudé 

Beugel licht achter 
rechts gelast 1 

4 855024260A Pločevina  
svetlobne opreme 1 

Lim  
rasvjetne opreme 1 

Blech  
Beleuchtungsausrüstung 1 

Sheet metal  
for lighting equipment 1 

Supportino in lamiera  
dispositivi di illuminazione 1 

Tôle de l'équipements 
d’éclairage 1 

Plaatwerk  
verlichtingsuitrusting 1 2 

5 855024290A Zaščita kabla Zaštita kabela Kabelschutz Cable protection Protezione del cavo Protection du câble Bescherming kabel- 2 
6 855024300A Nosilec luči var. Nosač svjetla sig. Lichthalterung geschw. Light holder, welded Supporto luce sald. Support d'éclairage soudé Beugel verlichting gelast. 2 
7 421110550Z Podložka Podloška Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 8 
8 421110750A Tabla Ploča Tafel Board Piastra Panneau Bord 2 
9 421110930Z Podložka Podloška Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 8 
10 750200150 Folija refleksna  

samolepilna  3M 
Refleksni film – 
samolepilni  3M 

Reflex-folie 
selbstklebende  3M 

Reflective self – 
adhesive film  3M 

Autoriflettente - 
pellicola adesiva  3M 

Film réflecteur 
auto-adhésif  3M 

Reflecterende zelf- 
klevende film  3M 2 

11 150791502 Čep  
PE 5/4 (fi  42,4/3-4) - črn 

Čep   
PE 5/4 (fi  42,4/3-4) - crn 

Zapfen   
PE 5/4 (fi  42,4/3-4) - schwarz 

Plug   
PE 5/4 (fi  42,4/3-4) - black 

Candela   
PE 5/4 (fi  42,4/3-4) - nera 

Bouchon   
PE 5/4 (fi  42,4/3-4) - noire 

Plug   
PE 5/4 (fi  42,4/3-4) - zwart 2 

12 910110800 Vijak  M10x75 Vijak  M10x75 Schraube  M10x75 Screw  M10x75 Vite  M10x75 Vis  M10x75 Schroef  M10x75 8 
13 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 12 
14 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella  SKM 12 Rondelle  SKM 12 Sluitring  SKM 12  6 
15 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 4 
16 000212004 Vijak  M12x30 Vijak  M12x30 Schraube  M12x30 Screw  M12x30 Vite  M12x30 Vis  M12x30 Schroef  M12x30 6 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450  

39 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 
 

150646607 
 

Zagozda  
RIMA  Art. 30012 

Klin podložni  
RIMA  Art. 30012 

Braking-parts  
RIMA  Art. 30012 

Bremsungsanlage  
RIMA  Art. 30012 

Materiale frenante  
RIMA  Art. 30012 

Coin  
RIMA  Art. 30012 

Wig  
RIMA Art. 30012 1 

2 
 

150646509 
 

Držalo  
RIMA  Art. 30018 

Držač  
RIMA  Art. 30018 

Halter  
RIMA  Art. 30018 

Holder  
RIMA  Art. 30018 

Supporto  
RIMA  Art. 30018 

Support  
RIMA  Art. 30018 

Houder  
RIMA Art. 30018 1 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

40 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855021700A Element dvižni 
var. 

Element podizni 
sig. 

Hubelement 
geschw. 

Lifting element, 
welded 

Componente di sollevamento 
sald. 

Élément de levage 
soudé 

Element hef- 
gelast 1 

2 855021710Z Sornik dviga Podizni vijak Hubbolzen Lift bolt Alberino di sollevamento Boulon de levage Bout hef- 1 
3 855021770Z Sornik rimske 

matice 
Zavrtanj rimske 
matice 

Bolzen 
Gewindeschiene 

Rim nut 
bolt 

Bullone terzo 
punto 

Boulon de l'écrou 
romain 

Velgmoer 
bout 

 
1 

4 150792609 Puša PRMF 505530 Čaura  PRMF 505530 Buchse PRMF 505530 Sleeve  PRMF 505530 Manicotto  PRMF 505530 Manchon  PRMF 505530 Huls  PRMF 505530 2 
5 150672105 Zatič prožni  13x70 

DACROMET  /ISO 8752 
Opružni klin   13x70 
DACROMET  /ISO 8752 

Spannstift   13x70 
DACROMET  /ISO 8752 

Tension pin   13x70 
DACROMET  /ISO 8752 

Perno tenditore 13x70 
DACROMET  /ISO 8752 

Boulon de tension 13x70 
DACROMET  /ISO 8752 

Spanstift 13x70 
DACROMET  /ISO 8752 

 
2 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

41 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855021500A Roka enote 
leva var. 

Ruka jedinice 
lijeva sig. 

Arm der Einheit 
links, geschw. 

Unit arm, 
left-hand, welded 

Braccio dell’unità 
sinistra sald. 

Bras de l'unité 
gauche soudé 

Arm unit 
links gelast 1 

2 855022810Z Sornik rimske 
matice 

Zavrtanj rimske 
matice 

Bolzen 
Gewindeschiene 

Rim nut 
bolt 

Bullone terzo 
punto 

Boulon de l'écrou 
romain 

Velgmoer 
bout 1 

3 855025010 Drsnik Kliznik Gleitkufen Skid Cursore Patin Schuifregelaar 2 
4 855025020A Podložka  Podloška   Scheibe  Washer   Rondella   Rondelle  Sluitring  1 
5 150792609 Puša PRMF 505530 Čaura  PRMF 505530 Buchse PRMF 505530 Sleeve  PRMF 505530 Manicotto  PRMF 505530 Manchon  PRMF 505530 Huls  PRMF 505530 2 
6 000246601 Mazalka AM 8x1 Mazalica  AM 8x1 Nippel  AM 8x1 Nipple  AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Raccord AM 8x1 Nippel AM 8x1 1 
7 766031590 Podložka stavek 40/50 

kpl. 
Podloška-stavek  40/50 
kpl. 

Scheibe-Satz  40/50 
zus. 

Washer-set  40/50  
cpl. 

Set-rondelle  40/50  
cpl. 

Ens. rondelle  40/50  
ens. 

Sluitringset 40/50  
kpl. 1 

8 150351808 Vijak  M10x55 Vijak  M10x55 Schraube  M10x55 Screw  M10x55 Vite M10x55 Vis  M10x55 Schroef  M10x55 4 
9 000253905 Vijak  M16x35 Vijak  M16x35 Schraube  M16x35 Screw  M16x35 Vite  M16x35 Vis  M16x35 Schroef  M16x35 1 
10 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado  M10 Écrou  M10 Moer  M10 4 
11 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella  SKM 10 Rondelle  SKM 10 Sluitring  SKM 10 8 
12 150427005 Podložka  SKM 16 Podloška  SKM 16 Scheibe  SKM 16 Washer  SKM 16 Rondella  SKM 16 Rondelle  SKM 16 Sluitring  SKM 16 1 
13 150672105 Zatič prožni 13x70  

DACROMET / ISO 8752 
Opružni klin  13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift  13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin  13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tensione 13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Goupille de serrage 13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift 13x70  
DACROMET / ISO 8752 2 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

42 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855021600A Roka enote 
desna var. 

Ruka jedinice 
desna sig. 

Arm der Einheit 
rechts, geschw. 

Unit arm, 
right-hand, welded 

Braccio dell’unità 
destro sald. 

Bras de l'unité 
droit soudé 

Arm unit 
rechts gelast. 1 

2 855022810Z Sornik rimske 
matice 

Zavrtanj rimske 
matice 

Bolzen 
Gewindeschiene 

Rim nut 
bolt 

Bullone terzo 
punto 

Boulon de l'écrou 
romain 

Velgmoer 
bout 1 

3 855025010 Drsnik Kliznik Gleitkufen Skid Cursore Patin Schuifregelaar 2 
4 855025020A Podložka  Podloška   Scheibe  Washer   Rondella   Rondelle  Sluitring  1 
5 766031590 Podložka stavek 40/50 

kpl. 
Podloška-stavek  40/50 
kpl. 

Scheibe-Satz  40/50 
zus. 

Washer-set  40/50  
cpl. 

Set-rondelle  40/50  
cpl. 

Ens. rondelle  40/50  
ens. 

Sluitringset 40/50  
kpl. 1 

6 150792609 Puša PRMF 505530 Čaura  PRMF 505530 Buchse PRMF 505530 Sleeve  PRMF 505530 Manicotto  PRMF 505530 Manchon  PRMF 505530 Huls  PRMF 505530 2 
7 000246601 Mazalka AM 8x1 Mazalica  AM 8x1 Nippel  AM 8x1 Nipple  AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Raccord AM 8x1 Nippel AM 8x1 1 
8 150351808 Vijak  M10x55 Vijak  M10x55 Schraube  M10x55 Screw  M10x55 Vite M10x55 Vis  M10x55 Schroef  M10x55 4 
9 000253905 Vijak  M16x35 Vijak  M16x35 Schraube  M16x35 Screw  M16x35 Vite  M16x35 Vis  M16x35 Schroef  M16x35 1 
10 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado  M10 Écrou  M10 Moer  M10 4 
11 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella  SKM 10 Rondelle  SKM 10 Sluitring  SKM 10 8 
12 150427005 Podložka  SKM 16 Podloška  SKM 16 Scheibe  SKM 16 Washer  SKM 16 Rondella  SKM 16 Rondelle  SKM 16 Sluitring  SKM 16 1 
13 150672105 Zatič prožni 13x70  

DACROMET / ISO 8752 
Opružni klin  13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift  13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin  13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tensione 13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Goupille de serrage 13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift 13x70  
DACROMET / ISO 8752 2 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

43 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855021900B Gred kolesna  
AIR 900 T 
leva var. 

Osovina kotača  
AIR 900 T 
lijeva sig. 

Radwelle  
AIR 900 T 
links, geschw. 

Wheel shaft  
AIR 900 T 
left-hand, welded 

Braccio della ruota  
AIR 900 T 
sinistra sald. 

Arbre de roue  
AIR 900 T 
gauche soudé 

Wielas  
AIR 900 T 
links gelast 1 

2 155295003 Kolo kpl. - 
500/55x20  12 PR  FLOT + 

Toćak  kpl.  - 
500/55x20  12 PR  FLOT + 

Rad  zus.  - 
500/55x20  12 PR  FLOT + 

Wheel  cpl.  - 
500/55x20  12 PR  FLOT + 

Ruota  cpl.  - 
500/55x20  12 PR  FLOT + 

Ens. Roue  - 
500/55x20  12 PR  FLOT + 

Wiel  kpl.  - 
500/55x20  12 PR  FLOT + 1 

3 150584807 Vijak  M20x210 Vijak  M20x210 Schraube  M20x210 Screw  M20x210 Vite M20x210 Vis M20x210 Schroef M20x210 4 
4 150754400 Podložka  SKM 20 Podloška  SKM 20 Scheibe  SKM 20 Washer  SKM 20 Rondella SKM 20 Rondelle SKM 20 Sluitring SKM 20 4 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

44 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855021950B Gred kolesna  
AIR 900 T 
desna var. 

Osovina kotača  
AIR 900 T 
desna sig. 

Radwelle  
AIR 900 T 
rechts, geschw. 

Wheel shaft  
AIR 900 T 
right-hand, welded 

Braccio della ruota  
AIR 900 T 
destro sald. 

Arbre de roue  
AIR 900 T 
droit soudé 

Wielas  
AIR 900 T 
rechts gelast. 1 

2 155295003 Kolo kpl. - 
500/55x20  12 PR  FLOT + 

Toćak  kpl.  - 
500/55x20  12 PR  FLOT + 

Rad  zus.  - 
500/55x20  12 PR  FLOT + 

Wheel  cpl.  - 
500/55x20  12 PR  FLOT + 

Ruota  cpl.  - 
500/55x20  12 PR  FLOT + 

Ens. Roue  - 
500/55x20  12 PR  FLOT + 

Wiel  kpl.  - 
500/55x20  12 PR  FLOT + 1 

3 150550004 Vijak M20x150 Vijak M20x150 Schraube M20x150 Screw M20x150 Vite M20x150 Vis M20x150 Schroef M20x150 4 
4 150754400 Podložka  SKM 20 Podloška  SKM 20 Scheibe  SKM 20 Washer  SKM 20 Rondella SKM 20 Rondelle SKM 20 Sluitring SKM 20 4 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

45 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 150566408 Platišče 16,00 x 20 Naplatak 16,00 x 20 Felge 16,00 x 20 Rim 16,00 x 20 Cerchione 16,00 x 20 Jante 16,00 x 20 Velg 16,00 x 20 1 
2 
 

150566300 
 

Plašč  
500 / 55x20  12 PR  FLOT+ 

Vanjska guma  
500 / 55x20  12 PR  FLOT+ 

Reifen  
500 / 55x20  12 PR  FLOT+ 

Tyre  
500 / 55x20  12 PR  FLOT+ 

Pneumatico  
500 / 55x20  12 PR  FLOT+ 

Pneu  
500 / 55x20  12 PR  FLOT+ 

Band  
500 / 55x20  12 PR  FLOT+ 1 

3 150566701 Zračnica  500 / 55x20 Unutrašnja guma 500 / 55x20 Schlauch 500 / 55x20 Tube 500 / 55x20 Tubo 500 / 55x20 Tuyau 500 / 55x20 Buis 500 / 55x20 1 
4 155295003 

 
Kolo kpl. - 
500/55x20  12 PR  FLOT + 

Toćak  kpl.  - 
500/55x20  12 PR  FLOT + 

Rad  zus.  - 
500/55x20  12 PR  FLOT + 

Wheel  cpl.  - 
500/55x20  12 PR  FLOT + 

Ruota  cpl.  - 
500/55x20  12 PR  FLOT + 

Ens. Roue  - 
500/55x20  12 PR  FLOT + 

Wiel  kpl.  - 
500/55x20  12 PR  FLOT + 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

46 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855020800B Roka leva var. Leva ruka var. Arm links  geschw. Arm left welded Braccio sinistra saldato Bras  gauche soudé Arm links gelast 1 
2 855022400 Nosilec 

energetske verige  
levi kpl. 

Nosač 
energetskog lanca  
lijevi kompl. 

Halterung 
Energiekette  
links Set 

Holder 
of the energy chain  
left-hand, set 

Supporto 
della catena portacavi  
sinistro compl. 

Support 
de la chaîne énergétique  
gauche ens. 

Drager 
kabelrupsen  
links compl. 1 

3 855022680Z Sornik cilindra 1 Zavrtanj cilindra 1 Bolzen, Zylinder 1 Cylinder bolt 1 Bullone cilindro 1 Boulon du vérin 1 Cilinderbout 1 1 
4 855022690Z Sornik cilindra 

zamik enote 
Zavrtanj cilindra 
pomak jedinice 

Bolzen, Zylinder 
Einheitsversatz 

Bolt of rotor 
unit shift 

Bullone cilindro 
spostamento unità 

Boulon de vérin 
Décalage de l'unité 

Bout van rotor 
versnellingseenheid 1 

5 855024090A Skala leva Ljestvica lijeva Skala links Scale, left-hand Scala graduata sinistra Échelle gauche Schaal links 1 
6 150745509 Puša ležajna  

PRMF 606560 / SKF 
Ležajna čaura  
PRMF 606560 / SKF 

Lagerbüchse  
PRMF 606560 / SKF 

Bearing sleeve  
PRMF 606560 / SKF 

Cuscinetto a manicotto  
PRMF 606560 / SKF 

Chemise d'arbre sous 
coussinet   
PRMF 606560 / SKF

Lagerhuls  
PRMF 606560 / SKF 2 

7 000246601 Mazalka  AM 8x1 Mazalica  AM 8x1 Nippel  AM 8x1 Nipple  AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Raccord AM 8x1 Nippel AM 8x1 1 
8 000222707 Matica  M20 Navrtka  M20 Mutter  M20 Nut  M20 Dado  M20 Écrou  M20 Moer M20 1 
9 150912800 Vijak  M20x70 Vijak  M20x70 Schraube  M20x70 Screw  M20x70 Vite M20x70 Vis M20x70 Schroef M20x70 1 
10 000248903 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 4 
11 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 4 
12 150430705 Zatič prožni 13x80 Opružni klin 13x80 Spannstift 13x80 Tension pin 13x80 Perno tensione 13x80 Goupille de serrage 13x80 Spanstift 13x80 2 
13 150672105 Zatič prožni  13x70 

DACROMET  /ISO 8752 
Opružni klin   13x70 
DACROMET  /ISO 8752 

Spannstift   13x70 
DACROMET  /ISO 8752 

Tension pin   13x70 
DACROMET  /ISO 8752 

Perno tenditore 13x70 
DACROMET  /ISO 8752 

Boulon de tension 13x70 
DACROMET  /ISO 8752 

Spanstift 13x70 
DACROMET  /ISO 8752 1 

14 150691200 Kovica slepa A5x20  
AL-ST-A1P 

Zakovica  A5x20  
AL-ST-A1P 

Niet blind  A5x20  
AL-ST-A1P 

Rivet blind  A5x20  
AL-ST-A1P 

Rivetto cieco  A5x20  
AL-ST-A1P 

Rivet aveugle  A5x20  
AL-ST-A1P 

Blinde klinknagel A5x20  
AL-ST-A1P 9 

15 150038202 Kovica slepa  
A3  FE  3,2x10 

Zakovica   
A3  FE  3,2x10 

Niet blind   
A3  FE  3,2x10 

Rivet blind   
A3  FE  3,2x10 

Rivetto cieco   
A3  FE  3,2x10 

Rivet aveugle   
A3  FE  3,2x10 

Blinde klinknagel  
A3  FE  3,2x10 3 

16 150690407 Pokrov  GPN 910 0714 
KAPSTO 

Pokrov  GPN 910 0714 
KAPSTO 

Deckel  GPN 910 0714 
KAPSTO 

Cover  GPN 910 0714 
KAPSTO 

Calotta  GPN 910 0714 
KAPSTO 

Couvercle  GPN 910 0714 
KAPSTO 

Deksel  GPN 910 0714 
KAPSTO 1 

17 150900706 Pokrov  GPN 910 2967 
KAPSTO 

Pokrov  GPN 910 2967 
KAPSTO 

Deckel  GPN 910 2967 
KAPSTO 

Cover  GPN 910 2967 
KAPSTO 

Calotta  GPN 910 2967 
KAPSTO 

Couvercle  GPN 910 2967 
KAPSTO 

Deksel  GPN 910 2967 
KAPSTO 1 

18 150900608 Pokrov  GPN 910 3759 
KAPSTO 

Pokrov  GPN 910 3759 
KAPSTO 

Deckel  GPN 910 3759 
KAPSTO 

Cover  GPN 910 3759 
KAPSTO 

Calotta  GPN 910 3759 
KAPSTO 

Couvercle  GPN 910 3759 
KAPSTO 

Deksel  GPN 910 3759 
KAPSTO 2 

19 150428406 Podložka   Podloška   Scheibe   Washer   Rondella   Rondelle   Sluitring  1 
20 150428004 Podložka   Podloška   Scheibe   Washer   Rondella   Rondelle   Sluitring  2 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450  

47 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855022410B Pokrov ohišja levo Poklopac kućišta lijevo Gehäusedeckel links Housing cover, left-hand Coperchio alloggiamento a 
sinistra 

Capot du boîtier gauche Deksel behuizing links 1 
2 855022450B Nosilec energetske verige  

levi var. 
Nosač energetskog lanca  
lijevi sig. 

Energiekettenhalterung  
links geschw. 

Energy chain holder,  
left-hand, welded 

Supporto catena portacavi  
sinistro sald. 

Support de la chaîne 
énergétique gauche soudé 

Beugel kabelrups  
links gelast 1 

3 000248903 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite  M8x20 Vis  M8x20 Schroef  M8x20 4 
4 150426603 Podložka  SKM 6 Podloška  SKM 6 Scheibe  SKM 6 Washer  SKM 6 Rondella  SKM 6 Rondelle  SKM 6 Sluitring  SKM 6 4 
5 150426701 Podložka  SKM  8 Podloška  SKM  8 Scheibe  SKM  8 Washer  SKM  8 Rondella  SKM 8 Rondelle  SKM 8 Sluitring  SKM 8 4 
6 150912105 Vijak  TX M6x20 Vijak  TX M6x20 Schraube  TX M6x20 Screw  TX M6x20 Vite TX M6x20 Vis TX M6x20 Schroef TX M6x20 4 
7 150689106 Matica navlečna šestroba M8 

(Art. 6424333) 
Navrtka - šestruba M8 
(Art. 6424333) 

Blindnietmutter-Sechskant 
M8  (Art. 6424333) 

Rivet nut - hexagon M8 
(Art. 6424333) 

Dado rivetto - esagonale M8 
(Art. 6424333) 

Écrou rivet - hexagone M8 
(Art. 6424333) 

Klinkmoer - hexagoon M8 
(Art. 6424333) 4 

8 150743707 Matica navlečna šestroba M6 Navrtka - šestruba M6 Blindnietmutter-Sechskant 
M6 Rivet nut - hexagon M6 Dado rivetto - esagonale M6 Écrou rivet - hexagone M6 Klinkmoer - hexagoon M6 4 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

48 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855020950B Roka desna var. Desna ruka var. Arm rechts  geschw. Arm right welded Braccio destra saldato Bras droite soudé Arm rechts gelast 1 
2 855023700 Nosilec 

energetske verige  
desni kpl. 

Nosač 
energetskog lanca  
desni kompl. 

Halterung 
Energiekette  
rechts Set 

Holder 
of the energy chain  
right-hand, set 

Supporto 
della catena portacavi  
destro compl. 

Support 
de la chaîne énergétique  
droit ens. 

Drager 
kabelrupsen  
rechts compl. 1 

3 855022680Z Sornik cilindra 1 Zavrtanj cilindra 1 Bolzen, Zylinder 1 Cylinder bolt 1 Bullone cilindro 1 Boulon du vérin 1 Cilinderbout 1 1 
4 855022690Z Sornik cilindra 

zamik enote 
Zavrtanj cilindra 
pomak jedinice 

Bolzen, Zylinder 
Einheitsversatz 

Bolt of rotor 
unit shift 

Bullone cilindro 
spostamento unità 

Boulon de vérin 
Décalage de l'unité 

Bout van rotor 
versnellingseenheid 1 

5 855024130A Skala desna Ljestvica desna Skala rechts Scale, right-hand Scala graduata destra Échelle droite Schaal rechts 1 
6 150745509 Puša ležajna  

PRMF 606560 / SKF 
Ležajna čaura  
PRMF 606560 / SKF 

Lagerbüchse  
PRMF 606560 / SKF 

Bearing sleeve  
PRMF 606560 / SKF 

Cuscinetto a manicotto  
PRMF 606560 / SKF 

Chemise d'arbre sous 
coussinet   
PRMF 606560 / SKF 

Lagerhuls  
PRMF 606560 / SKF 2 

7 000246601 Mazalka  AM 8x1 Mazalica  AM 8x1 Nippel  AM 8x1 Nipple  AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Raccord AM 8x1 Nippel AM 8x1 1 
8 000248903 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 4 
9 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 4 
10 150430705 Zatič prožni 13x80 Opružni klin 13x80 Spannstift 13x80 Tension pin 13x80 Perno tensione 13x80 Goupille de serrage 13x80 Spanstift 13x80 2 
11 150672105 Zatič prožni  13x70 

DACROMET  /ISO 8752 
Opružni klin   13x70 
DACROMET  /ISO 8752 

Spannstift   13x70 
DACROMET  /ISO 8752 

Tension pin   13x70 
DACROMET  /ISO 8752 

Perno tenditore 13x70 
DACROMET  /ISO 8752 

Boulon de tension 13x70 
DACROMET  /ISO 8752 

Spanstift 13x70 
DACROMET  /ISO 8752 1 

12 150691200 Kovica slepa A5x20  
AL-ST-A1P 

Zakovica  A5x20  
AL-ST-A1P 

Niet blind  A5x20  
AL-ST-A1P 

Rivet blind  A5x20  
AL-ST-A1P 

Rivetto cieco  A5x20  
AL-ST-A1P 

Rivet aveugle  A5x20  
AL-ST-A1P 

Blinde klinknagel A5x20  
AL-ST-A1P 9 

13 150038202 Kovica slepa  
A3  FE  3,2x10 

Zakovica   
A3  FE  3,2x10 

Niet blind   
A3  FE  3,2x10 

Rivet blind   
A3  FE  3,2x10 

Rivetto cieco   
A3  FE  3,2x10 

Rivet aveugle   
A3  FE  3,2x10 

Blinde klinknagel  
A3  FE  3,2x10 3 

14 150690407 Pokrov  GPN 910 0714 
KAPSTO 

Pokrov  GPN 910 0714 
KAPSTO 

Deckel  GPN 910 0714 
KAPSTO 

Cover  GPN 910 0714 
KAPSTO 

Calotta  GPN 910 0714 
KAPSTO 

Couvercle  GPN 910 0714 
KAPSTO 

Deksel  GPN 910 0714 
KAPSTO 1 

15 150900706 Pokrov  GPN 910 2967 
KAPSTO 

Pokrov  GPN 910 2967 
KAPSTO 

Deckel  GPN 910 2967 
KAPSTO 

Cover  GPN 910 2967 
KAPSTO 

Calotta  GPN 910 2967 
KAPSTO 

Couvercle  GPN 910 2967 
KAPSTO 

Deksel  GPN 910 2967 
KAPSTO 1 

16 150900608 Pokrov  GPN 910 3759 
KAPSTO 

Pokrov  GPN 910 3759 
KAPSTO 

Deckel  GPN 910 3759 
KAPSTO 

Cover  GPN 910 3759 
KAPSTO 

Calotta  GPN 910 3759 
KAPSTO 

Couvercle  GPN 910 3759 
KAPSTO 

Deksel  GPN 910 3759 
KAPSTO 2 

17 150428406 Podložka   Podloška   Scheibe   Washer   Rondella   Rondelle   Sluitring  1 
18 150428004 Podložka   Podloška   Scheibe   Washer   Rondella   Rondelle   Sluitring  2 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450  

49 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855023750B Nosilec energetske verige  
desni var. 

Nosač energetskog lanca  
desni sig. 

Energiekettenhalterung  
rechts geschw. 

Energy chain holder,  
right-hand, welded 

Supporto catena portacavi  
destro sald. 

Support de la chaîne 
énergétique droit soudé 

Beugel kabelrups  
rechts gelast 1 

2 855023710B Pokrov ohišja  
desno 

Poklopac kućišta  
desno 

Gehäusedeckel  
rechts 

Housing cover,  
right-hand 

Coperchio alloggiamento a 
destra 

Capot du boîtier  
droit 

Deksel behuizing  
rechts 1 

3 000248903 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite  M8x20 Vis  M8x20 Schroef  M8x20 4 
4 150426603 Podložka  SKM 6 Podloška  SKM 6 Scheibe  SKM 6 Washer  SKM 6 Rondella  SKM 6 Rondelle  SKM 6 Sluitring  SKM 6 4 
5 150426701 Podložka  SKM  8 Podloška  SKM  8 Scheibe  SKM  8 Washer  SKM  8 Rondella  SKM 8 Rondelle  SKM 8 Sluitring  SKM 8 4 
6 150912105 Vijak  TX M6x20 Vijak  TX M6x20 Schraube  TX M6x20 Screw  TX M6x20 Vite TX M6x20 Vis TX M6x20 Schroef TX M6x20 4 
7 150689106 Matica navlečna šestroba M8 

(Art. 6424333) 
Navrtka - šestruba M8 
(Art. 6424333) 

Blindnietmutter-Sechskant 
M8  (Art. 6424333) 

Rivet nut - hexagon M8 
(Art. 6424333) 

Dado rivetto - esagonale M8 
(Art. 6424333) 

Écrou rivet - hexagone M8 
(Art. 6424333) 

Klinkmoer - hexagoon M8 
(Art. 6424333) 4 

8 150743707 Matica navlečna šestroba M6 Navrtka - šestruba M6 Blindnietmutter-Sechskant 
M6 Rivet nut - hexagon M6 Dado rivetto - esagonale M6 Écrou rivet - hexagone M6 Klinkmoer - hexagoon M6 4 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

50 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855022200Z Matica rimska 
var. 

Matica rimska 
sig. 

Gewindeschiene 
geschw. 

Rim nut, 
welded 

Tirante 
sald. 

Écrou romain 
soudé 

Hydraulische dissel 
gelast 1 

2 855022250Z Ključ Ključ Schlüssel Key Chiave Clé Sleutel 1 
3 429020970Z Nastavitev var. Podešavanje sig. Einstellung geschw. Adjuster welded Impostazione sald. Réglage soudé Instelling gelast 1 
4 
 

150724700 
 

Končnik  
SAS 40ET -2RS /WSW 

Graničnik  
SAS 40ET -2RS /WSW 

Endstück  
SAS 40ET -2RS /WSW 

End  
SAS 40ET -2RS /WSW 

Fine  
SAS 40ET -2RS /WSW 

Fin  
SAS 40ET -2RS /WSW 

Einde  
SAS 40ET -2RS /WSW 1 

5 745021700 Veriga kpl. Lanac kpl. Kette zus. Chain cpl. Catena cpl. Ens. chaîne Ketting kpl. 1 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

51 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 150674504 Veriga s kavljem 
1,8x192 mm kpl. 

Lanac sa kukom  
1,8x192 mm kpl. 

Kette mit hacken 
1,8x192 mm zus. 

Chain with hook 
1,8x192 mm cpl. 

Catena con gancio 
1,8x192 mm cpl. 

Chaîne avec crochet 
ens. 1,8x192 mm cpl. 

Ketting met haak 
1,8x192 mm kpl. 

 
1

2 910091402 Zatik 5x32 Klin 5x32 Klappstecker 5x32 Linch pin 5x32 Perno del linch 5x32 Goupille 5x32 Luspen 5x32 1 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

52 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855021110A Vodilo energetske  
verige var. 

Vodilica energetskog  
lanca sig. 

Führung der  
Energiekette geschw. 

Energy chain  
guide, welded 

Guida della catena  
portacavi sald. 

Barre de guidage de la 
chaîne énergétique soudée 

Geleider kabel  
rups gelast 1 

2 855021200A Nosilec enote 
var. 

Nosač jedinice 
var. 

Halterung, Einheit 
geschweißt 

Unit holder 
welded 

Supporto unità 
sald. 

Support de l'unité 
soudé Eenheidhouder, gelast 1 

3 855023800 Pokrov teleskopa 
zadaj kpl. 

Poklopac teleskopa 
straga kompl. 

Teleskopdeckel 
hinten Set 

Telescope cover, 
rear, set 

Coperchio del telescopio 
anteriore compl. 

Capot de télescope 
arrière ens. 

Deksel telescoop 
achter compl. 1 

4 855024000 Pokrov teleskopa 
spredaj kpl. 

Poklopac teleskopa 
sprijeda kompl. 

Teleskopdeckel 
vorne Set 

Telescope cover, 
front, set 

Coperchio del telescopio 
anteriore compl. 

Capot de télescope 
avant ens. 

Deksel telescoop 
voor compl. 1 

5 855180010 Mazalni sistem 
teleskopa kpl. 

Sustav za podmazivanje 
teleskopa kompl. 

Schmiersystem 
Teleskop-Set 

Lubricating system 
of the telescope, set 

Sistema di lubrificazione 
del telescopio compl. 

Système de graissage 
du télescope ens. 

Smeersysteem 
telescoop compl. 1 

6 855021010 Element drsni 
nastavljivi 

Element klizni 
podesivi 

Gleitelement 
einstellbar 

Slide element, 
adjustable 

Componente scorrevole 
regolabile 

Élément coulissant 
réglable 

Element schuif- 
instelbaar 4 

7 855021020 Drsnik  AIR Kliznik AIR Gleitkufen AIR AIR skid Cursore AIR Patin AIR Schuifstuk AIR 4 
8 855021030B Pritrdišče cilindra Nosač cilindra Zylinderverankerung Cylinder anchorage Ancoraggio cilindro Point de fixation du vérin Bevestiging cilinder 2 
9 855021040Z Sornik  

razbremenjevanja 
Zavrtanj  
rasterećenja 

Bolzen  
für Entlastung 

Bolt  
for unloading 

Perno  
di alleggerimento 

Boulon  
de décharge 

Bout  
ontlasten 1 

10 855021050Z Sornik  Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1 
11 855021060A Pokrov 

hidravlike  
Poklopac  
hidraulike  

Abdeckung  
der Hydraulik  

Cover  
for hydraulics  

Coperchio  
idraulica  

Capot  
de l'hydraulique  

Deksel  
hydraulisch systeem  1 

12 855021080 Plošča drsnika Ploča kliznika Gleitkufenplatte Skid plate Piastra cursore Plaque de patin Schuifplaat 4 
13 855021150Z Cev vezna  

pritrdišča enote 
Cijev spojna  
nosača jedinice 

Verbindungsrohr  
Verankerungseinheit 

Connecting pipe  
of the unit anchorage 

Tubo di collegamento  
dell’ancoraggio dell’unità 

Tuyau de raccordement  
du point de fixation de l'unité 

Slang verbindings-  
bevestigingen unit 1 

14 855024140H Kazalo AIR Kazalo AIR Inhaltsverzeichnis AIR AIR pointer Indice AIR Indicateur AIR Wijzer AIR 1 
15 856023360Z Sornik cilindra 

zamik enote 
Zavrtanj cilindra 
pomak jedinice 

Bolzen, Zylinder 
Einheitsversatz 

Bolt of rotor 
unit shift 

Bullone cilindro 
spostamento unità 

Boulon de vérin 
Décalage de l'unité 

Bout van rotor 
versnellingseenheid 1 

16 150689106 Matica navlečna šestroba M8 
(Art. 6424333) 

Navrtka - šestruba M8 
(Art. 6424333) 

Blindnietmutter-Sechskant M8 
(Art. 6424333) 

Rivet nut - hexagon M8 
(Art. 6424333) 

Dado rivetto - esagonale M8 
(Art. 6424333) 

Écrou rivet - hexagone M8 
(Art. 6424333) 

Klinkmoer - hexagoon M8 
(Art. 6424333) 3 

17 150743707 Matica navlečna šestroba M6 Navrtka - šestruba M6 Blindnietmutter-Sechskant M6 Rivet nut - hexagon M6 Dado rivetto - esagonale M6 Écrou rivet - hexagone M6 Klinkmoer - hexagoon M6 8 
18 150229407 Matica  M16 Navrtka  M16 Mutter  M16 Nut  M16 Dado  M16 Écrou  M16 Moer M16 4 
19 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado  M10 Écrou  M10 Moer M10 4 
20 150672105 Zatič prožni 13x70  

DACROMET / ISO 8752 
Opružni klin  13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift  13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin  13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tensione 13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Goupille de serrage 13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift 13x70  
DACROMET / ISO 8752 3 

21 150429003 Zatič prožni  10x50  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin  10x50  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift  10x50  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin  10x50  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tensione 10x50  
DACROMET / ISO 8752 

Goupille de serrage 10x50  
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift 10x50  
DACROMET / ISO 8752 1 

22 150430705 Zatič prožni 13x80 Opružni klin 13x80 Spannstift 13x80 Tension pin 13x80 Perno tensione 13x80 Goupille de serrage 13x80 Spanstift 13x80 1 
23 159421306 Zatič prožni  8x80 Opružni klin  8x80 Spannstift  8x80 Tension pin  8x80 Perno tensione 8x80 Goupille de serrage 8x80 Spanstift 8x80 1 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

52 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

24 766031590 Podložka stavek 40/50 
kpl. 

Podloška-stavek  40/50 
kpl. 

Scheibe-Satz  40/50 
zus. 

Washer-set  40/50  
cpl. 

Set-rondelle  40/50  
cpl. 

Ens. rondelle  40/50  
ens. 

Sluitringset 40/50  
kpl. 1 

25 150426603 Podložka  SKM 6 Podloška  SKM 6 Scheibe  SKM 6 Washer  SKM 6 Rondella  SKM 6 Rondelle  SKM 6 Sluitring  SKM 6 4 
26 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella  SKM 10 Rondelle  SKM 10 Sluitring  SKM 10 8 
27 150427005 Podložka  SKM 16 Podloška  SKM 16 Scheibe  SKM 16 Washer  SKM 16 Rondella  SKM 16 Rondelle  SKM 16 Sluitring  SKM 16 10 
28 152502704 Podložka  16,5 / 50 - 4 Podloška  16,5 / 50 - 4 Scheibe  16,5 / 50 - 4 Washer  16,5 / 50 - 4 Rondella 16,5 / 50 - 4 Rondelle 16,5 / 50 - 4 Sluitring 16,5 / 50 - 4 2 
29 150577003 Podložka  SKZ 8 Podloška  SKZ 8 Scheibe  SKZ 8 Washer  SKZ 8 Rondella SKZ 8 Rondelle SKZ 8 Sluitring  SKZ 8 2 
30 150426701 Podložka  SKM  8 Podloška  SKM  8 Scheibe  SKM  8 Washer  SKM  8 Rondella  SKM 8 Rondelle  SKM 8 Sluitring  SKM 8 6 
31 745021270 Podložka  40.3 / 58 - 3 Podloška  40.3 / 58 - 3 Scheibe  40.3 / 58 - 3 Washer  40.3 / 58 - 3 Rondella  40.3 / 58 - 3 Rondelle  40.3 / 58 - 3 Sluitring  40.3 / 58 - 3 6 
32 745021280 Podložka  40.3 / 58 - 4 Podloška  40.3 / 58 - 4 Scheibe  40.3 / 58 - 4 Washer  40.3 / 58 - 4 Rondella  40.3 / 58 - 4 Rondelle  40.3 / 58 - 4 Sluitring  40.3 / 58 - 4 4 
33 745021290 Podložka  40.3 / 58 - 5 Podloška  40.3 / 58 - 5 Scheibe  40.3 / 58 - 5 Washer  40.3 / 58 - 5 Rondella  40.3 / 58 - 5 Rondelle  40.3 / 58 - 5 Sluitring  40.3 / 58 - 5 4 
34 000208509 Vijak  M8x16 Vijak  M8x16 Schraube  M8x16 Screw  M8x16 Vite  M8x16 Vis  M8x16 Schroef  M8x16 2 
35 000210300 Vijak  M10x25 Vijak  M10x25 Schraube  M10x25 Screw  M10x25 Vite  M10x25 Vis  M10x25 Schroef  M10x25 4 
36 000253807 Vijak  M16x40 Vijak  M16x40 Schraube  M16x40 Screw  M16x40 Vite M16x40 Vis M16x40 Schroef  M16x40 4 
37 000254101 Vijak  M8x25 Vijak  M8x25 Schraube  M8x25 Screw  M8x25 Vite  M8x25 Vis  M8x25 Schroef  M8x25 6 
38 150140207 Vijak  M16x25 Vijak  M16x25 Schraube  M16x25 Screw  M16x25 Vite  M16x25 Vis  M16x25 Schroef  M16x25 2 
39 150912105 Vijak  TX M6x20 Vijak  TX M6x20 Schraube  TX M6x20 Screw  TX M6x20 Vite TX M6x20 Vis TX M6x20 Schroef TX M6x20 4 
40 150608701 Vijak  M16x180 Vijak  M16x180 Schraube  M16x180 Screw  M16x180 Vite  M16x180 Vis  M16x180 Schroef  M16x180 4 
41 159344006 Vijak  M10x20 Vijak  M10x20 Schraube  M10x20 Screw  M10x20 Vite  M10x20 Vis  M10x20 Schroef  M10x20 16 
42 150634709 Guma hidravlične cevi  

OMAR - 2035  
CABLEORGANIZER 

Guma hidrauličke cijevi  
OMAR - 2035  
CABLEORGANIZER 

Leitungs – gummischutz 
OMAR - 2035  
CABLEORGANIZER 

Rubber protection – pipe 
OMAR - 2035  
CABLEORGANIZER 

Tubo di protezione in gomma 
OMAR 2035  
CABLEORGANIZER 

Protection caoutchouc - tuyau 
OMAR - 2035  
CABLEORGANIZER 

Rubberen bescherming - buis 
OMAR - 2035  
CABLEORGANIZER 2 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

53 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855023850A Pokrov teleskopa 
zadaj var. 

Poklopac teleskopa 
straga sig. 

Teleskopdeckel 
hinten geschw. 

Telescope cover, 
rear, welded 

Coperchio del telescopio 
posteriore sald. 

Capot de télescope 
arrière soudé 

Deksel telescoop 
achter gelast 1 

2 000254101 Vijak  M8x25 Vijak  M8x25 Schraube  M8x25 Screw  M8x25 Vite M8x25 Vis  M8x25 Schroef M8x25 5 
3 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 6 
4 150689106 Matica navlečna šestroba M8 

(Art. 6424333) 
Navrtka - šestruba M8 
(Art. 6424333) 

Blindnietmutter-Sechskant M8 
(Art. 6424333) 

Rivet nut - hexagon M8 
(Art. 6424333) 

Dado rivetto - esagonale M8 
(Art. 6424333) 

Écrou rivet - hexagone M8 
(Art. 6424333) 

Klinkmoer - hexagoon M8 
(Art. 6424333) 2 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

54 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855024050A Pokrov teleskopa 
spredaj var. 

Poklopac teleskopa 
sprijeda sig. 

Teleskopdeckel 
vorne geschw. 

Telescope cover, 
front, welded 

Coperchio del telescopio 
anteriore sald. 

Capot de télescope 
avant soudé 

Deksel telescoop 
voor gelast 1 

2 000254101 Vijak  M8x25 Vijak  M8x25 Schraube  M8x25 Screw  M8x25 Vite M8x25 Vis  M8x25 Schroef M8x25 8 
3 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 8 
4 150689106 Matica navlečna šestroba M8 

(Art. 6424333) 
Navrtka - šestruba M8 
(Art. 6424333) 

Blindnietmutter-Sechskant M8 
(Art. 6424333) 

Rivet nut - hexagon M8 
(Art. 6424333) 

Dado rivetto - esagonale M8 
(Art. 6424333) 

Écrou rivet - hexagone M8 
(Art. 6424333) 

Klinkmoer - hexagoon M8 
(Art. 6424333) 8 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

55 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855180100 Blok centralnega mazanja 
kpl. 

Blok za centr. podmazivanje 
kompl. 

Block der Zentralschmierung 
Set 

Central lubrication block, 
set 

Blocco di lubrificazione 
centrale compl. 

Bloc de graissage centralisé 
ens. 

Blok centrale smering 
compl. 1 

2 150857709 Zaključek cevni - matica za 
cev  KF 8,6x2,3 mm 

Završetak cijevi – matica za 
cijev KF 8,6 × 2,3 mm 

Rohrabschluss – Rohrmutter 
KF 8,6 × 2,3 mm 

Pipe end piece – KF 
8.6×2.3mm pipe nut 

Terminale del tubo – dado 
per tubo KF 8,6 × 2,3 mm 

Extrémité de tuyau – écrou 
de tuyau KF 8,6×2,3 mm 

Sluitstuk slang – bout voor 
slang KF 8,6 × 2,3 mm 14  

3 150857807 Zaključek cevni - ravni kratki 
za cev 

Završetak cijevi – ravni kratki 
za cijev 

Rohrabschluss – gerade, kurz 
für Rohre 

Pipe end piece – straight, 
short, for the pipe 

Terminale del tubo – corto 
diritto per il tubo 

Extrémité de tuyau – droite 
courte pour le tuyau 

Sluitstuk slang – recht, kort 
voor slang 11 

4 150864504 Zaključek cevni - kotni kratki 
90 za cev KF 

Završetak cijevi – kutni kratki 
90 za cijev KF 

Rohrabschluss – 
Winkelabschluss, kurz 90 für 
Rohre KF 

Pipe end piece – angular, 
short, 90, for KF pipe 

Terminale del tubo – angolare 
corto 90 per tubo KF 

Extrémité de tuyau – 
angulaire courte 90 pour 
tuyau KF 

Sluitstuk slang – hoek, kort 90 
voor slang KF 3 

5 150857601 Priključek cevni z obročem, 
ravni z navojem 

Priključak cijevni s obručem, 
ravni s navojem 

Rohranschluss mit Ring, 
gerade mit Gewinde 

Pipe connection with ring, 
straight with thread 

Raccordo a tubo con anello, 
dritto con filettatura 

Raccordement de tuyau avec 
l'anneau, plat et fileté 

Aansluiting slang met ring, 
recht met draad 3 

6 150857503 Priključek cevni z obročem, 
ravni z navojem 
nastavni 

Priključak cijevni s obručem, 
ravni s navojem podesivi 

Rohranschluss mit Ring, 
gerade mit Gewinde, 
einstellbar 

Pipe connection with ring, 
straight with thread, 
attachment 

Raccordo a tubo con anello, 
dritto con filettatura e 
regolabile 

Raccordement de tuyau avec 
l'anneau, plat et fileté réglable 

Aansluiting slang met ring, 
recht met draad aansluiting 6 

7 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou M8 Moer M8 2 
8 150135703 Vijak  M8x45 Vijak  M8x45 Schraube  M8x45 Screw  M8x45 Vite M8x45 Vis M8x45 Schroef M8x45 2 
9 150426701 Podložka  SKM  8 Podloška  SKM  8 Scheibe  SKM  8 Washer  SKM  8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 4 
10 000246601 Mazalka  AM 8x1 Mazalica  AM 8x1 Nippel  AM 8x1 Nipple  AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Raccord AM 8x1 Nippel AM 8x1 4 
11 855024080 Blok mazalni Blok za podmazivanje Schmierblock Lubrication block Blocco di lubrificazione Bloc de graissage Blok smering 1 
12 150577003 Podložka SKZ 8 Podloška  SKZ 8 Scheibe  SKZ 8 Washer  SKZ 8 Rondella SKZ 8 Rondelle SKZ 8 Sluitring SKZ 8 4 
13 000254101 Vijak  M8x25 Vijak  M8x25 Schraube  M8x25 Screw  M8x25 Vite  M8x25 Vis  M8x25 Schroef  M8x25 4 
14 000246709 Mazalka CM 8x1 Mazalica  CM 8x1 Nippel  CM 8x1 Nipple  CM 8x1 Cappuccio CM 8x1 Raccord CM 8x1 Nippel CM 8x1 3 
15 000252103 Mazalka BM 8x1 Mazalica  BM 8x1 Nippel  BM 8x1 Nipple  BM 8x1 Cappuccio BM 8x1 Raccord BM 8x1 Nippel BM 8x1 2 
16 150857406 Cev gibka armirana  

8,6x2,3 mm- K F 4 
Cijev elastična ojačana  
8,6 × 2,3 mm – K F 4 

Bewegliches Rohr, bewehrt  
8,6 × 2,3 mm – K F 4 

Pipe, flexible, reinforced  
8.6×2.3mm – KF 4 

Tubo flessibile rinforzato  
8,6 × 2,3 mm – K F 4 

Tuyau flexible renforcé  
8,6×2,3 mm – K F 4 

Flexibele slang versterkt  
8,6 × 2,3 mm- K F 4 1 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

55a 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855180110 Blok mazalni 2 Blok za podmazivanje 2 Schmierblock 2 Lubrication block 2 Blocco di lubrificazione 2 Bloc de graissage 2 Blok smering 2 1 
2 000246601 Mazalka  AM 8x1 Mazalica  AM 8x1 Nippel  AM 8x1 Nipple  AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Raccord AM 8x1 Nippel AM 8x1 5 
3 150857503 Priključek cevni z obročem, 

ravni z navojem 
nastavni 

Priključak cijevni s obručem, 
ravni s navojem podesivi 

Rohranschluss mit Ring, 
gerade mit Gewinde, 
einstellbar 

Pipe connection with ring, 
straight with thread, 
attachment 

Raccordo a tubo con anello, 
dritto con filettatura e 
regolabile 

Raccordement de tuyau avec 
l'anneau, plat et fileté réglable 

Aansluiting slang met ring, 
recht met draad aansluiting 5 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

56 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 150718904 Podložka 40 / 50 - 0,3 Podloška 40 / 50 - 0,3 Scheibe 40 / 50 - 0,3 Washer 40 / 50 - 0,3 Rondella 40 / 50 - 0,3 Rondelle 40 / 50 - 0,3 Sluitring 40 / 50 - 0,3 2 
2 150718806 Podložka 40 / 50 - 0,5 Podloška 40 / 50 - 0,5 Scheibe 40 / 50 - 0,5 Washer 40 / 50 - 0,5 Rondella 40 / 50 - 0,5 Rondelle 40 / 50 - 0,5 Sluitring 40 / 50 - 0,5 2 
3 150693100 Podložka 40 / 50 - 0,1 Podloška 40 / 50 - 0,1 Scheibe 40 / 50 - 0,1 Washer 40 / 50 - 0,1 Rondella 40 / 50 - 0,1 Rondelle 40 / 50 - 0,1 Sluitring 40 / 50 - 0,1 1 
4 150719002 Podložka 40 / 50 - 1,0 Podloška 40 / 50 - 1,0 Scheibe 40 / 50 - 1,0 Washer 40 / 50 - 1,0 Rondella 40 / 50 - 1,0 Rondelle 40 / 50 - 1,0 Sluitring 40 / 50 - 1,0 1 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

57 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855022010A Pokrov cevi 1 Pokrov cijevi 1 Rohrabdeckung 1 Pipe cover 1 Calotta di tubo 1 Couvercle de tuyau 1 Buisdeksel 1 1 
2 855022020Z Sornik  Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1 
3 855022050A Nosilec cevi  

var. 
Nosač cijevi  
sig. 

Rohrträger  
geschw. 

Pipe holder,  
welded 

Supporto del tubo  
sald. 

Support de tuyaux  
soudé 

Beugel slang  
gelast 1 

4 855022100A Nosilec cevi 2 
var. 

Nosač cijevi 2 
sig. 

Rohrträger 2 
geschw. 

Pipe holder 2, 
welded 

Supporto del tubo 2 
sald. 

Support de tuyaux 2 
soudé 

Beugel slang 2 
gelast 1 

5 150689106 Matica navlečna šestroba M8 
(Art. 6424333) 

Navrtka - šestruba M8 
(Art. 6424333) 

Blindnietmutter-Sechskant M8  
(Art. 6424333) 

Rivet nut - hexagon M8 
(Art. 6424333) 

Dado rivetto - esagonale M8 
(Art. 6424333) 

Écrou rivet - hexagone M8 
(Art. 6424333) 

Klinkmoer - hexagoon M8 
(Art. 6424333) 4 

6 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 4 
7 000254101 Vijak  M8x25 Vijak  M8x25 Schraube  M8x25 Screw  M8x25 Vite  M8x25 Vis  M8x25 Schroef  M8x25 4 
8 150760803 Puša ležajna   

PRMF 252825 /  SKF 
Ležajna čaura  
PRMF 252825 /  SKF 

Lagerbüchse  
PRMF 252825 /  SKF 

Bearing sleeve  
PRMF 252825 /  SKF 

Cuscinetto a manicotto  
PRMF 252825 /  SKF 

Chemise d'arbre sous 
coussinet   
PRMF 252825 /  SKF 

Lagerhuls  
PRMF 252825 /  SKF 2 

9 000246601 Mazalka  AM 8x1 Mazalica  AM 8x1 Nippel  AM 8x1 Nipple  AM 8x1 Cappuccio  AM 8x1 Raccord  AM 8x1 Nippel  AM 8x1 1 
10 000235203 Zatič prožni 10x50 Opružni klin 10x50 Spannstift 10x50 Tension pin 10x50 Perno tensione 10x50 Goupille de serrage 10x50 Spanstift 10x50 1 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450  

58 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855023010B Pločevina vrtišča Lim okretne točke Drehpunktblech Fulcrum sheet metal Lamiera del perno Tôle de pivotement Plaatwerk draaipunt 1 
2 855023100B Priklop var. Priklop var. Anbaubock geschw. Hitch frame welded Telaio gancio saldato Structure d'attache soudée Koppelingskader  gelast 1 
3 855023200 Nosilec cevi 

kpl. 
Nosač cijevi 
kompl. 

Rohrträger 
Set 

Pipe holder, 
set 

Supporto del tubo 
compl. 

Support de tuyaux 
ens. 

Beugel slang 
compl. 1 

4 855023400B Noga podporna var. Potporna noga var. Stützfuß geschw. Jack Stand welded Basamento Jack saldato Chandelle soudée Assteun gelast 1 
5 855024330Z Sornik prevesni  

2 kat. 
Svornjak previsni  
2 kat. 

Kippbolzen  
2 kat. 

Overhanging bolt  
2 cat. 

Perno mobile  
2 cat. 

Boulon en saillie  
2. cat. 

Verbindingsbout  
2 cat. 2 

6 855024350B Podložka priklopa Podložak priključka Anbauunterlegscheibe Hitch washer Rondella dell’aggancio Rondelle de l'attelage Ring aansluiting 1 
7 855023450B Priklop 2 var. Priklop 2 var. Anbaubock 2 geschw. Hitch frame 2 welded Telaio gancio 2 saldato Structure d'attache 2 soudée Koppelingskader 2 gelast 1 
8 855023500B Ojačitev priklopa 

var. 
Ojačanje priključka 
zašt. 

Aufhängungsverstärkung 
geschweißt 

Hitch reinforcement 
welded 

Rinforzo del collegamento 
saldato 

Renforcement de l'attelage 
soudé 

Koppelingspenversterking 
gelast 1 

9 855023550A Priklop 1 var. Priklop 1 var. Anbaubock 1 geschw. Hitch frame 1 welded Telaio gancio 1 saldato Structure d'attache 1 soudée Koppelingskader 1 gelast 1 
10 855023580Z Držalo kardana 1 Držač kardana 1 Gelenkwellenhalter 1 P.T.O. shaft holder 1 

Supporto  dell’albero 
cardanico 1 

Réceptacle arbre de 
transmission 1 P.T.O.-ashouder 1 1 

11 856023860Z Sornik noge  
priklopa 

Zavrtanj noge  
priključka 

Bolzen, Fuss  
Kupplung 

Hitch  
pin-leg 

Bullone piede  
di connessione 

Boulon de pied  
d'attelage Koppelingspennen-bout 2 

12 856023950Z Podložka 100 / 71 - 4 Podloška  100 / 71 - 4 Scheibe  100 / 71 - 4 Washer  100 / 71 - 4 Rondella 100 / 71 - 4 Rondelle 100 / 71 - 4 Sluitring 100 / 71 - 4 1 
13 856025300 Varovalo kpl. Osigurač kpl. Sicherung zus. Protection cpl. Protezione cpl. Protection ens. Bescherming kpl. 1 
14 745054500 Mesto odlagalno hidravličnih 

ročk kpl. 
Mjesto za odlaganje 
hidrauličnih ručica, kompl. 

Ablegestelle für 
Hydraulikhebel kpl. 

Hydraulic handles storage 
place, set 

Posizione di appoggio leve 
idrauliche kit 

Emplacement prévu au 
rangement des poignées 
hydrauliques ens. 

Bergplaats voor hydraulische 
grepen compl. 6 

15 413200010 Krogla  T33139 Haberkorn –  
(brez SIP napisa) 

Kugla T33139 Haberkorn –  
(bez natpisa SIP) 

Kugel T33139 Haberkorn –  
(ohne Aufschrift SIP) 

Ball hitch T33139 Haberkorn 
– (without SIP inscription) 

Sfera T33139 Haberkorn –  
(senza iscrizione SIP) 

Sphère T33139 Haberkorn –  
(sans inscription SIP) 

Kogel T33139 Haberkorn –  
(zonder SIP opschrift) 1 

16 423520950Z Sornik zatika Svornjak za preklapanje Faltbolzen Bolt for folding Bolt per piegare Boulon de pliage Bout voor vouwen 1 
17 151381105 Vzmet  1  Opruga  1  Feder  1  Spring  1 Molla 1 Ressort 1  Veer 1 1 
18 150839604 Puša ležajna  

090 F 70 - 40  
Ležajna čaura  
090 F 70 - 40 

Lagerbüchse  
090 F 70 - 40 

Bearing sleeve  
090 F 70 - 40 

Cuscinetto a manicotto  
090 F 70 - 40 

Chemise d'arbre sous 
coussinet  090 F 70 - 40 

Lagerhuls  
090 F 70 - 40 2 

19 150839506 Puša ležajna  
090 F 130 - 60 

Ležajna čaura  
090 F 130 - 60 

Lagerbüchse  
090 F 130 - 60 

Bearing sleeve  
090 F 130 - 60 

Cuscinetto a manicotto  
090 F 130 - 60 

Chemise d'arbre sous 
coussinet  090 F 130 - 60 

Lagerhuls  
090 F 130 - 60 2 

20 150842306 Čep PVC 
GPN 710 G3/4  
črn 

PVC čep  
GPN 710 G3/4  
crn 

Zapfen, plastisch  
GPN 710 G3/4  
schwarz 

Plug  PVC  
GPN 710 G3/4  
black 

Candela PVC  
GPN 710 G3/4  
nera 

Bouchon PVC  
GPN 710 G3/4  
noire 

Plug PVC  
GPN 710 G3/4  
zwart 2 

21 150272403 Zatik traktorski  
GIRMAN / DIN 11023 

Traktorski klin  
GIRMAN / DIN 11023 

Klappstecker  
GIRMAN / DIN 11023 

Linch pin  
GIRMAN / DIN 11023 

Pin linch  
GIRMAN / DIN 11023 

Esse  
GIRMAN / DIN 11023 

Luspen  
GIRMAN / DIN 11023 2 

22 000246601 Mazalka  AM  8x1 Mazalica  AM  8x1 Nippel  AM  8x1 Nipple  AM  8x1 Cappuccio AM 8x1 Raccord AM 8x1 Nippel AM 8x1 5 
23 151058303 Podložka  16,1 / 26 - 1 Podloška  16,1 / 26 - 1 Scheibe  16,1 / 26 - 1 Washer  16,1 / 26 - 1 Rondella  16,1 / 26 - 1 Rondelle  16,1 / 26 - 1 Sluitring  16,1 / 26 - 1 3 
24 150437904 Zatič prožni  5x40  

DACROMET / ISO 8752 
Opružni klin  5x40  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift  5x40  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin  5x40  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tenditore 5x40  
DACROMET / ISO 8752 

Boulon de tension 5x40  
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift 5x40  
DACROMET / ISO 8752 1 

25 150839409 Zatič prožni  16x100  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin  16x100  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift  16x100  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin  16x100  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tenditore 16x100  
DACROMET / ISO 8752 

Boulon de tension 16x100  
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift 16x100  
DACROMET / ISO 8752 1 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450  

58 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

26 150429003 Zatič prožni  10x50  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin  10x50  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift  10x50  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin  10x50  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tenditore  10x50  
DACROMET / ISO 8752 

Boulon de tension  10x50  
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift  10x50  
DACROMET / ISO 8752 4 

27 150772809 Zatič prožni  10x100  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin  10x100  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift  10x100  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin  10x100  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tenditore  10x100  
DACROMET / ISO 8752 

Boulon de tension  10x100  
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift  10x100  
DACROMET / ISO 8752 1 

28 150648008 Vijak  M12x30 Vijak  M12x30 Schraube  M12x30 Screw  M12x30 Vite  M12x30 Vis  M12x30 Schroef  M12x30 2 
29 150173001 Vijak  M10x35 Vijak  M10x35 Schraube  M10x35 Screw  M10x35 Vite  M10x35 Vis  M10x35 Schroef  M10x35 3 
30 150155101 Vijak  M16x55 Vijak  M16x55 Schraube  M16x55 Screw  M16x55 Vite  M16x55 Vis  M16x55 Schroef  M16x55 4 
31 000205904 Vijak  M16x65 Vijak  M16x65 Schraube  M16x65 Screw  M16x65 Vite  M16x65 Vis  M16x65 Schroef  M16x65 4 
32 151051701 Podložka  30,2/ 50  - 2 Podloška  30,2/ 50  - 2 Scheibe  30,2/ 50  - 2 Washer  30,2/ 50  - 2 Rondella 30,2/ 50 - 2 Rondelle 30,2/ 50 - 2 Sluitring 30,2 / 50 - 2 8 
33 150689703 Podložka  30 / 42 - 1,5 Podloška  30 / 42 - 1,5 Scheibe  30 / 42 - 1,5 Washer  30 / 42 - 1,5 Rondella  30 / 42 - 1,5 Rondelle  30 / 42 - 1,5 Sluitring  30 / 42 - 1,5 4 
34 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella  SKM 10 Rondelle  SKM 10 Sluitring  SKM 10 3 
35 150202104 Podložka  16 Zn – 200 HV Podloška  16 Zn – 200 HV Scheibe  16 Zn – 200 HV Washer  16 Zn – 200 HV Rondella  16 Zn – 200 HV Rondelle  16 Zn – 200 HV Sluitring  16 Zn – 200 HV 1 
36 150427005 Podložka  SKM 16 Podloška  SKM 16 Scheibe  SKM 16 Washer  SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16 12 
37 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado  M10 Écrou  M10 Moer  M10 3 
38 150102007 Matica  M16 Navrtka  M16 Mutter  M16 Nut  M16 Dado  M16 Écrou  M16 Moer  M16 4 
39 155412804 Matica  M16 Navrtka  M16 Mutter  M16 Nut  M16 Dado  M16 Écrou  M16 Moer  M16 4 
40 150749505 Tulka plastična  

za navodila  
(MP0 1848) 

Rukav plastični za uputstvo 
rukovanja  
(MP0 1848) 

Behälter mit montage – und 
betriebsanleitung  
(MP0 1848) 

Container with assembling – 
and user manual  
(MP0 1848) 

Contenitore con istruzioni 
montaggio / uso  
(MP0 1848) 

Conteneur avec instructions 
de montage / utilisation  
(MP0 1848) 

Houder gebruik, installatie 
aanwijzing  
(MP0 1848) 1 

41 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 3 
42 150351407 Vijak  M8x18 Vijak  M8x18 Schraube  M8x18 Screw  M8x18 Vite  M8x18 Vis  M8x18 Schroef  M8x18 3 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

59 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855023250B Nosilec cevi spodnji 
var. 

Nosač cijevi donji 
sig. 

Rohrträger unten 
geschw. 

Pipe holder, bottom, 
welded 

Supporto del tubo inferiore 
sald. 

Support de tuyaux inférieur 
soudé 

Beugel slang onder 
gelast 1 

2 855023350B Pokrov nosilca cevi  
var. 

Poklopac nosača cijevi  
sig. 

Rohrträgerabdeckung  
geschw. 

Pipe holder cover,  
welded 

Coperchio supporto del tubo  
sald. 

Capot de support de tuyaux  
soudé 

Deksel beugel slang  
gelast 1 

3 855023390B Distančnik PANT Odstojnik PANT Abstandshalter PANT PANT spacer Distanziatore PANT Entretoise PANT Afstandhouder PANT 2 
4 152823309 Spona sklepna  Spona zglobna Gelenkkupplung  Butt hinge  Cerniera  Collier d'articulation  Scharnier 2 
5 150911605 Magnet  MZN 20 M6 16KG Magnet MZN 20 M6 16 kg Magnet MZN 20 M6 16KG Magnet MZN 20 M6 16KG Magnete MZN 20 M6 16KG Aimant MZN 20 M6 16 KG Magneet MZN 20 M6 16KG 1 
6 150052604 Vijak  M6x18 Vijak  M6x18 Schraube  M6x18 Screw  M6x18 Vite M6x18 Vis M6x18 Schroef M6x18 8 
7 150275204 Matica  M6 Navrtka  M6 Mutter  M6 Nut  M6 Dado M6 Écrou M6 Moer M6 8 
8 150426603 Podložka SKM 6 Podloška  SKM 6 Scheibe  SKM 6 Washer  SKM 6 Rondella  SKM 6 Rondelle  SKM 6 Sluitring SKM 6 16 
9 150265000 Profil obrobni  Obrubni profil Profil Rand Edge profile Profilo a margine Profilé périphérique Randprofiel 1 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 
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60 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 745200560 Veriga  
10x31 – 40 členov 

Lanac 
10x31   40  karika 

Kette 
10x31   40 Glied 

Chain  -  
10x31   40 link 

Catena -  
10x31   40 maglie 

Chaîne -  
10x31   40 maillons 

Ketting -  
10x31 - 40 link 

 
2 

2 150459603 Člen spojni  
11x31 

Spojni članak  
11x31 

Schlussglied  
11x31 

Locking link  
11x31 

Articolo per accoppiamento  
11x31 

Joint  
11x31 

Verbindingsstuk  
11x31 

 
2 

3 686011920Z 
 

Uho verige 
var. 

Uvo lanca 
var. 

Kettenlasche 
geschw. 

Chain link 
welded 

Cinturino a catena 
saldato 

Sangle chaîne 
soudée 

Koppelplaat 
gelast 

 
1 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 
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61 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 745054510 Mesto odlagalno hidravličnih 
ročk  

Mjesto za odlaganje 
hidrauličnih ručica  

Ablegestelle Hydraulikhebel 
kpl.  

Hydraulic handles storage 
place  

Posizione di appoggio leve 
idrauliche  

Emplacement prévu au 
rangement des poignées 
hydrauliques  

Bergplaats voor hydraulische 
grepen  1 

2 150895302 Matica plastična  
M40x1,5 Matica plastična M40 x 1,5 Kunststoffmutter M40x1,5 Plastic nut M40x1.5 Dado in plastica M40x1,5 Écrou en plastique M40x1,5 Moer plastic M40x1,5 1 

3 153688101 Podložka  41 / 54 - 4 Podloška  41 / 54 - 4 Scheibe  41 / 54 - 4 Washer  41 / 54 - 4 Rondella  41 / 54 - 4 Rondelle  41 / 54 - 4 Sluitring  41 / 54 - 4 1 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 
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62 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855050300 Hidravlika pogon HIDRO 
motorjev AIR 900 T 
kpl. 

Hidraulika pogon HIDRO 
motora AIR 900 T 
kompl. 

Hydraulik HYDRO-
Motorantrieb AIR 900 T 
Set 

Hydraulic drive of HIDRO 
engines AIR 900 T, 
set 

Azionamento idraulico motori 
HIDRO AIR 900 T 
compl. 

Transmission hydraulique des 
moteurs à entraînement 
hydraulique AIR 900 T ens. 

Hydrauliek aandrijving 
HYDRO motors AIR 900 T 
compl. 1 

2 855050600 Hidravlika ogrodja  
AIR 900 T 
1 kpl. 

Hidraulika konstrukcije  
AIR 900 T 
1 kompl. 

Gestellhydraulik  
AIR 900 T 
1 Set 

Frame hydraulics  
AIR 900 T 
1 set 

Sistema idraulico della 
struttura AIR 900 T 
1 compl. 

Système hydraulique du 
châssis AIR 900 T 
1 ens. 

Hydrauliek frame  
AIR 900 T 
1 compl. 1 

3 855051200 Hidravlika ogrodja  
AIR 900 T 
2 kpl. 

Hidraulika konstrukcije  
AIR 900 T 
2 kompl. 

Gestellhydraulik  
AIR 900 T 
2 Set 

Frame hydraulics  
AIR 900 T 
2 sets 

Sistema idraulico della 
struttura AIR 900 T 
2 compl. 

Système hydraulique du 
châssis AIR 900 T  
2 ens. 

Hydrauliek frame  
AIR 900 T 
2 compl. 1 

4 150890101 Vzmet plinska  
A2 80 270 N31 N31 1000 N 

Opruga plinska  
A2 80 270 N31 N31 1000 N 

Gasfeder  
A2 80 270 N31 N31 1000 N 

Gas spring  
A2 80 270 N31 N31 1000N 

Molla a gas  
A2 80 270 N31 N31 1000 N 

Ressort à gaz  
A2 80 270 N31 N31 1000 N 

Veer gas-  
A2 80 270 N31 N31 1000 N 2 

5 150426701 Podložka  SKM  8 Podloška  SKM  8 Scheibe  SKM  8 Washer  SKM  8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 4 
6 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou M8 Moer M8 4 
7 150842609 Olje hidravlično  

INA HIDRAOL HDS 32 
(SOD 205 L) 

Ulje hidraulično  
INA HIDRAOL HDS 32 
(POSUDA 205 L) 

Hydrauliköl  
INA HIDRAOL HDS 32 
(FASS, 205 L) 

Hydraulic oil  
INA HIDRAOL HDS 32 
(SOD 205 L) 

Olio idraulico  
INA HIDRAOL HDS 32 
(SOD 205 L) 

Huile hydraulique  
INA HIDRAOL HDS 32 
(RÉSERVOIR 205 L) 

Hydraulische olie 
INA HIDRAOL HDS 32 
(SOD 205 L) 1 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
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Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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63 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855050200 Črpalka AIR 900 T kpl. Crpka AIR 900 T kompl. Pumpe AIR 900 T, Satz Pump AIR 900 T, set Pompa AIR 900 T, compl. Kit de pompe AIR 900 T Pomp AIR 900 T, ingesteld 1 
2 855050310 T kos T-komad T-Stück T-piece Pezzo a T Pièces en T T stuk 1 
3 855050350 Cev G 2SN DN32 750 A1/90 

M45x2   A1  M45x2 T 
Cijev G 2SN DN32 750 A1/90 
M45x2   A1  M45x2 T 

Rohr G 2SN DN32 750 A1/90 
M45x2   A1  M45x2 T 

Tube G 2SN DN32 750 A1/90 
M45x2   A1  M45x2 T 

Tubo G 2SN DN32 750 A1/90 
M45x2   A1  M45x2 T 

Tuyau G2SN DN32 750A1/90 
M45x2   A1  M45x2 T 

Buis  G 2SN DN32 750 A1/90 
M45x2   A1  M45x2 T 1 

4 855050360 Cev G 2SN DN16 940 A1/90 
M26x1,5  A1  M26x1,5 T 

Cijev G 2SN DN16 940 A1/90 
M26x1,5  A1  M26x1,5 T 

Rohr G 2SN DN16 940 A1/90 
M26x1,5  A1  M26x1,5 T 

Tube G 2SN DN16 940 A1/90 
M26x1,5  A1  M26x1,5 T 

Tubo G 2SN DN16 940 A1/90 
M26x1,5  A1  M26x1,5 T 

Tuyau G2SN DN16 940A1/90 
M26x1,5  A1  M26x1,5 T 

Buis  G 2SN DN16 940 A1/90 
M26x1,5  A1  M26x1,5 T 1 

5 855050370 Cev G 2SN DN16 760 A1/90 
M26x1,5  A1  M26x1,5 T 

Cijev G 2SN DN16 760 A1/90 
M26x1,5  A1  M26x1,5 T 

Rohr G 2SN DN16 760 A1/90 
M26x1,5  A1  M26x1,5 T 

Tube G 2SN DN16 760 A1/90 
M26x1,5  A1  M26x1,5 T 

Tubo G 2SN DN16 760 A1/90 
M26x1,5  A1  M26x1,5 T 

Tuyau G2SN DN16 760A1/90 
M26x1,5  A1  M26x1,5 T 

Buis G 2SN DN16 760 A1/90 
M26x1,5  A1  M26x1,5 T 1 

6 855050380 Cev G 2SN DN10 630 A1/90 
M18x1,5  A1  M18x1,5 T 

Cijev G 2SN DN10 630 A1/90 
M18x1,5  A1  M18x1,5 T 

Rohr G 2SN DN10 630 A1/90 
M18x1,5  A1  M18x1,5 T 

Tube G 2SN DN10 630 A1/90 
M18x1,5  A1  M18x1,5 T 

Tubo G 2SN DN10 630 A1/90 
M18x1,5  A1  M18x1,5 T 

Tuyau G2SN DN10 630A1/90 
M18x1,5  A1  M18x1,5 T 

Buis G 2SN DN10 630 A1/90 
M18x1,5  A1  M18x1,5 T 1 

7 855050390 Cev G 2SN DN19 700 
A1/45  1″  A1″ 

Cijev G 2SN DN19 700 
A1/45  1″  A1″ 

Rohr G 2SN DN19 700 
A1/45  1″  A1″ 

Tube G 2SN DN19 700 
A1/45  1″  A1″ 

Tubo G 2SN DN19 700 
A1/45  1″  A1″ 

Tuyau G 2SN DN19 700 
A1/45  1″  A1″ 

Buis G 2SN DN19 700 
A1/45  1″  A1″ 1 

8 855050400 Cev G 2SN DN19 4350 
A1/90  1″  A1  1″ 

Cijev G 2SN DN19 4350 
A1/90  1″  A1  1″ 

Rohr G 2SN DN19 4350 
A1/90  1″  A1  1″ 

Tube G 2SN DN19 4350 
A1/90  1″  A1  1″ 

Tubo G 2SN DN19 4350 
A1/90  1″  A1  1″ 

Tuyau G 2SN DN19 4350 
A1/90  1″  A1  1″ 

Buis G 2SN DN19 4350 
A1/90  1″  A1  1″ 1 

9 855050410 Cev G 2SN DN16 5650 
A1/45 M26x1,5 A1 M26x1,5 

Cijev G 2SN DN16 5650 
A1/45 M26x1,5 A1 M26x1,5 

Rohr G 2SN DN16 5650 
A1/45 M26x1,5 A1 M26x1,5 

Tube G 2SN DN16 5650 
A1/45 M26x1,5 A1 M26x1,5 

Tubo G 2SN DN16 5650 
A1/45 M26x1,5 A1 M26x1,5 

Tuyau G 2SN DN16 5650 
A1/45 M26x1,5 A1 M26x1,5 

Buis G 2SN DN16 5650 A1/45 
M26x1,5 A1 M26x1,5 2 

10 855050420 Cev G 2SN DN16 1100 A1 
M26x1,5 A1 M26x1,5 

Cijev G 2SN DN16 1100 A1 
M26x1,5 A1 M26x1,5 

Rohr G 2SN DN16 1100 A1 
M26x1,5 A1 M26x1,5 

Tube G 2SN DN16 1100 A1 
M26x1,5 A1 M26x1,5 

Tubo G 2SN DN16 1100 A1 
M26x1,5 A1 M26x1,5 

Tuyau G 2SN DN16 1100 A1 
M26x1,5 A1 M26x1,5 

Buis G 2SN DN16 1100 A1 
M26x1,5 A1 M26x1,5 2 

11 855050430 Cev G 2SN DN16 5050 A1 
M26x1,5 A1 M26x1,5 

Cijev G 2SN DN16 5050 A1 
M26x1,5 A1 M26x1,5 

Rohr G 2SN DN16 5050 A1 
M26x1,5 A1 M26x1,5 

Tube G 2SN DN16 5050 A1 
M26x1,5 A1 M26x1,5 

Tubo G 2SN DN16 5050 A1 
M26x1,5 A1 M26x1,5 

Tuyau G 2SN DN16 5050 A1 
M26x1,5 A1 M26x1,5 

Buis G 2SN DN16 5050 A1 
M26x1,5 A1 M26x1,5 4 

12 855051000 Veriga energetska  
445MU 095 R=125 L=2144 

Lanac energetski  
445MU 095 R=125 L=2144 

Energiekette  
445MU 095 R=125 L=2144 

Energy chain  
445MU 095 R=125 L=2144 

Catena portacavi  
445MU 095 R=125 L=2144 

Chaîne énetgétique  
445MU 095 R=125 L=2144 

Energieketting  
445MU 095 R=125 L=2144 2 

13 856050150A Hladilnik olja.001.0 
B&P 

Hladnjak ulja.001.0 
B&P 

Ölkühler, 001.0 
B&P 

Oil cooler.001.0 
B&P 

Radiatore olio 001.0 
B&P 

Refroidisseur d'huile 001.0 
B&P 

Oliekoeler .001.0 
B&P 1 

14 856050160 Termostat  
hladilnika olja B&P 

Termostat  
hladnjaka ulja B&P 

Thermostat  
Ölkühler, B&P 

Oil cooler  
thermostat B&P 

Termostato  
radiatore olio B&P 

Thermostat  
du refroidisseur d'huile B&P 

Oliekoeler  
thermostaat B&P 1 

15 855110180B Nalepka rezervoarja 
ANTRACIT 

Naljepnica za spremnik 
ANTRACIT 

Tankaufkleber 
ANTRACIT 

Tank label 
ANTRACIT 

Etichetta serbatoio 
ANTRACIT 

Étiquette de réservoir 
ANTRACIT 

Sticker reservoir 
ANTRACIT 1 

16 150838507 Filter hidravlični  
povratni  
1˝ OMTF 112C25NB2 

Filtar hidraulični  
povratni  
1˝ OMTF 112C25NB2 

Hydraulikfilter  
rückwirkend  
1˝ OMTF 112C25NB2 

Filter, hydraulic  
return  
1’’ OMTF 112C25NB2 

Filtro idraulico  
di ritorno  
1˝ OMTF 112C25NB2 

Filtre hydraulique  
de retour  
1˝ OMTF 112C25NB2 

Filter, hydraulische terugvoer 
1’’ OMTF 112C25NB2 1 

17 150838909 Kazalo olja hidravličnega 
LGN3T (254) 

Pokazatelj ulja hidrauličnog 
LGN3T (254) 

Anzeige Hydrauliköl 
LGN3T (254) 

Hydraulic oil level 
LGN3T (254) 

Indicatore livello olio idraulico 
LGN3T (254) 

Indicateur d'huile hydraulique 
LGN3T (254) 

Hydraulisch olieniveau 
LGN3T (254) 1 

18 150838605 Oddušnik  Odzračnik Entlüftung  Vent  Sfiato  Orifice de ventilation  Ventiel 1 
19 150873102 Ventil nepovratni  

VUI  3/8 
Nepovratni ventil  
VUI  3/8 

Rückschlagventil  
VUI  3/8 

Non-return valve  
VUI  3/8 

Valvola di ritegno  
VUI  3/8 

Soupape anti-retour  
VUI  3/8 

Onomkeerbaar ventiel  
VUI  3/8 1 

20 150837802 Priključek  
SDS - G  5/4˝ x 1˝  TELO 

Priključak  
SDS - G  5/4˝ x 1˝  TELO 

Anschluss   
SDS - G  5/4˝ x 1˝  TELO 

Connector  
SDS - G  5/4˝ x 1˝  TELO 

Connettore  
SDS - G  5/4˝ x 1˝  TELO 

Connecteur  
SDS - G  5/4˝ x 1˝  TELO 

Connector  
SDS - G  5/4˝ x 1˝  TELO 2 

21 150808601 Priključek hidravlični  
18-18L (TN118) 

Priključak hidraulični  
18-18L (TN118) 

Anschluss hydraulisch  
18-18L (TN118) 

Hydraulic connector  
18-18L (TN118) 

Connessione idraulica  
18-18L (TN118) 

Raccordement hydraulique  
18-18L (TN118) 

Hydraulische aansluiting  
18-18L (TN118) 2 

22 150705909 Reducir  
M18x1,5  G  1/2" 

Reducir  
M18x1,5  G  1/2" 

Reduzierstück  
M18x1,5  G  1/2" 

Reduction piece  
M18x1,5  G  1/2" 

Riduzione pezzo  
M18x1,5  G  1/2" 

Réducteur  
M18x1,5  G  1/2" 

Verkortingsstuk  
M18x1,5  G  1/2" 1 
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Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

23 150837900 Priključek  
SDS -1˝ x 1˝  TELO 

Priključak   
SDS -1˝ x 1˝  TELO 

Anschluss   
SDS -1˝ x 1˝  TELO 

Connector  
SDS -1˝ x 1˝  TELO 

Connettore  
SDS -1˝ x 1˝  TELO 

Connecteur  
SDS -1˝ x 1˝  TELO 

Connector  
SDS -1˝ x 1˝  TELO 2 

24 150837606 Priključek  
SDS -L18 x G 3/4˝  TELO 

Priključak   
SDS -L18 x G 3/4˝  TELO 

Anschluss   
SDS -L18 x G 3/4˝  TELO 

Connector  
SDS -L18 x G 3/4˝  TELO 

Connettore  
SDS -L18 x G 3/4˝  TELO 

Connecteur  
SDS -L18 x G 3/4˝  TELO 

Connector  
SDS -L18 x G 3/4˝  TELO 2 

25 150873004 Priključek hidravlični  
18-18L (TN 102) 

Priključak hidraulični  
18-18L (TN 102) 

Anschluss hydraulisch  
18-18L (TN 102) 

Hydraulic connector  
18-18L (TN 102) 

Connessione idraulica  
18-18L (TN 102) 

Raccordement hydraulique  
18-18L (TN 102) 

Hydraulische aansluiting  
18-18L (TN 102) 4 

26 150838400 Priključek  
SDS - L35 x G  5/4˝  TELO 

Priključak   
SDS - L35 x G  5/4˝  TELO 

Anschluss   
SDS - L35 x G  5/4˝  TELO 

Connector  
SDS - L35 x G  5/4˝  TELO 

Connettore  
SDS - L35 x G  5/4˝  TELO 

Connecteur  
SDS - L35 x G  5/4˝  TELO 

Connector  
SDS - L35 x G  5/4˝  TELO 1 

27 150838106 Priključek  
SWE - L35 kpl. / ISO 8434-1 

Priključak   
SWE L35 kpl. / ISO 8434-1 

Anschluss   
SWE L35 zus. / ISO 8434-1 

Connector  
SWE L35 cpl. / ISO 8434-1 

Connettore  
SWE L35 cpl./ISO 8434-1 

Connecteur  
Ens. SWE L35 / ISO 8434-1 

Connector  
SWE L35 cpl. / ISO 8434-1 1 

28 150861909 Priključek  
SWE L22  NZ 

Priključak   
SWE L22  NZ 

Anschluss   
SWE L22  NZ 

Connector   
SWE L22  NZ 

Connettore   
SWE L22  NZ 

Connecteur   
SWE L22  NZ 

Connector  
SWE L22  NZ 1 

29 150657701 Priključek  
SWE  M18x1,5 

Priključak   
SWE  M18x1,5 

Anschluss   
SWE  M18x1,5 

Connector   
SWE  M18x1,5 

Connettore   
SWE  M18X1,5 

Connecteur   
SWE  M18X1,5 

Connector  
SWE M18x1,5 1 

30 159908807 Podložka tesnilna  A33x39 Zaptivna podloška  A33x39 Dichtungsring  A33x39 Gasket  A33x39 Guarnizione   A33x39 Joint d'étanchéité  A33x39 Pakking A33x39 2 
31 150838302 Priključek  

SWRT - L18 
Priključak  
SWRT - L18 

Anschluss  
SWRT - L18 

Connector  
SWRT - L18 

Connettore  
SWRT - L18 

Connecteur  
SWRT - L18 

Connector  
SWRT - L18 2 

32 150854604 Priključek  
SWS L18 x M18x1,5 

Priključak  
SWS L18 x M18x1,5 

Anschluss  
SWS L18 x M18x1,5 

Connector  
SWS L18 x M18x1,5 

Connettore  
SWS L18 x M18x1,5 

Connecteur  
SWS L18 x M18x1,5 

Connector  
SWS L18 x M18x1,5 2 

33 150808709 Priključek  
SWE M26x1,5 

Priključak  
SWE M26x1,5 

Anschluss  
SWE M26x1,5 

Connector  
SWE M26x1,5 

Connettore  
SWE M26x1,5 

Connecteur  
SWE M26x1,5 

Connector  
SWE M26x1,5 2 

34 150913104 Priključek  MANOMETER  
G1/4 M18x1,5  SWOPGS 

Priključak MANOMETAR  
G1/4 M18×1,5 SWOPGS 

Anschluss MANOMETER  
G1/4 M18×1,5 SWOPGS 

PRESSURE GAUGE 
connector G1/4 M18×1.5 
SWOPGS 

Attacco MANOMETRO  
G1/4 M18×1,5 SWOPGS 

Raccord MANOMÈTRE  
G1/4 M18×1,5 SWOPGS 

Aansluiting MANOMETER  
G1/4 M18×1,5 SWOPGS 2 

35 150789105 Čep zapirni   
G 3/8   
z  ED tesnilom 

Čep za zatvaranje   
G 3/8   
s ED brtvom 

Verschlussstopfen   
G 3/8   
mit ED Dichtun 

Sealing plug   
G 3/8   
with ED seal 

Tappo di chiusura   
G 3/8   
con guarnizione ED 

Bouchon de fermeture   
G 3/8   
avec le joint d'étanchéité ED 

Sluitdop   
G 3/8   
met ED dichting 1 

36 150911507 Stikalo tlačno  
185 BAR  PSM01  

Tlačni prekidač  
185 BAR PSM01 

Druckschalter  
185 BAR PSM01 

Pressure switch  
185 BAR PSM01 

Interruttore di pressione  
185 BAR PSM01 

Pressostat  
185 BAR PSM01 

Schakelaar druk  
185 BAR PSM01 2 

37 150230306 Vijak  M18x1,5 Vijak  M18x1,5 Schraube  M18x1,5 Screw  M18x1,5 Vite  M18x1,5 Vis  M18x1,5 Schroef  M18x1,5 2 
38 150604206 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite  M8x20 Vis  M8x20 Schroef  M8x20 2 
39 000248903 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite  M8x20 Vis  M8x20 Schroef  M8x20 4 
40 150108706 Vijak  M8x85 Vijak  M8x85 Schraube  M8x85 Screw  M8x85 Vite  M8x85 Vis  M8x85 Schroef  M8x85 2 
41 150577003 Podložka SKZ 8 Podloška  SKZ 8 Scheibe  SKZ 8 Washer  SKZ 8 Rondella  SKZ 8 Rondelle  SKZ 8 Sluitring  SKZ 8 2 
42 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella  SKM 8 Rondelle  SKM 8 Sluitring  SKM 8 10 
43 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado  M8 Écrou  M8 Moer  M8 6 
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63a 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 150926403 Vložek filtrni  
OMTF 112C25NB2 

Filter uložak  
OMTF 112C25NB2 

Filtereinsatz  
OMTF 112C25NB2 

OMTF 112C25NB2 filter 
element 

Elemento filtrante 
OMTF 112C25NB2 

Cartouche pour le filtre 
OMTF 112C25NB2 

Filterelement  
OMTF 112C25NB2 1 
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Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855050210B Črpalka variabilna dvojna  
kpl. 

Crpka varijabilna dvostruka 
kompl. Verstellpumpe, doppel, Satz Variable pump, double, set 

Pompa variabile, doppia, 
compl. Kit de pompe variable double Variablele pomp, dubbel, 

ingesteld 1 
2 856050740 Cev  G 2SN DN6 270 

A1/90° M16x1,5  A1   
M18x1,5T 

Cijev  G 2SN DN6 270 
A1/90° M16x1,5  A1   
M18x1,5T 

Rohr  G 2SN DN6 270 
A1/90° M16x1,5  A1   
M18x1,5T 

Tube  G 2SN DN6 270 
A1/90° M16x1,5  A1   
M18x1,5T 

Tubo  G 2SN DN6 270 
A1/90° M16x1,5  A1   
M18x1,5T 

Tuyau  G 2SN DN6 270 
A1/90° M16x1,5  A1   
M18x1,5T 

Buis  G 2SN DN6 270 
A1/90° M16x1,5  A1   
M18x1,5T 2 

3 000224509 Podložka  12 Zn - 200HV Podloška  12 Zn - 200HV Scheibe  12 Zn - 200HV Washer  12 Zn - 200HV Rondella 12 Zn - 200HV Rondelle 12 Zn - 200HV Sluitring 12 Zn - 200HV 2 
4 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 2 
5 000201604 Vijak  M10x35 Vijak  M10x35 Schraube  M10x35 Screw  M10x35 Vite  M10x35 Vis  M10x35 Schroef  M10x35 2 
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Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 856051620 Priključek črpalke Priključak crpke Pumpenanschluss Pump connection Connessione pompa Raccord de pompe Pompaansluiting 2 
2 856052560 Cev* 1 Cijev*  1 Rohr*  1 Tube*  1 Tubo*  1 Tuyau*  1 Buis*  1 1 
3 856200650 Podložka  pretoka Podloška protoka Durchfluss-Unterlegscheibe Flow washer Rondella pompa Rondelle de débit Sluitring 2 
4 855050220 Cev sesalna  

var. Cijev usisna sig. Ansaugschlauch, geschweißt Suction hose, welded Tubo di aspirazione, saldata Tube d'aspiration soudé Zuigslag, gelast 1 
5 150862105 Črpalka variabilna  

spodnja Crpka varijabilna donja Verstellpumpe, unter Variable pump, lower Pompa variabile, inferiore Pompe variable inférieur Variabele pomp, lager 1 
6 150862203 Črpalka variabilna  

zgornja Crpka varijabilna gornja Verstellpumpe, oben Variable pump, upper Pompa variabile, superiore Pompe variable supérieur Variabele pomp, bovenste 1 
7 159331902 Vijak  M10x25 Vijak  M10x25 Schraube  M10x25 Screw  M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 8 
8 000216108 Vijak  M12x30 Vijak  M12x30 Schraube  M12x30 Screw  M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30 Schroef M12x30 8 
9 159445004 Vijak  M12x40 Vijak  M12x40 Schraube  M12x40 Screw  M12x40 Vite M12x40 Vis M12x40 Schroef M12x40 2 
10 150433007 Podložka  SKZ 10 Podloška  SKZ 10 Scheibe  SKZ 10 Washer  SKZ 10 Rondella  SKZ 10 Rondelle  SKZ 10 Sluitring  SKZ 10 8 
11 150426907 Podložka  SKM  12 Podloška  SKM  12 Scheibe  SKM  12 Washer  SKM  12 Rondella  SKM 12 Rondelle  SKM 12 Sluitring  SKM 12 2 
12 150432909 Podložka  SKZ 12 Podloška  SKZ 12 Scheibe  SKZ 12 Washer  SKZ 12 Rondella  SKZ 12 Rondelle  SKZ 12 Sluitring  SKZ 12 8 
13 150864602 Tesnilo ploščato  

PFS 1" Brtvilo plosnato PFS 1" 1" PFS-Flachdichtung 1" PFS flat seal Guarnizione piatta PFS 1” Joint plat PFS 1" 1” PFS platte afdichting 2 
14 150864700 Tesnilo ploščato  

PFS 1 1/2" Brtvilo plosnato PFS 1 1/2" 1 1/2" PFS-Flachdichtung 1 1/2" PFS flat seal Guarnizione piatta PFS 1 1/2” Joint plat PFS 1 1/2" 1 1/2” PFS platte afdichting 2 
15 150866405 Priključek  

SDS-L12X 7/8 14 UNF TELO 
Priključak   
SDS-L12X 7/8 14 UNF TELO 

Anschluss  
SDS-L12X 7/8 14 UNF TELO 

Connector   
SDS-L12X 7/8 14 UNF TELO 

Connettore   
SDS-L12X 7/8 14 UNF TELO 

Connecteur   
SDS-L12X 7/8 14 UNF TELO 

Connector  
SDS-L12X 7/8 14 UNF TELO 3 

16 150866502 Priključek  
SDS - L10x 7/16 20 UNF  
TELO 

Priključak   
SDS - L10x 7/16 20 UNF  
TELO 

Anschluss  
SDS - L10x 7/16 20 UNF  
TELO 

Connector   
SDS - L10x 7/16 20 UNF  
TELO 

Connettore   
SDS - L10x 7/16 20 UNF  
TELO 

Connecteur   
SDS - L10x 7/16 20 UNF  
TELO 

Connector  
SDS - L10x 7/16 20 UNF  
TELO 2 

17 950005808 Priključek  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Priključak  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Anschluss   
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Connector  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Connettore  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Connecteur  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Connector  
SDS-L12xG3/8A  TELO 2 

18 150837606 Priključek  
SDS -L18 x G 3/4˝  TELO 

Priključak   
SDS -L18 x G 3/4˝  TELO 

Anschluss   
SDS -L18 x G 3/4˝  TELO 

Connector  
SDS -L18 x G 3/4˝  TELO 

Connettore  
SDS -L18 x G 3/4˝  TELO 

Connecteur  
SDS -L18 x G 3/4˝  TELO 

Connector  
SDS -L18 x G 3/4˝  TELO 2 

19 150657701 Priključek  
SWE  M18x1,5 

Priključak   
SWE  M18x1,5 

Anschluss   
SWE  M18x1,5 

Connector   
SWE  M18x1,5 

Connettore   
SWE  M18X1,5 

Connecteur   
SWE  M18X1,5 

Connector  
SWE M18x1,5 2 
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Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855050140 Blok AIR 900 T kpl. Blok AIR 900 T kompl. Block AIR 900 T Set AIR 900 T block, set Blocco AIR 900 T compl. Bloc AIR 900 T ens. Blok AIR 900 T compl. 1 
2 855051360A Nosilec pipe 1 Nosač slavine 1 Träger des Hahns 1 Tube holder 1 Supporto valvole 1 Support de robinet 1 Drager kraan 1 1 
3 855051370A Nosilec pipe 2 Nosač slavine 2 Träger des Hahns 2 Tube holder 2 Supporto valvole 2 Support de robinet 2 Drager kraan 2 1 
4 429050330 Sornik pipe Zavrtanj slavine Bolzen des Hahns Tube bolt Perno valvola Boulon du robinet Kraanpen  1 
5 855050670A Pokrov ventila 

desni 
Poklopac ventila 
desni 

Ventilabdeckung 
rechts 

Valve cover, 
right-hand 

Coperchio della valvola 
destro 

Capot de la soupape 
droite 

Deksel ventiel 
rechter 1 

6 855050650 Cev G 2SN DN12  7600 J1  
M22x1,5  J1  M22x1,5 T 

Cijev G 2SN DN12  7600 J1  
M22x1,5  J1  M22x1,5 T 

Rohr G 2SN DN12  7600 J1  
M22x1,5  J1  M22x1,5 T 

Tube G 2SN DN12  7600 J1  
M22x1,5  J1  M22x1,5 T 

Tubo G 2SN DN12  7600 J1  
M22x1,5  J1  M22x1,5 T 

Tuyau G 2SN DN12  7600 J1  
M22x1,5  J1  M22x1,5 T 

Buis G 2SN DN12  7600 J1  
M22x1,5  J1  M22x1,5 T 1 

7 855050660 Cev G 2SN DN12  7600 J1  
M22x1,5  A1/90  1″  T 

Cijev G 2SN DN12  7600 J1  
M22x1,5  A1/90  1″  T 

Rohr G 2SN DN12  7600 J1  
M22x1,5  A1/90  1″  T 

Tube G 2SN DN12  7600 J1  
M22x1,5  A1/90  1″  T 

Tubo G 2SN DN12  7600 J1  
M22x1,5  A1/90  1″  T 

Tuyau G 2SN DN12  7600 J1  
M22x1,5  A1/90  1″  T 

Buis G 2SN DN12  7600 J1  
M22x1,5  A1/90  1″  T 1 

8 855050690 Cev G 2SN DN10  7540 A1  
M18x1,5  A1   M18x1,5T 

Cijev G 2SN DN10  7540 A1  
M18x1,5  A1   M18x1,5T 

Rohr G 2SN DN10  7540 A1  
M18x1,5  A1   M18x1,5T 

Tube G 2SN DN10  7540 A1  
M18x1,5  A1   M18x1,5T 

Tubo G 2SN DN10  7540 A1  
M18x1,5  A1   M18x1,5T 

Tuyau G 2SN DN10  7540 A1  
M18x1,5  A1   M18x1,5T 

Buis G 2SN DN10  7540 A1  
M18x1,5  A1   M18x1,5T 1 

9 855050700 Cev G 2SN DN10  7540 A1  
M18x1,5  A1   3/8″ T 

Cijev G 2SN DN10  7540 A1  
M18x1,5  A1   3/8″ T 

Rohr G 2SN DN10  7540 A1  
M18x1,5  A1   3/8″ T 

Tube G 2SN DN10  7540 A1  
M18x1,5  A1   3/8″ T 

Tubo G 2SN DN10  7540 A1  
M18x1,5  A1   3/8″ T 

Tuyau G 2SN DN10  7540 A1  
M18x1,5  A1   3/8″ T 

Buis G 2SN DN10  7540 A1  
M18x1,5  A1   3/8″ T 1 

10 855050710 Cev G 2SN DN10  1690  
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Cijev G 2SN DN10  1690  
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Rohr G 2SN DN10  1690  
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tube G 2SN DN10  1690  
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tubo G 2SN DN10  1690  
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tuyau G 2SN DN10  1690  
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Buis G 2SN DN10  1690  
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 1 

11 855050720 Cev G 2SN DN10  1400 A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Cijev G 2SN DN10  1400 A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Rohr G 2SN DN10  1400 A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tube G 2SN DN10  1400 A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tubo G 2SN DN10  1400 A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tuyau G 2SN DN10  1400 A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Buis G 2SN DN10  1400 A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 1 

12 855050730 Cev G 2SN DN10  1040  
A1/45 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Cijev G 2SN DN10  1040  
A1/45 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Rohr G 2SN DN10  1040  
A1/45 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tube G 2SN DN10  1040  
A1/45 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tubo G 2SN DN10  1040  
A1/45 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tuyau G 2SN DN10  1040  
A1/45 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Buis G 2SN DN10  1040  
A1/45 M18x1,5  A1 M18x1,5 2 

13 855050740 Cev G 2SN DN10  2800  
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Cijev G 2SN DN10  2800  
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Rohr G 2SN DN10  2800  
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tube G 2SN DN10  2800  
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tubo G 2SN DN10  2800  
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tuyau G 2SN DN10  2800  
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Buis G 2SN DN10  2800  
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 2 

14 855050750 Cev G 2SN DN10  2840 
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Cijev G 2SN DN10  2840 
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Rohr G 2SN DN10  2840 
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tube G 2SN DN10  2840 
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tubo G 2SN DN10  2840 
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tuyau G 2SN DN10  2840 
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Buis G 2SN DN10  2840 
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 2 

15 855050760 Cev G 2SN DN10  1600  
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Cijev G 2SN DN10  1600  
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Rohr G 2SN DN10  1600  
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tube G 2SN DN10  1600  
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tubo G 2SN DN10  1600  
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tuyau G 2SN DN10  1600  
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 

Buis G 2SN DN10  1600  
A1/90 M18x1,5  A1 M18x1,5 1 

16 855050770 Cev G 2SN DN10 1530  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Cijev G 2SN DN10 1530  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Rohr G 2SN DN10 1530  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tube G 2SN DN10 1530  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tubo G 2SN DN10 1530  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tuyau G 2SN DN10 1530  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Buis G 2SN DN10 1530  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 1 

17 855050780 Cev G 2SN DN10 1590  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Cijev G 2SN DN10 1590  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Rohr G 2SN DN10 1590  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tube G 2SN DN10 1590  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tubo G 2SN DN10 1590  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tuyau G 2SN DN10 1590  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Buis G 2SN DN10 1590  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 2 

18 855050790 Cev G 2SN DN10  1310  
A1/45  3/8″  A1 M18x1,5 

Cijev G 2SN DN10  1310  
A1/45  3/8″  A1 M18x1,5 

Rohr G 2SN DN10  1310  
A1/45  3/8″  A1 M18x1,5 

Tube G 2SN DN10  1310  
A1/45  3/8″  A1 M18x1,5 

Tubo G 2SN DN10  1310  
A1/45  3/8″  A1 M18x1,5 

Tuyau G 2SN DN10  1310  
A1/45  3/8″  A1 M18x1,5 

Buis G 2SN DN10  1310  
A1/45  3/8″  A1 M18x1,5 2 

19 855050100B Valj hidravlični  
50/90x503  EL 830 

Hidraulički cilindar  
50/90x503  EL 830 

Hydraulikzylinder  
50/90x503  EL 830 

Hydraulic cylinder  
50/90x503  EL 830 

Cilindro idraulico  
50/90x503  EL 830 

Vérin hydraulique  
50/90x503  EL 830 

Hydraulische cilinder  
50/90x503  EL 830 2 

20 150839007 Priključek hidravlični  
12-12L  (TN 102) 

Priključak hidraulični  
12-12L  (TN 102) 

Anschluss hydraulisch  
12-12L  (TN 102) 

Hydraulic connector  
12-12L  (TN 102) 

Connessione idraulica  
12-12L  (TN 102) 

Raccordement hydraulique  
12-12L  (TN 102) 

Hydraulische aansluiting  
12-12L  (TN 102) 8 

21 150657104 Spojka  
AMD M18x1,5 

Spojnica   
AMD M18x1,5 

Stecker- Schnellverschl.  
AMD M18x1,5 

Pin  
AMD M18x1,5 

Pin  
AMD M18x1,5 

Cheville  
AMD M18x1,5 

Pin  
AMD M18x1,5 4 

22 150655400 Priključek  
SDS -L12xM18x1,5 

Priključak  
SDS -L12xM18x1,5 

Anschluss   
SDS -L12xM18x1,5 

Connector  
SDS -L12xM18x1,5 

Connettore  
SDS -L12xM18x1,5 

Connecteur  
SDS -L12xM18x1,5 

Connector  
SDS -L12xM18x1,5 2 
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Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

23 150657701 Priključek  
SWE  M18x1,5 

Priključak   
SWE  M18x1,5 

Anschluss   
SWE  M18x1,5 

Connector   
SWE  M18x1,5 

Connettore   
SWE  M18X1,5 

Connecteur   
SWE  M18X1,5 

Connector  
SWE M18x1,5 3 

24 950005808 Priključek  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Priključak  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Anschluss   
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Connector  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Connettore  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Connecteur  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Connector  
SDS-L12xG3/8A  TELO 2 

25 150852303 Priključek  
SWS L15 x M18 x 1,5 

Priključak   
SWS L15 x M18 x 1,5 

Anschluss   
SWS L15 x M18 x 1,5 

Connector  
SWS L15 x M18 x 1,5 

Connettore  
SWS L15 x M18 x 1,5 

Connecteur  
SWS L15 x M18 x 1,5 

Connector  
SWS L15 x M18 x 1,5 2 

26 745061300 Reducir  
M18x1,5 na R 3/8" 

Reducir   
M18x1,5 na R 3/8" 

Reduzierstück   
M18x1,5    R 3/8" 

Reduction piece   
M18x1,5     R 3/8" 

Riduzione pezzo   
M18x1,5    R 3/8" 

Réducteur   
M18x1,5    R 3/8" 

Verkortingsstuk  
M18x1,5    R 3/8" 2 

27 150705909 Reducir  
M18x1,5  G  1/2" 

Reducir  
M18x1,5  G  1/2" 

Reduzierstück  
M18x1,5  G  1/2" 

Reduction piece  
M18x1,5  G  1/2" 

Riduzione pezzo  
M18x1,5  G  1/2" 

Réducteur  
M18x1,5  G  1/2" 

Verkortingsstuk  
M18x1,5  G  1/2" 2 

28 150872005 Ventil hidravlični  V0828  
(normalno zaprt)  
1/2" 

Ventil hidraulični V0828  
(normalno zatvoren)  
1/2" 

Hydraulikventil V0828  
(normal geschlossen)  
1/2 Zoll 

Hydraulic valve V0828  
(normally closed)  
1/2” 

Valvola idraulica V0828  
(normalmente chiusa)  
1/2" 

Soupape hydraulique V0828  
(fermée normalement)  
1/2" 

Ventiel hydraulisch V0828  
(normaal gesloten)  
1/2" 1 

29 150494003 Ventil hidravlični enosmerni  
30   V2765-Z60 

Hidraulički ventil-jednosmjerni 
30   V2765-Z60 

Einweg hidr. ventil 
30    V2765-Z60 

One way hydr. valve 
30   V2765-Z60 

Valvola idr. ad una direzione  
30   V2765-Z60 

Valve hydr. à sens unique 
30   V2765-Z60 

Eenrichtingshydr. klep 
30  V2765-Z60 2 

30 745054090 Markir hidravlični 
M18x1,5  L90  M1+  (moder) 

Markir hidraulični  
M18x1,5 L90  M1+ (plavi) 

Hydraulikschlauch 
Kennzeichnung M18x1,5 L90 
M1+ (blau) 

Hydraulic marker  
M18x1.5  L90  M1+  (blue)  

Marcatore idraulico  
M18x1,5  L90  M1+  (blu) 

Marquage hydraulique 
M18x1,5  L90  M1+  (bleu) 

Markir hydraulisch  
M18x1,5  L90  M1+ (blauw) 1 

31 745054100 Markir hidravlični 
M18x1,5  L90  M1-  (moder) 

Markir hidraulični  
M18 x 1,5 L90  M1- (plavi) 

Hydraulikschlauch 
Kennzeichnung M18x1,5 L90 
M1- (blau) 

Hydraulic marker  
M18x1.5  L90  M1-  (blue)  

Marcatore idraulico  
M18x1,5  L90  M1-  (blu) 

Marquage hydraulique 
M18x1,5  L90  M1-  (bleu) 

Markir hydraulisch  
M18x1,5  L90  M1- (blauw) 1 

32 745054030 Markir hidravlični 
M18x1,5  L90  Č 2+ (črni) 

Markir hidraulični  
M18 x 1,5 L90 Č 2+ (crni) 

Hydraulikschlauch 
Kennzeichnung M18x1,5 L90 
Č 2+ (schwarz) 

Hydraulic marker  
M18x1.5  L90  Č 2+ (black)  

Marcatore idraulico  
M18x1,5  L90  Č 2+ (nero) 

Marquage hydraulique 
M18x1,5  L90  Č 2+ (noir) 

Markir hydraulisch  
M18x1,5 L90 Č 2+ (zwart) 1 

33 745054040 Markir hidravlični 
M18x1,5  L90  Č 2- (črni) 

Markir hidraulični  
M18 x 1,5 L90 Č 2- (crni) 

Hydraulikschlauch 
Kennzeichnung M18x1,5 L90 
Č 2- (schwarz) 

Hydraulic marker  
M18x1.5  L90  Č 2- (black)  

Marcatore idraulico  
M18x1,5  L90  Č 2- (nero) 

Marquage hydraulique 
M18x1,5  L90  Č 2- (noir) 

Markir hydraulisch  
M18x1,5 L90 Č 2- (zwart) 1 

34 150819001 Vijak s 
plastično glavo SR 40-8 

Vijak s 
plastičnom glavom SR 40-8 

Plastikkopfschraube 
SR 40-8 

Screw with 
plastic head SR 40-8 

Bullone con testa 
in plastica SR 40-8 

Vis à tête en 
plastique SR 40-8 

Schroef met 
plastic kop SR 40-8 1 

35 150101703 Vijak  M8x65 Vijak M8x65 Schraube M8x65 Screw M8x65 Vite M8x65 Vis M8x65 Schroef M8x65 3 
36 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou M8 Moer M8 3 
37 150577003 Podložka SKZ 8 Podloška  SKZ 8 Scheibe  SKZ 8 Washer  SKZ 8 Rondella SKZ 8 Rondelle SKZ 8 Sluitring SKZ 8 3 
38 
 
 

151565808 
 
 

Zaščita fleksibilnih 
hidravličnih  cevi  PVC  
13mm x 500mm 

Zaštita fleksibilnih 
hidrauličnih cijevi PVC  
13mm x 500mm 

Schutzelement der 
Hydraulikschläuche PVC  
13mm x 500mm 

Protection for flexible 
hydraulic hoses PVC  
13mm x 500mm 

Protezione dei 
tubi idraulici flessibili PVC  
13mm x 500mm 

Protection des tuyaux 
hydrauliques flexibles en PVC  
13mm x 500mm 

Bescherming van de 
buigzame 
hydraulische PVC slangen 
13mm x 500mm 
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Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855050150B Nosilec hidravlike  
var. 

Nosač hidraulike  
var. 

Hydraulikträger  
geschw. 

Hydraulic holder  
welded 

Supporto parte idraulica  
sald. 

Support du système 
hydraulique  soudé 

Drager hydrauliek  
gelast  1 

2 855050030 Blok hidravlični 004.0 / B&P Hidraulički blok 004.0 / B&P Hydraulikblock 004.0 / B&P Hydraulic block 004.0 / B&P Blocco idraulico 004.0 / B&P Bloc hydraulique 004.0 / B&P Hydraulisch blok 004.0 / B&P 1 
3 855050270 Cev G 2SN DN10 330  A1/90 

M18x1,5  A1  M18x1,5 
Cijev G 2SN DN10 330 A1/90 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Rohr G 2SN DN10 330 A1/90 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tube G 2SN DN10 330 A1/90 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tubo G 2SN DN10 330 
A1/90 M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tuyau G2SNDN10 330 A1/90 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Buis G 2SN DN10 330 A1/90 
M18x1,5  A1  M18x1,5 2 

4 855050280 Cev G 2SN DN10 540  A1/90 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Cijev G 2SN DN10 540 A1/90 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Rohr G 2SN DN10 540 A1/90 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tube G 2SN DN10 540 A1/90 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tubo G 2SN DN10 540 
A1/90 M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tuyau G2SNDN10 540 A1/90 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Buis G 2SN DN10 540  A1/90 
M18x1,5  A1  M18x1,5 1 

5 855050290 Cev G 2SN DN10 260 A1/90 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Cijev G 2SN DN10 260 A1/90 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Rohr G 2SN DN10 260 A1/90 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tube G 2SN DN10 260 A1/90 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tubo G 2SN DN10 260 
A1/90 M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tuyau G2SNDN10 260 A1/90 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Buis G 2SN DN10 260 A1/90 
M18x1,5  A1  M18x1,5 1 

6 150910303 Ventil sekvenčni  
VSQAPP 3/8˝ (180 bar) 

Ventil sekvencijski  
VSQAPP 3/8˝ (180 bar) 

Sequenzventil  
VSQAPP 3/8˝ (180 bar) 

Sequential valve  
VSQAPP 3/8˝ (180 bar) 

Valvola sequenziale  
VSQAPP 3/8˝ (180 bar) 

Clapet séquentiel  
VSQAPP 3/8˝ (180 bar) 

Sequentie ventiel  
VSQAPP 3/8˝ (180 bar) 2 

7 150723202 Hidravlični  delilnik  toka  
V1023 (DFL 10-20) 

Hidraulički razvodnik protoka  
V1023 (DFL 10-20) 

Hydraulischer Mengenteiler  
V1023 (DFL 10-20) 

Hydraulic flow divider  
V1023 (DFL 10-20) 

Distributore corrente idraulico  
V1023 (DFL 10-20) 

Séparateur hydraulique de la 
course  V1023 (DFL 10-20) 

Hydraulische stroomverdeler 
V1023 (DFL 10-20) 2 

8 152273505 Ventil elektronski  
smerni  Elektronski smjereni ventil Elektronisches Wegeventil Electronic directional valve 

Valvola direzionale 
elettronica 

Vanne directionnelle 
électronique Elektronische richtingsklep 1 

9 745061300 Reducir  
M18x1,5 na R 3/8" 

Reducir  
M18x1,5 na R 3/8" 

Reduzierstück  
M18x1,5    R 3/8" 

Reduction piece  
M18x1,5    R 3/8" 

Riduzione pezzo  
M18x1,5    R 3/8" 

Réducteur  
M18x1,5    R 3/8" 

Verkortingsstuk  
M18x1,5  R 3/8" 1 

10 950005808 Priključek  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Priključak  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Anschluss   
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Connector  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Connettore  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Connecteur  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Connector  
SDS-L12xG3/8A  TELO 18 

11 150912702 Priključek  
SWE 3/8 

Priključak  
SWE 3/8 

Anschluss  
SWE 3/8 

Connector  
SWE 3/8 

Connettore  
SWE 3/8 

Connecteur  
SWE 3/8 

Connector  
SWE 3/8 1 

12 150695901 Priključek  
SWBT L12 kpl. 

Priključak  
SWBT L12 kpl. 

Anschluss  
SWBT L12 zus. 

Connector  
SWBT L12 cpl. 

Connettore  
SWBT L12 cpl. 

Connecteur  
SWBT L12 cpl. 

Connector  
SWBT L12 cpl. 2 

13 150726502 Priključek  
SWRT-L12  TELO   

Priključak   
SWRT-L12  TELO   

Anschluss   
SWRT-L12  TELO   

Connector   
SWRT-L12  TELO   

Connettore   
SWRT-L12  TELO   

Connecteur   
SWRT-L12  TELO   

Connector  
SWRT-L12  TELO   3 

14 150861507 Čep  
hidravlični G1/2" Čep hidraulični G1/2" Hydraulik-Zapfen G1/2" Hydraulic plug G1/2'' Tappo idraulico G1/2" Bouchon hydraulique G1/2" Dop hydraulisch G1/2" 1 

15 150789105 Čep zapirni   
G 3/8   
z  ED tesnilom 

Čep za zatvaranje   
G 3/8   
s ED brtvom 

Verschlussstopfen   
G 3/8   
mit ED Dichtun 

Sealing plug   
G 3/8   
with ED seal 

Tappo di chiusura   
G 3/8   
con guarnizione ED 

Bouchon de fermeture   
G 3/8   
avec le joint d'étanchéité ED 

Sluitdop   
G 3/8   
met ED dichting 2 

16 150912604 Priključek  
SWBT 3/8 

Priključak  
SWBT 3/8 

Anschluss  
SWBT 3/8 

Connector  
SWBT 3/8 

Connettore  
SWBT 3/8 

Connecteur  
SWBT 3/8 

Connector  
SWBT 3/8 1 

17 150848907 Ventil nepovratni  
1/2 ZZ (VU MM 1/2˝) 

Nepovratni ventil  
1/2 ZZ (VU MM 1/2˝) 

Rückschlagventil  
1/2 ZZ (VU MM 1/2˝) 

Non-return valve  
1/2 ZZ (VU MM 1/2˝) 

Valvola di ritegno  
1/2 ZZ (VU MM 1/2˝) 

Soupape anti-retour  
1/2 ZZ (VU MM 1/2˝) 

Onomkeerbaar ventiel  
1/2 ZZ (VU MM 1/2˝) 1 

18 150863505 Priključek  
SW 20 S  L12–L12 

Priključak  
SW 20 S  L12–L12 

Anschluss  
SW 20 S  L12–L12 

Connector  
SW 20 S  L12–L12 

Connettore  
SW 20 S  L12–L12 

Connecteur  
SW 20 S  L12–L12 

Connector  
SW 20 S  L12–L12 1 

19 150852303 Priključek  
SWS  L15 x M18x1,5 

Priključak  
SWS  L15 x M18x1,5 

Anschluss  
SWS  L15 x M18x1,5 

Connector  
SWS  L15 x M18x1,5 

Connettore  
SWS  L15 x M18x1,5 

Connecteur  
SWS  L15 x M18x1,5 

Connector  
SWS  L15 x M18x1,5 1 

20 150913202 Ventil nepovratni  
3/8 ZZ (VU MM 3/8˝) 

Nepovratni ventil  
3/8 ZZ (VU MM 3/8˝) 

Rückschlagventil  
3/8 ZZ (VU MM 3/8˝) 

Non-return valve  
3/8 ZZ (VU MM 3/8˝) 

Valvola di ritegno  
3/8 ZZ (VU MM 3/8˝) 

Soupape anti-retour  
3/8 ZZ (VU MM 3/8˝) 

Onomkeerbaar ventiel  
3/8 ZZ (VU MM 3/8˝) 1 

21 150912506 Priključek  
SWRT 3/8 

Priključak  
SWRT 3/8 

Anschluss  
SWRT 3/8 

Connector  
SWRT 3/8 

Connettore  
SWRT 3/8 

Connecteur  
SWRT 3/8 

Connector  
SWRT 3/8 1 
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Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

22 150657701 Priključek  
SWE  M18x1,5 

Priključak   
SWE  M18x1,5 

Anschluss   
SWE  M18x1,5 

Connector   
SWE  M18x1,5 

Connettore   
SWE  M18X1,5 

Connecteur   
SWE  M18X1,5 

Connector  
SWE M18x1,5 3 

23 150494003 Ventil hidravlični enosmerni  
30  V2765-Z60 

Hidraulički ventil-
jednosmjerni  30  V2765-Z60 

Einweg hidr. ventil 
30  V2765-Z60 

One way hydr. valve 
30   V2765-Z60 

Valvola idr. ad una direzione  
30   V2765-Z60 

Valve hydr. à sens unique 
30   V2765-Z60 

Eenrichtingshydr. klep 
30  V2765-Z60 1 

24 150000509 Vijak  M6x55 Vijak  M6x55 Schraube  M6x55 Screw  M6x55 Vite  M6x55 Vis  M6x55 Schroef  M6x55 4 
25 150408703 Vijak  M6x90 Vijak  M6x90 Schraube  M6x90 Screw  M6x90 Vite  M6x90 Vis  M6x90 Schroef  M6x90 3 
26 000208509 Vijak  M8x16 Vijak  M8x16 Schraube  M8x16 Screw  M8x16 Vite  M8x16 Vis  M8x16 Schroef  M8x16 4 
27 150127909 Vijak  M10x45 Vijak  M10x45 Schraube  M10x45 Screw  M10x45 Vite  M10x45 Vis  M10x45 Schroef  M10x45 2 
28 150379904 Vijak  M8x75 Vijak  M8x75 Schraube  M8x75 Screw  M8x75 Vite  M8x75 Vis  M8x75 Schroef  M8x75 3 
29 150577003 Podložka  SKZ 8 Podloška  SKZ 8 Scheibe  SKZ 8 Washer  SKZ 8 Rondella  SKZ 8 Rondelle  SKZ 8 Sluitring  SKZ 8 2 
30 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado  M8 Écrou  M8 Moer  M8 2 
31 150426603 Podložka  SKM 6 Podloška  SKM 6 Scheibe  SKM 6 Washer  SKM 6 Rondella  SKM 6 Rondelle  SKM 6 Sluitring  SKM 6 7 
32 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella  SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring  SKM 8 4 
33 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella  SKM 10 Rondelle  SKM 10 Sluitring  SKM 10 2 
34 150340606 Podložka tesnilna  

A17x21 
Zaptivna podloška   
A17x21 

Dichtungsring   
A17x21 

Gasket   
A17x21 

Guarnizione    
A17x21 

Joint d'étanchéité   
A17x21 

Pakking  
A17x21 1 

35 150095603 Podložka tesnilna  
A21x26 

Zaptivna podloška   
A21x26 

Dichtungsring   
A21x26 

Gasket   
A21x26 

Guarnizione    
A21x26 

Joint d'étanchéité   
A21x26 

Pakking  
A21x26 1 

36 745061140 Dušilka Prigušivač Drossel Choke Induttore Bobine Choke 2 
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1 150927705 Element končni B&P 
DO6DD5EAB14R 

Element završni B&P 
DO6DD5EAB14R 

Abschlusselement B&P 
DO6DD5EAB14R 

B&P end element 
DO6DD5EAB14R 

Componente terminale B&P 
DO6DD5EAB14R 

Élément final B&P 
DO6DD5EAB14R 

Element eind- B&P 
DO6DD5EAB14R 1 

2 150927803 Sekcija ventilska  
WORK/TRANS.  B&P 
DO6DE5EA00673R 

Sekcija ventilska  
WORK/TRANS.  B&P 
DO6DE5EA00673R 

Abschnitt des Ventils  
ARBEIT/TRANS.  B&P 
DO6DE5EA00673R 

Valve section  
WORK/TRANS. B&P 
DO6DE5EA00673R 

Sezione della valvola  
WORK/TRANS. B&P 
DO6DE5EA00673R 

Section de soupape  
MARCHE/TRANS. B&P 
DO6DE5EA00673R 

Sectie ventiel  
WERK/TRANSP. B&P 
DO6DE5EA00673R 1 

3 150927901 Sekcija ventilska  
TELESCOP  B&P 
DO6DE5EA00671R 

Sekcija ventilska  
TELESKOP B&P 
DO6DE5EA00671R 

Abschnitt des Ventils  
TELESKOP B&P 
DO6DE5EA00671R 

Valve section  
B&P TELESCOP 
DO6DE5EA00671R 

Sezione della valvola  
TELESCOP B&P 
DO6DE5EA00671R 

Section de soupape  
TÉLESCOPE B&P 
DO6DE5EA00671R 

Sectie ventiel  
TELESCOOP B&P 
DO6DE5EA00671R 1 

4 150925100 Tuljava  B&P 
DO712012DCD027R05 

Zavojnica B&P 
DO712012DCD027R05 

Spule B&P 
DO712012DCD027R05 

B&P coil 
DO712012DCD027R05 

Bobina B&P 
DO712012DCD027R05 

Tuyauterie B&P 
DO712012DCD027R05 

Spoel B&P 
DO712012DCD027R05 1 
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Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855050800 Cev G 2SN DN6  570 
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Cijev G 2SN DN6  570 
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Rohr G 2SN DN6  570 
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tube G 2SN DN6  570 
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tubo G 2SN DN6  570 
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tuyau G 2SN DN6  570 
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Buis G 2SN DN6  570 
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 2 

2 855050810 Cev G 2SN DN6  300 A1  
M18x1,5  B1   3/8″  

Cijev G 2SN DN6  300 A1  
M18x1,5  B1   3/8″ 

Rohr G 2SN DN6  300 A1  
M18x1,5  B1   3/8″ 

Tube G 2SN DN6  300 A1  
M18x1,5  B1   3/8″ 

Tubo G 2SN DN6  300 A1  
M18x1,5  B1   3/8″ 

Tuyau G 2SN DN6  300 A1  
M18x1,5  B1   3/8″ 

Buis G 2SN DN6  300 A1  
M18x1,5  B1   3/8″ 2 

3 855050820 Cev G 2SN DN10  510 A1  
M18x1,5  B1   3/8″ 

Cijev G 2SN DN10  510 A1  
M18x1,5  B1   3/8″ 

Rohr G 2SN DN10  510 A1  
M18x1,5  B1   3/8″ 

Tube G 2SN DN10  510 A1  
M18x1,5  B1   3/8″ 

Tubo G 2SN DN10  510 A1  
M18x1,5  B1   3/8″ 

Tuyau G 2SN DN10  510 A1  
M18x1,5  B1   3/8″ 

Buis G 2SN DN10  510 A1  
M18x1,5  B1   3/8″ 2 

4 855050830 Cev G 2SN DN6  950  
A1/90  M18x1,5  A1 M20x1,5 

Cijev G 2SN DN6  950  
A1/90  M18x1,5  A1 M20x1,5 

Rohr G 2SN DN6  950  
A1/90  M18x1,5  A1 M20x1,5 

Tube G 2SN DN6  950  
A1/90  M18x1,5  A1 M20x1,5 

Tubo G 2SN DN6  950  
A1/90  M18x1,5  A1 M20x1,5 

Tuyau G 2SN DN6  950  
A1/90  M18x1,5  A1 M20x1,5 

Buis G 2SN DN6  950  
A1/90  M18x1,5  A1 M20x1,5 2 

5 855050840 Cev G 2SN DN6  1530  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Cijev G 2SN DN6  1530  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Rohr G 2SN DN6  1530  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tube G 2SN DN6  1530  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tubo G 2SN DN6  1530  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tuyau G 2SN DN6  1530  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Buis G 2SN DN6  1530  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 2 

6 855050850 Cev G 2SN DN6  245  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Cijev G 2SN DN6  245  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Rohr G 2SN DN6  245  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tube G 2SN DN6  245  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tubo G 2SN DN6  245  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tuyau G 2SN DN6  245  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Buis G 2SN DN6  245  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 2 

7 855050860 Cev G 2SN DN10  2400  
A1/90  M18x1,5  A1 M20x1,5 

Cijev G 2SN DN10  2400  
A1/90  M18x1,5  A1 M20x1,5 

Rohr G 2SN DN10  2400  
A1/90  M18x1,5  A1 M20x1,5 

Tube G 2SN DN10  2400  
A1/90  M18x1,5  A1 M20x1,5 

Tubo G 2SN DN10  2400  
A1/90  M18x1,5  A1 M20x1,5 

Tuyau G 2SN DN10  2400  
A1/90  M18x1,5  A1 M20x1,5 

Buis G 2SN DN10  2400  
A1/90  M18x1,5  A1 M20x1,5 2 

8 855050870 Cev G 2SN DN6  400 A1  
M18x1,5  A1  M20x1,5 

Cijev G 2SN DN6  400 A1  
M18x1,5  A1  M20x1,5 

Rohr G 2SN DN6  400 A1  
M18x1,5  A1  M20x1,5 

Tube G 2SN DN6  400 A1  
M18x1,5  A1  M20x1,5 

Tubo G 2SN DN6  400 A1  
M18x1,5  A1  M20x1,5 

Tuyau G 2SN DN6  400 A1  
M18x1,5  A1  M20x1,5 

Buis G 2SN DN6  400 A1  
M18x1,5  A1  M20x1,5 2 

9 855050880 Cev G 2SN DN10  1140  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Cijev G 2SN DN10  1140  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Rohr G 2SN DN10  1140  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tube G 2SN DN10  1140  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tubo G 2SN DN10  1140  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tuyau G 2SN DN10  1140  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Buis G 2SN DN10  1140  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 4 

10 855050890 Cev G 2SN DN10  440  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Cijev G 2SN DN10  440  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Rohr G 2SN DN10  440  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tube G 2SN DN10  440  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tubo G 2SN DN10  440  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tuyau G 2SN DN10  440  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Buis G 2SN DN10  440  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 2 

11 855050910 Cev G 2SN DN10  3610  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Cijev G 2SN DN10  3610  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Rohr G 2SN DN10  3610  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tube G 2SN DN10  3610  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tubo G 2SN DN10  3610  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tuyau G 2SN DN10  3610  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 

Buis G 2SN DN10  3610  
A1/90  M18x1,5  A1 M18x1,5 4 

12 855050920 Cev G 2SN DN10  3540  
A1/90  M20x1,5  A1 M18x1,5 

Cijev G 2SN DN10  3540  
A1/90  M20x1,5  A1 M18x1,5 

Rohr G 2SN DN10  3540  
A1/90  M20x1,5  A1 M18x1,5 

Tube G 2SN DN10  3540  
A1/90  M20x1,5  A1 M18x1,5 

Tubo G 2SN DN10  3540  
A1/90  M20x1,5  A1 M18x1,5 

Tuyau G 2SN DN10  3540  
A1/90  M20x1,5  A1 M18x1,5 

Buis G 2SN DN10  3540  
A1/90  M20x1,5  A1 M18x1,5 2 

13 855050060B Valj hidravlični  
60/85x135  EL 349 

Hidraulički cilindar  
60/85x135  EL 349 

Hydraulikzylinder  
60/85x135  EL 349 

Hydraulic cylinder  
60/85x135  EL 349 

Cilindro idraulico  
60/85x135  EL 349 

Vérin hydraulique  
60/85x135  EL 349 

Hydraulische cilinder  
60/85x135  EL 349 2 

14 855050070B Valj hidravlični  
30/60x225  EL 659 

Hidraulički cilindar  
30/60x225  EL 659 

Hydraulikzylinder  
30/60x225  EL 659 

Hydraulic cylinder  
30/60x225  EL 659 

Cilindro idraulico  
30/60x225  EL 659 

Vérin hydraulique  
30/60x225  EL 659 

Hydraulische cilinder  
30/60x225  EL 659 4 

15 855050080B Valj hidravlični  
40/70x975 + 40/70x100   
EL 700 

Hidraulički cilindar  
40/70x975 + 40/70x100   
EL 700 

Hydraulikzylinder  
40/70x975 + 40/70x100   
EL 700 

Hydraulic cylinder  
40/70x975 + 40/70x100   
EL 700 

Cilindro idraulico  
40/70x975 + 40/70x100   
EL 700 

Vérin hydraulique  
40/70x975 + 40/70x100   
EL 700 

Hydraulische cilinder  
40/70x975 + 40/70x100   
EL 700 2 

16 150704303 Akumulator  
SBO200-1E/ 
112U-200AB1603628195 
(HYDAC) 

Akumulator  
SBO200-1E/ 
112U-200AB1603628195 
(HYDAC) 

Speicher  
SBO200-1E/ 
112U-200AB1603628195 
(HYDAC) 

Pressure  reservoir  
SBO200-1E/ 
112U-200AB1603628195 
(HYDAC) 

Serbatoio di Pressione 
SBO200-1E/ 
112U-200AB1603628195 
(HYDAC) 

Réservoir de pression  
SBO200-1E/ 
112U-200AB1603628195 
(HYDAC) 

Drukreservoir  
SBO200-1E/ 
112U-200AB1603628195 
(HYDAC) 6 

17 855024100 Pipa tripotna, 
manometer kpl. 

Slavina trosmjerna, 
manometar kompl. 

Dreiwegehahn, 
Manometer-Set 

Three-way spigot, 
pressure gauge, set 

Rubinetto a tre vie, 
manometro compl. 

Robinet à trois voies, 
manomètre ens. 

Pijp drieweg, 
manometer compl. 2 

18 150886303 Manometer  63 250  
GLIC 1/4 ZAD (WIKA) 

Manometar  63 250  
GLIC 1/4 ZAD (WIKA) 

Druckmesser  63 250  
GLIC 1/4 ZAD (WIKA) 

Manometer  63 250  
GLIC 1/4 ZAD (WIKA) 

Manometro  63 250  
GLIC 1/4 ZAD (WIKA) 

Manomètre 63 250  
GLIC 1/4 ZAD (WIKA) 

Manometer 63 250  
GLIC 1/4 ZAD (WIKA) 2 

19 150839007 Priključek hidravlični  
12-12L  (TN 102) 

Priključak hidraulični  
12-12L  (TN 102) 

Anschluss hydraulisch  
12-12L  (TN 102) 

Hydraulic connector  
12-12L  (TN 102) 

Connessione idraulica  
12-12L  (TN 102) 

Raccordement hydraulique  
12-12L  (TN 102) 

Hydraulische aansluiting  
12-12L  (TN 102) 8 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 
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68 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

20 150655400 Priključek  
SDS -L12xM18x1,5 

Priključak  
SDS -L12xM18x1,5 

Anschluss   
SDS -L12xM18x1,5 

Connector  
SDS -L12xM18x1,5 

Connettore  
SDS -L12xM18x1,5 

Connecteur  
SDS -L12xM18x1,5 

Connector  
SDS -L12xM18x1,5 6 

21 150657701 Priključek  
SWE M18x1,5 

Priključak  
SWE M18x1,5 

Anschluss  
SWE M18x1,5 

Connector  
SWE M18x1,5 

Connettore  
SWE M18x1,5 

Connecteur  
SWE M18x1,5 

Connector  
SWE M18x1,5 8 

22 950005808 Priključek  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Priključak  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Anschluss   
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Connector  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Connettore  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Connecteur  
SDS-L12xG3/8A  TELO 

Connector  
SDS-L12xG3/8A  TELO 10 

23 150695901 Priključek  
SWBT L12 kpl. 

Priključak  
SWBT L12 kpl. 

Anschluss  
SWBT L12 zus. 

Connector  
SWBT L12 cpl. 

Connettore  
SWBT L12 cpl. 

Connecteur  
SWBT L12 cpl. 

Connector  
SWBT L12 cpl. 6 

24 150808406 Priključek  
SWE M20x1,5 

Priključak  
SWE M20x1,5 

Anschluss  
SWE M20x1,5 

Connector  
SWE M20x1,5 

Connettore  
SWE M20x1,5 

Connecteur  
SWE M20x1,5 

Connector  
SWE M20x1,5 2 

25 150726502 Priključek  
SWRT-L12  TELO   

Priključak   
SWRT-L12  TELO   

Anschluss   
SWRT-L12  TELO   

Connector   
SWRT-L12  TELO   

Connettore   
SWRT-L12  TELO   

Connecteur   
SWRT-L12  TELO   

Connector  
SWRT-L12  TELO   8 

26 150638509 Pipa zaporna 
DN10-M1 / PISTER 

Pipa zatvorna 
DN10-M1 / PISTER 

Abstellhahn 
DN10-M1 / PISTER 

Tap closing 
DN10-M1 / PISTER 

Chiusura rubinetto 
DN10-M1 / PISTER 

Fermeture robinet 
DN10-M1 / PISTER 

Kraan sluit 
DN10-M1 / PISTER 2 

27 150911909 Adapter za manometer  
G1/4  M18x1,5 

Adapter za manometar  
G1/4 M18×1,5 

Adapter für den Manometer  
G1/4 M18×1,5 

Adapter for pressure gauge  
G1/4 M18×1.5 

Adattatore per manometro  
G1/4 M18×1,5 

Adaptateur de manomètre  
G1/4 M18×1,5 

Adaptor voor manometer  
G1/4 M18×1,5 2 

28 150885509 Priključek  
SWE 45° M18x1,5  (2C4-18) 

Priključak  
SWE 45° M18x1,5  (2C4-18) 

Anschluss  
SWE 45° M18x1,5  (2C4-18) 

Connector  
SWE 45° M18x1,5  (2C4-18) 

Connettore  
SWE 45° M18x1,5  (2C4-18) 

Connecteur  
SWE 45° M18x1,5  (2C4-18) 

Connector  
SWE 45° M18x1,5  (2C4-18) 2 

29 150912007 Priključek  
SWL S12  M20x1,5 

Priključak  
SWL S12  M20x1,5 

Anschluss  
SWL S12  M20x1,5 

Connector  
SWL S12  M20x1,5 

Connettore  
SWL S12  M20x1,5 

Connecteur  
SWL S12  M20x1,5 

Connector  
SWL S12  M20x1,5 2 

30 745061300 Reducir  
M18x1,5 na R 3/8" 

Reducir   
M18x1,5 na R 3/8" 

Reduzierstück   
M18x1,5    R 3/8" 

Reduction piece   
M18x1,5     R 3/8" 

Riduzione pezzo   
M18x1,5    R 3/8" 

Réducteur   
M18x1,5    R 3/8" 

Verkortingsstuk  
M18x1,5    R 3/8" 2 

31 150458105 Vijak votli  3/8" Šuplji vijak  3/8" Hohlschraube  3/8" Screw hollow  3/8" Vite cava  3/8" Vis creuse  3/8" Schroef hol  3/8" 4 
32 150340606 Podložka tesnilna A17x21 Zaptivna podloška A17x21 Dichtungsring A17x21 Gasket A17x21 Guarnizione A17x21 Joint d'étanchéité A17x21 Pakking A17x21 8 
33 150704401 Matica  M33x1,5  17H  

(HYDAC)  /  DIN 936 
Navrtka  M33x1,5  17H 
(HYDAC)  /  DIN 936 

Mutter  M33x1,5  17H 
(HYDAC)  /  DIN 936 

Nut  M33x1,5  17H  
(HYDAC)  /  DIN 936 

Dado M33x1,5  17H  
(HYDAC)  /  DIN 936 

Écrou M33x1,5  17H  
(HYDAC)  /  DIN 936 

Moer M33x1,5  17H  
(HYDAC)  /  DIN 936 6 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 
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69 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855024110A Plošča  Ploča  Scheibe  Plate  Pannello  Plaque  Plaat  1 
2 855024120B Vpetje Stezanje Aufhängung Mounting Bloccaggio Montage Ophanging 1 
3 150886303 Manometer  63 250  

GLIC 1/4 ZAD (WIKA) 
Manometar  63 250  
GLIC 1/4 ZAD (WIKA) 

Druckmesser  63 250  
GLIC 1/4 ZAD (WIKA) 

Manometer  63 250  
GLIC 1/4 ZAD (WIKA) 

Manometro  63 250  
GLIC 1/4 ZAD (WIKA) 

Manomètre 63 250  
GLIC 1/4 ZAD (WIKA) 

Manometer 63 250  
GLIC 1/4 ZAD (WIKA) 1 

4 150155003 Hidravlična pipa  
TROPOTNA  
12S-BK3 PAT-180*BoDg 

Hidraulična slavina  
TROPUTNA  
12S-BK3 PAT-180*BoDg 

Hydraulikrohr  
DREI-WEGE  
12S-BK3 PAT-180*BoDg 

Hydraulic pipe  
THREE-WAY  
12S-BK3 PAT-180*BoDg 

Tubo idraulico  
A TRE VIE  
12S-BK3 PAT-180*BoDg 

Robinet hydraulique  
TRIPLE  
12S-BK3 PAT-180*BoDg 

Hydraulisch ventiel  
DRIEWEG  
12S-BK3 PAT-180*BoDg 1 

5 150913300 Vijak  M5x45 Vijak  M5x45 Schraube  M5x45 Screw  M5x45 Vite  M5x45 Vis  M5x45 Schroef  M5x45 4 
6 150275703 Vijak  M8x12 Vijak  M8x12 Schraube  M8x12 Screw  M8x12 Vite M8x12 Vis M8x12 Schroef M8x12 4 
7 150029604 Matica  M5 Navrtka  M5 Mutter  M5 Nut  M5 Dado M5 Écrou M5 Moer M5 4 
8 150200008 Podložka  5 Zn – 200 HV Podloška  5 Zn – 200 HV Scheibe  5 Zn – 200 HV Washer  5 Zn – 200 HV Rondella  5 Zn – 200 HV Rondelle  5 Zn – 200 HV Sluitring  5 Zn – 200 HV 4 
9 150426701 Podložka  SKM  8 Podloška  SKM  8 Scheibe  SKM  8 Washer  SKM  8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 4 
10 150038202 Kovica slepa  

A3 FE  3,2x10 
Zakovica   
A3 FE  3,2x10 

Niet blind   
A3 FE  3,2x10 

Rivet blind   
A3 FE  3,2x10 

Rivetto cieco   
A3 FE  3,2x10 

Rivet aveugle   
A3 FE  3,2x10 

Blinde klinknagel  
A3 FE  3,2x10 3 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 
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70 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855120010 Svetlobna oprema  
AIR 900 T   (SANUBE)   

Svetlosna oprema   
AIR 900 T   (SANUBE)   

Beleuchtung   
AIR 900 T   (SANUBE)   

Electrical illumonation  
AIR 900 T   (SANUBE)   

Illuminazione elettrica  
AIR 900 T   (SANUBE)   

Illumination électrique  
AIR 900 T   (SANUBE)   

Elektrische verlichting  
AIR 900 T   (SANUBE)   1 

2 150167704 Vezica VTO BMN 254   
črna 

Vrpca  VTO BMN 254   
crna 

Kabelbinder  VTO BMN 254   
schwarz 

String  VTO BMN 254   
black 

Stringa VTO BMN 254   
nera 

Câble VTO BMN 254   
noire 

Veer VTO BMN 254   
zwart 16 

3 150768002 Cev črna   
SPI 12 PVC 

Cijev  crna  
SPI 12 PVC 

Rohr schwarz  
SPI 12 PVC 

Tube  black  
SPI 12 PVC 

Tubo nera  
SPI 12 PVC 

Tuyau noire  
SPI 12 PVC 

Buis zwart  
SPI 12 PVC 

1 
L=cca.3m 

4 150742003 Cev črna   
SPI 10 PVC 

Cijev  crna  
SPI 10 PVC 

Rohr schwarz  
SPI 10 PVC 

Tube  black  
SPI 10 PVC 

Tubo nera  
SPI 10 PVC 

Tuyau noire  
SPI 10 PVC 

Buis zwart  
SPI 10 PVC 

1 
L=cca.12m 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 
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71 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855150100 Elektronika  
AIR 900 T   
kpl.  (DEK) 

Elektronika  
AIR 900 T   
kpl.  (DEK) 

Elektronik  
AIR 900 T   
Satz  (DEK) 

Electronics  
AIR 900 T   
set  (DEK) 

Elettronica  
AIR 900 T   
compl.  (DEK) 

Électronique  
AIR 900 T   
ens.   (DEK) 

Elektronica  
AIR 900 T   
cpl.  (DEK) 1 

2 856151500 Krmilnik vrtenja  
ventilatorja 

Upravljač okretanja 
ventilatora 

Drehsteuerung des 
Ventilators Fan rotation controller Regolatore rotazioni ventola Commande de rotation du 

ventilateur Ventilatorrotatiecontroller 1 
3 150877206 Senzor  induktivni  

M12x1x52 
Senzor  induktivni  
M12x1x52 

Induktionssensor  
M12x1x52 

Inductive sensor  
M12x1x52 

Sensore induttivo  
M12x1x52 

Capteur inductif 
M12x1x52 

Inductieve sensor  
M12x1x52 2 

4 155560403 Vijak  M4x16 Vijak  M4x16 Schraube  M4x16 Screw  M4x16 Vite  M4x16 Vis  M4x16 Schroef  M4x16 4 
5 150167704 Vezica VTO BMN 254   

črna 
Vrpca  VTO BMN 254   
crna 

Kabelbinder  VTO BMN 254   
schwarz 

String  VTO BMN 254   
black 

Stringa VTO BMN 254   
nera 

Câble VTO BMN 254   
noire 

Veer VTO BMN 254   
zwart 10 

6 150919901 Vijak  M4x22  
(DIN 7976)  (ISO 1479) 

Vijak  M4x22  
(DIN 7976)  (ISO 1479) 

Schraube  M4x22  
(DIN 7976)  (ISO 1479) 

Screw  M4x22  
(DIN 7976)  (ISO 1479) 

Vite  M4x22  
(DIN 7976)  (ISO 1479) 

Vis  M4x22  
(DIN 7976)  (ISO 1479) 

Schroef  M4x22  
(DIN 7976)  (ISO 1479) 8 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 
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72 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855150110 Kabel 1  (DEK) Kabel 1  (DEK) Kabel 1  (DEK) Cable 1  (DEK) Cavo 1  (DEK) Câble 1  (DEK) Kabel 1  (DEK) 1 
2 855150120 Kabel 2  (DEK) Kabel 2  (DEK) Kabel 2  (DEK) Cable 2  (DEK) Cavo 2  (DEK) Câble 2  (DEK) Kabel 2  (DEK) 2 
3 855150130 Kabel 3  (DEK) Kabel 3  (DEK) Kabel 3  (DEK) Cable 3  (DEK) Cavo 3  (DEK) Câble 3  (DEK) Kabel 3  (DEK) 1 
4 855150140 Kabel 4  (DEK) Kabel 4  (DEK) Kabel 4  (DEK) Cable 4  (DEK) Cavo 4  (DEK) Câble 4  (DEK) Kabel 4  (DEK) 2 
5 855150150 Kabel 5  (DEK) Kabel 5  (DEK) Kabel 5  (DEK) Cable 5  (DEK) Cavo 5  (DEK) Câble 5  (DEK) Kabel 5  (DEK) 2 
6 855150160 Krmilnik EPEC 

AIR 900T  (DEK) 
Upravljač EPEC 
AIR 900T (DEK) 

Steuereinrichtung EPEC 
AIR 900T (DEK) 

EPEC controller 
AIR 900T (DEK) 

Quadro comandi EPEC 
AIR 900T (DEK) 

Contrôleur EPEC 
AIR 900T (DEK) 

Stuureenheid EPEC 
AIR 900T (DEK) 1 

7 855150170 Zaščita krmilnika  
AIR 900T  (DEK) 

Zaštita upravljača  
AIR 900T (DEK) 

Schutz der Steuereinrichtung  
AIR 900T (DEK) 

Controller protection  
AIR 900T (DEK) 

Protezione quadro comandi  
AIR 900T (DEK) 

Protection du contrôleur  
AIR 900T (DEK) 

Bescherming stuureenheid  
AIR 900T (DEK) 1 

8 855150180 Kabel 6  (DEK) Kabel 6  (DEK) Kabel 6  (DEK) Cable 6  (DEK) Cavo 6  (DEK) Câble 6  (DEK) Kabel 6  (DEK) 2 
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Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 
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73 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 856022080B Plošča nosilna  Ploča nosiva Trägerplatte  Bearing plate  Piastra di supporto  Planche de support  Kogellager 1 
2 
 

150837107B 
 

Gonilo  B&P   
GONILO.056.0 

Reduktor  B&P   
GONILO.056.0 

Getriebe B&P   
GONILO.056.0 

Gear-box  B&P   
GONILO.056.0 

Scatola-ingranaggi  B&P   
GONILO.056.0 

Carter de transmission  B&P   
GONILO.056.0 

Versnellingsbak B&P   
GONILO.056.0 1 

3 
 

150862604 
 

Kardan  B&P  
KARDAN.207.1 

Kardan  B&P  
KARDAN.207.1 

Gelenkwelle  B&P  
KARDAN.207.1 

P.T.O. shaft  B&P  
KARDAN.207.1 

Albero cardanico  B&P  
KARDAN.207.1 

Arbre de transmission   B&P  
KARDAN.207.1 

P.T.O. as  B&P  
KARDAN.207.1 1 

4 
 

150841101 
 

Kardan  B&P  
KARDAN.205.0 

Kardan  B&P  
KARDAN.205.0 

Gelenkwelle  B&P  
KARDAN.205.0 

P.T.O. shaft  B&P  
KARDAN.205.0 

Albero cardanico  B&P  
KARDAN.205.0 

Arbre de transmission   B&P  
KARDAN.205.0 

P.T.O. as  B&P  
KARDAN.205.0 1 

5 745071300 Nosilec zaščite kardana Nosač zaštite kardana Zapfwellenschutz träger Shaft protection holder Porta protezione  
cardano 

Fixation du  
protection cardan Asbeschermingshouder  

1 
6 856012010 Cev oddušnika Cijev odzračnika Schlauch Entlüftung Vent pipe Tubo di sfiato Tuyau de ventilation Ontluchtingspijp 1 
7 856015000 Oddušnik cevne  

vgradnje 
Odzračnik cijevne  
instalacije 

Entlüftung  
Schlaucheinbau 

Pipe-installed  
vent 

Sfiato  
tubazioni 

Orifice de ventilation  
de la tuyauterie 

Ontluchtingspijp  
geïnstalleerd 

 
1 

8 
 

950005808 
 

Priključek  
SDS-L12xG3/8A TELO 

Priključak  
SDS-L12xG3/8A TELO 

Anschluss  
SDS-L12xG3/8A TELO 

Connector  
SDS-L12xG3/8A TELO 

Connettore  
SDS-L12xG3/8A TELO 

Connecteur  
SDS-L12XG3/8A TELO 

Connector  
SDS-L12XG3/8A TELO 1 

9 000212004 Vijak  M12x30 Vijak  M12x30 Schraube  M12x30 Screw  M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30 Schroef M12x30 4 
10 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12  8 
11 150456704 

 
Objemka gumi cevi  
A110-130x9W2-2713 

Spojnica za gumenu cev  
A110-130x9W2-2713 

Klemmeband  
A110-130x9W2-2713 

Binding clip  
A110-130x9W2-2713 

Clip di attacco  
A110-130x9W2-2713 

Clip d'attache  
A110-130x9W2-2713 

Bindingsclip  
A110-130x9W2-2713 1 

12 150147200 Vijak  M10x16 Vijak  M10x16 Schraube  M10x16 Screw  M10x16 Vite M10x16 Vis M10x16 Schroef M10x16 4 
13 000225900 Podložka  C 10 Zn – 100 HV Podloška  C 10 Zn – 100 HV Scheibe  C 10 Zn – 100 HV Washer  C 10 Zn – 100 HV Rondella  C 10 Zn – 100 HV Rondelle  C 10 Zn – 100 HV Sluitring  C 10 Zn – 100 HV 4 
14 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella  SKM 10 Rondelle  SKM 10 Sluitring  SKM 10 4 
15 150804008 Vskočnik zunanji   

Z 45x2,5 DACROMET 
Uskočnik vanjski  
Z 45x2,5 DACROMET 

Sicherungsring aussen  
Z 45x2,5 DACROMET 

Circlip  
Z 45x2,5 DACROMET 

Anello di sicurezza  
Z 45x2,5 DACROMET 

Anneau élastique  
Z 45x2,5 DACROMET 

Borgring  
Z 45x2,5 DACROMET 

 
1 

16 150379013 Ležaj  KR 6309 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Ležaj KR 6309 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Kugellager KR 6309 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Bearing KR 6309 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Cuscinetto KR 6309 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Palier KR 6309 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Lager KR 6309 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

 
1 

17 000248805 Vijak  M12x35 Vijak  M12x35 Schraube  M12x35 Screw  M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 4 
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SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
BIJKOMENDE UITRUSTING 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
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Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450  

74 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855201300 Ventil hidravlični 
kpl. 

Ventil hidraulični 
kompl. 

Hydraulikventil 
Set 

Hydraulic valve, 
set 

Valvola idraulica 
compl. 

Soupape hydraulique 
ens. 

Ventiel hydraulisch 
compl. 1 

2 855201250B Nosilec hidravličnih zavor 
var. 

Držač hidraulične kočnice 
zašt. 

Hydraulischer Bremshalter 
geschw. 

Hydraulic brake holder 
welded 

Supporto del freno idraulico 
saldata 

Support de frein hydraulique 
soudé 

Hydraulische remhouder 
gelast 2 

3 855201150Z Vreteno navojno zavor 
var. 

Vreteno s navojem za 
kočnice sig. 

Gewindespindel-Bremsen 
geschw. 

Threaded spindle of the 
brakes, welded 

Albero filettato freni 
sald. 

Broche filetée frein 
soudé 

Spindel schroefdraad 
remmen gelast 2 

4 855201010Z Sornik ročne zavore 1 Vijak ručne kočnice 1 Bolzen der Handbremse 1 Hand brake bolt 1 Perno del freno a mano 1 Boulon du frein à main 1 Bout handrem 1 2 
5 855201020Z Sornik ročne zavore 2 Vijak ručne kočnice 2 Bolzen der Handbremse 2 Hand brake bolt 2 Perno del freno a mano 2 Boulon du frein à main 2 Bout handrem 2 2 
6 855051310 Cev G 2SN DN8  1260  A1 

M18x1,5  A1  M18x1,5  
Cijev G 2SN DN8  1260  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Rohr G 2SN DN8  1260  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tube G 2SN DN8  1260  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tubo G 2SN DN8  1260  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tuyau G 2SN DN8  1260  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Buis G 2SN DN8  1260  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 2 

7 855051320 Cev G 2SN DN8  6850  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5  

Cijev G 2SN DN8  6850  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Rohr G 2SN DN8  6850  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tube G 2SN DN8  6850  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tubo G 2SN DN8  6850  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tuyau G 2SN DN8  6850  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Buis G 2SN DN8  6850  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 1 

8 855051330 Cev  G 2SN DN10  1350  A1 
M18x1,5  A1  M22x1,5T 

Cijev  G 2SN DN10  1350  A1 
M18x1,5  A1  M22x1,5T 

Rohr G 2SN DN10  1350  A1 
M18x1,5  A1  M22x1,5T 

Tube G 2SN DN10  1350  A1 
M18x1,5  A1  M22x1,5T 

Tubo G 2SN DN10  1350  A1 
M18x1,5  A1  M22x1,5T 

Tuyau G 2SN DN10 1350 A1 
M18x1,5  A1  M22x1,5T 

Buis G 2SN DN10 1350  A1 
M18x1,5  A1  M22x1,5T 1 

9 855051340 Cev  G 2SN DN8  1350  A1 
M16x1,5  A1  M14x1,5T 

Cijev  G 2SN DN8  1350  A1 
M16x1,5  A1  M14x1,5T 

Rohr G 2SN DN8  1350  A1 
M16x1,5  A1  M14x1,5T 

Tube G 2SN DN8  1350  A1 
M16x1,5  A1  M14x1,5T 

Tubo G 2SN DN8  1350  A1 
M16x1,5  A1  M14x1,5T 

Tuyau G 2SN DN8  1350  A1 
M16x1,5  A1  M14x1,5T 

Buis G 2SN DN8  1350  A1 
M16x1,5  A1  M14x1,5T 1 

10 855051350 Cev  G 2SN DN8  1350  A1 
M16x1,5  A1  M16x1,5T 

Cijev  G 2SN DN8  1350  A1 
M16x1,5  A1  M16x1,5T 

Rohr G 2SN DN8  1350  A1 
M16x1,5  A1  M16x1,5T 

Tube G 2SN DN8  1350  A1 
M16x1,5  A1  M16x1,5T 

Tubo G 2SN DN8  1350  A1 
M16x1,5  A1  M16x1,5T 

Tuyau G 2SN DN8  1350  A1 
M16x1,5  A1  M16x1,5T 

Buis G 2SN DN8  1350  A1 
M16x1,5  A1  M16x1,5T 1 

11 150850804 Elektronika – 
zavore hidravlične  
dvovodne 

Elektronika – kočnice 
hidraulične dvokružne 

Elektronik – 
Hydraulikbremsen, zweikanal 

Electronics – hydraulic 
brakes, double-line 

Freno elettroidraulico, doppia 
linea 

Électronique - freins 
hydrauliques double circuit 

Electronica - hydraulische 
remmen, dubbellijnig 1 

12 150726502 Priključek  
SWRT-L12  TELO   

Priključak   
SWRT-L12  TELO   

Anschluss   
SWRT-L12  TELO   

Connector   
SWRT-L12  TELO   

Connettore   
SWRT-L12  TELO   

Connecteur   
SWRT-L12  TELO   

Connector  
SWRT-L12  TELO   1 

13 150655703 Priključek  
SWE L12 kpl. / ISO 8434-1 

Priključak  
SWE L12 kpl. / ISO 8434-1 

Anschluss  
SWE L12 zus. / ISO 8434-1 

Connector  
SWE L12 cpl. / ISO 8434-1 

Connettore  
SWE L12 cpl. / ISO 8434-1 

Connecteur  
SWE L12 ens. / ISO 8434-1 

Connector  
SWE L12 cpl. / ISO 8434-1 2 

14 150851108 Spojke hidravlične zavore 
dvovodne 

Spojke hidraulične kočnice 
dvokružne 

Hydraulikbremse-
Kupplungen, zweikanal 

Hydraulic brake couplings, 
double-line 

Giunti freno idraulico, doppia 
linea 

Accouplements de frein 
hydraulique double circuit 

Hydraulische 
remkoppelingen, dubbellijnig 1 

15 150839007 Priključek hidravlični  
12-12L  (TN 102) 

Priključak hidraulični  
12-12L  (TN 102) 

Anschluss hydraulisch  
12-12L  (TN 102) 

Hydraulic connector  
12-12L  (TN 102) 

Connessione idraulica  
12-12L  (TN 102) 

Raccordement hydraulique  
12-12L  (TN 102) 

Hydraulische aansluiting  
12-12L  (TN 102) 1 

16 150655400 Priključek  
SDS -L12xM18x1,5 

Priključak  
SDS -L12xM18x1,5 

Anschluss   
SDS -L12xM18x1,5 

Connector  
SDS -L12xM18x1,5 

Connettore  
SDS -L12xM18x1,5 

Connecteur  
SDS -L12xM18x1,5 

Connector  
SDS -L12xM18x1,5 2 

17 150695901 Priključek  
SWBT L12 kpl. / ISO 8434-1 

Priključak  
SWBT L12 kpl. / ISO 8434-1 

Anschluss  
SWBT L12 zus. / ISO 8434-1 

Connector  
SWBT L12 cpl. / ISO 8434-1 

Connettore  
SWBT L12 cpl. / ISO 8434-1 

Connecteur  
SWBT L12 ens. / ISO 8434-1 

Connector  
SWBT L12 cpl. / ISO 8434-1 1 

18 150916904 Priključek merilni hidravlični 
16x2/12L  vrtljiva matica 

Priključak mjerni hidraulični 
16×2/12L okretna matica 

Hydraulik-Messanschluss 
16×2/12L Drehmutter 

Hydraulic measuring 
connector 16×2/12L, pivoting 
nut 

Raccordo di misura idraulico 
16×2/12L dado girevole 

Raccord de mesure 
hydraulique 16×2/12L écrou 
pivotant 

Aansluiting metings- 
hydraulische – 16×2/12L 
draaibare bout 1 

19 155609308 Valj hidravlični  Hidraulički cilindar Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Cilindro idraulico Vérin hydraulique Hydraulische cilinder 2 
20 150747008 Ročka  

MCG / 28x85 M12 MA  
(6138030) 

Ručica  
MCG / 28 x 85 M12 MA 
(6138030) 

Hebel  
MCG / 28x85 M12 MA 
(6138030) 

Handle  
MCG / 28x85 M12 MA 
(6138030) 

Leva  
MCG / 28x85 M12 MA 
(6138030) 

Poignée  
MCG / 28x85 M12 MA 
(6138030) 

Hendel  
MCG / 28x85 M12 MA 
(6138030) 2 
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ADDITIONAL EQUIPMENT 
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N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450  

74 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

21 150199403 Vskočnik zunanji  
Z 20x1,2  

Uskočnik vanjski   
Z 20x1,2 

Sicherungsring aussen  
Z 20x1,2 

Circlip   
Z 20x1,2 

Anello di sicurezza  
Z 20x1,2 

Anneau élastique  
Z 20x1,2 

Borgring  
Z 20x1,2 2 

22 150229407 Matica  M16 Navrtka  M16 Mutter  M16 Nut  M16 Dado  M16 Écrou  M16 Moer M16 4 
23 159444906 Vijak  M12x40 Vijak  M12x40 Schraube  M12x40 Screw  M12x40 Vite  M12x40 Vis  M12x40 Schroef  M12x40 6 
24 150196102 Vijak  M12x80 Vijak  M12x80 Schraube  M12x80 Screw  M12x80 Vite M12x80 Vis  M12x80 Schroef  M12x80 2 
25 150393602 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 2 
26 155412804 Matica  M16 Navrtka  M16 Mutter  M16 Nut  M16 Dado M16 Écrou M16 Moer M16 2 
27 150432909 Podložka  SKZ 12 Podloška  SKZ 12 Scheibe  SKZ 12 Washer  SKZ 12 Rondella SKZ 12 Rondelle SKZ 12 Sluitring SKZ 12 6 
28 151158703 Podložka  20,5 / 36 - 1,5 Podloška  20,5 / 36 - 1,5 Scheibe  20,5 / 36 - 1,5 Washer  20,5 / 36 - 1,5 Rondella  20,5 / 36 - 1,5 Rondelle  20,5 / 36 - 1,5 Sluitring  20,5 / 36 - 1,5 2 
29 151026703 Podložka  16,5 / 34 - 3 Podloška  16,5 / 34 - 3 Scheibe  16,5 / 34 - 3 Washer  16,5 / 34 - 3 Rondella  16,5 / 34 - 3 Rondelle  16,5 / 34 - 3 Sluitring  16,5 / 34 - 3 4 
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Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 150850403 Ventil hidravlični – zavorni 
dvovodni 

Dvostrani hidraulični ventil 
kočnice 

Zweileitiges hydraulisches 
Bremsventil 

Two line hydraulic  
brake valve 

Valvola frenatura idraulica a 
due vie 

Valve de frein hydraulique à 
deux lignes 

Tweetalig hydraulisch 
remventiel 1 

2 855201290B Nosilec bloka zavor 
hidravlične dvovodne 

Nosač bloka kočnica 
hidraulične dvovodne 

Bremsblockträger 
Hydraulisch mit zwei 
Leitungen 

Two-line hydraulic 
brake block holder 

Portablocco del freno 
idraulico a doppia linea 

Support de bloc frein 
hydraulique à double circuit 

Beugel remblok 
hydraulische tweeleiding 1 

3 150704303 Akumulator  
SBO200-1E/ 
112U-200AB1603628195 
(HYDAC) 

Akumulator  
SBO200-1E/ 
112U-200AB1603628195 
(HYDAC) 

Speicher  
SBO200-1E/ 
112U-200AB1603628195 
(HYDAC) 

Pressure  reservoir  
SBO200-1E/ 
112U-200AB1603628195 
(HYDAC) 

Serbatoio di Pressione 
SBO200-1E/ 
112U-200AB1603628195 
(HYDAC) 

Réservoir de pression  
SBO200-1E/ 
112U-200AB1603628195 
(HYDAC) 

Drukreservoir  
SBO200-1E/ 
112U-200AB1603628195 
(HYDAC) 1 

4 150705909 Reducir  
M18x1,5  G  1/2" 

Reducir  
M18x1,5  G  1/2" 

Reduzierstück  
M18x1,5  G  1/2" 

Reduction piece  
M18x1,5  G  1/2" 

Riduzione pezzo  
M18x1,5  G  1/2" 

Réducteur  
M18x1,5  G  1/2" 

Verkortingsstuk  
M18x1,5  G  1/2" 1 

5 150655703 Priključek  
SWE L12 kpl. / ISO 8434-1 

Priključak  
SWE L12 kpl. / ISO 8434-1 

Anschluss  
SWE L12 zus. / ISO 8434-1 

Connector  
SWE L12 cpl. / ISO 8434-1 

Connettore  
SWE L12 cpl. / ISO 8434-1 

Connecteur  
SWE L12 ens. / ISO 8434-1 

Connector  
SWE L12 cpl. / ISO 8434-1 2 

6 855201210 Cev trda  
akumulator 

Cijev tvrda 
akumulator 

Hartrohr 
Speicher 

Pipe, hard 
Pressure  reservoir  

Tubo rigido 
Serbatoio di Pressione  

Tuyau dur 
Réservoir de pression  

Buis hard 
Drukreservoir 1 

7 150655400 Priključek  
SDS -L12xM18x1,5 

Priključak  
SDS -L12xM18x1,5 

Anschluss   
SDS -L12xM18x1,5 

Connector  
SDS -L12xM18x1,5 

Connettore  
SDS -L12xM18x1,5 

Connecteur  
SDS -L12xM18x1,5 

Connector  
SDS -L12xM18x1,5 3 

8 150858405 Priključek  
SDS-L10 x M14x1,5  TELO 

Priključak   
SDS-L10 x M14x1,5  TELO 

Anschluss  
SDS-L10 x M14x1,5  TELO 

Connector   
SDS-L10 x M14x1,5  TELO 

Connettore   
SDS-L10 x M14x1,5  TELO 

Connecteur   
SDS-L10 x M14x1,5  TELO 

Connector  
SDS-L10 x M14x1,5  TELO 2 

9 150095603 Podložka tesnilna A21x26 Zaptivna podloška A21x26 Dichtungsring A21x26 Gasket A21x26 Guarnizione A21x26 Joint d'étanchéité A21x26 Pakking A21x26 1 
10 150704401 Matica  M33x1,5  17H  

(HYDAC)  /  DIN 936 
Navrtka  M33x1,5  17H 
(HYDAC)  /  DIN 936 

Mutter  M33x1,5  17H 
(HYDAC)  /  DIN 936 

Nut  M33x1,5  17H  
(HYDAC)  /  DIN 936 

Dado M33x1,5  17H  
(HYDAC)  /  DIN 936 

Écrou M33x1,5  17H  
(HYDAC)  /  DIN 936 

Moer M33x1,5  17H  
(HYDAC)  /  DIN 936 1 

11 000210701 Vijak  M10x30 Vijak  M10x30 Schraube  M10x30 Screw  M10x30 Vite  M10x30 Vis  M10x30 Schroef  M10x30 2 
12 150426809 Podložka SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 2 
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Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855201010Z Sornik ročne zavore 1 Vijak ručne kočnice 1 Bolzen der Handbremse 1 Hand brake bolt 1 Perno del freno a mano 1 Boulon du frein à main 1 Bout handrem 1 2 
2 855201020Z Sornik ročne zavore 2 Vijak ručne kočnice 2 Bolzen der Handbremse 2 Hand brake bolt 2 Perno del freno a mano 2 Boulon du frein à main 2 Bout handrem 2 2 

3 855201030B Pritrdišče ventila Nosač ventila Ventilverankerung Valve anchorage Ancoraggio della valvola Point de fixation de la 
soupape Bevestigingspunt ventiel 1 

4 855201040 Zavore zračne dvovodne 
AIR 900 T 

Kočnice zračne dvovodne 
AIR 900 T 

Zweileitungsluftbremsen 
AIR 900 T 

Two-line air brakes 
AIR 900 T 

Freno ad aria compressa a 
doppia linea AIR 900 T 

Freins pneumatiques à 
double circuit AIR 900 T 

Remmen lucht – tweeleiding 
AIR 900 T 1 

5 855201050B Nosilec rezervoarja 
zavor var. 

Nosač spremnika 
kočnica sig. 

Tankhalterung 
Bremsen geschw. 

Tank holder 
for the brakes, welded 

Supporto serbatoio 
freni sald. 

Support de réservoir 
frein soudé 

Beugel reservoir 
remmen gelast 1 

6 855201080 Nosilec spojnih glav Nosač spojnih glava Kupplungskopfträger Coupling head holder Supporto teste di 
accoppiamento Support de têtes de fixation Houder koppelingskoppen 1 

7 855201100B Nosilec zavor zračnih 
var. 

Nosač kočnica zračnih 
sig. 

Luftbremsenträger 
geschw. 

Air brake holder, 
welded 

Supporto freni ad aria 
compressa sald. 

Support de freins 
pneumatiques soudé 

Drager remmen lucht- 
gelast 2 

8 855201150Z Vreteno navojno zavor 
var. 

Vreteno s navojem za 
kočnice sig. 

Gewindespindel-Bremsen 
geschw. 

Threaded spindle of the 
brakes, welded 

Albero filettato freni 
sald. 

Broche filetée frein 
soudé 

Spindel schroefdraad 
remmen gelast 2 

9 150747008 Ročka  
MCG / 28x85 M12 MA  
(6138030) 

Ručica  
MCG / 28 x 85 M12 MA 
(6138030) 

Hebel  
MCG / 28x85 M12 MA 
(6138030) 

Handle  
MCG / 28x85 M12 MA 
(6138030) 

Leva  
MCG / 28x85 M12 MA 
(6138030) 

Poignée  
MCG / 28x85 M12 MA 
(6138030) 

Hendel  
MCG / 28x85 M12 MA 
(6138030) 2 

10 150726502 Priključek  
SWRT-L12 TELO 

Priključak  
SWRT-L12 TELO 

Anschluss  
SWRT-L12 TELO 

Connector  
SWRT-L12 TELO 

Connettore  
SWRT-L12 TELO 

Connecteur  
SWRT-L12 TELO 

Connector  
SWRT-L12 TELO 1 

11 150657701 Priključek  
SWE  M18x1,5 

Priključak   
SWE  M18x1,5 

Anschluss   
SWE  M18x1,5 

Connector   
SWE  M18x1,5 

Connettore   
SWE  M18x1,5 

Connecteur   
SWE  M18x1,5 

Connector  
SWE M18x1,5 1 

12 151078005 Podložka  14,5 / 26 - 2 Podloška  14,5 / 26 - 2 Scheibe  14,5 / 26 - 2 Washer  14,5 / 26 - 2 Rondella 14,5 / 26 - 2 Rondelle 14,5 / 26 - 2 Sluitring 14,5 / 26 - 2 2 
13 151026703 Podložka  16,5/ 34 - 3 Podloška  16,5/ 34 - 3 Scheibe  16,5/ 34 - 3 Washer  16,5/ 34 - 3 Rondella 16,5/ 34 - 3 Rondelle 16,5/ 34 - 3 Sluitring 16,5/ 34 - 3 2 
14 150320708 Matica  M14 Navrtka  M14 Mutter  M14 Nut  M14 Dado M14 Écrou M14 Moer M14 2 
15 151158703 Podložka  20,5 / 36 - 1,5 Podloška  20,5 / 36 - 1,5 Scheibe  20,5 / 36 - 1,5 Washer  20,5 / 36 - 1,5 Rondella  20,5 / 36 - 1,5 Rondelle  20,5 / 36 - 1,5 Sluitring  20,5 / 36 - 1,5 2 
16 150199403 Vskočnik zunanji  

Z 20x1,2  
Uskočnik vanjski   
Z 20x1,2 

Sicherungsring aussen  
Z 20x1,2 

Circlip   
Z 20x1,2 

Anello di sicurezza  
Z 20x1,2 

Anneau élastique  
Z 20x1,2 

Borgring  
Z 20x1,2 2 

17 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 2 
18 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella  SKM 10 Rondelle  SKM 10 Sluitring SKM 10 14 
19 150432909 Podložka  SKZ 12 Podloška  SKZ 12 Scheibe  SKZ 12 Washer  SKZ 12 Rondella SKZ 12 Rondelle SKZ 12 Sluitring SKZ 12 6 
20 000248903 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 2 
21 000210300 Vijak  M10x25 Vijak  M10x25 Schraube  M10x25 Screw  M10x25 Vite  M10x25 Vis  M10x25 Schroef M10x25 6 
22 000201604 Vijak  M10x35 Vijak  M10x35 Schraube  M10x35 Screw  M10x35 Vite M10x35 Vis M10x35 Schroef M10x35 2 
23 159444906 Vijak  M12x40 Vijak  M12x40 Schraube  M12x40 Screw  M12x40 Vite M12x40 Vis M12x40 Schroef M12x40 6 
24 150275400 Matica  M10  Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 6 
25 150229407 Matica  M16 Navrtka  M16 Mutter  M16 Nut  M16 Dado  M16 Écrou  M16 Moer M16 4 
26 150719609 Priključek  

SDS-L12xM22x1,5 TELO 
Priključak   
SDS-L12xM22x1,5 TELO 

Anschluss  
SDS-L12xM22x1,5 TELO 

Connector   
SDS-L12xM22x1,5 TELO 

Connettore   
SDS-L12xM22x1,5 TELO 

Connecteur   
SDS-L12xM22x1,5 TELO 

Connector  
SDS-L12xM22x1,5 TELO 2 

27 150863505 Priključek  
SW 20 S  L12–L12 

Priključak  
SW 20 S  L12–L12 

Anschluss  
SW 20 S  L12–L12 

Connector  
SW 20 S  L12–L12 

Connettore  
SW 20 S  L12–L12 

Connecteur  
SW 20 S  L12–L12 

Connector  
SW 20 S  L12–L12 1 
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DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
BIJKOMENDE UITRUSTING 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450  

77 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 150893402 Cev gumi  11 (AGIS) Cijev gumena 11 (AGIS) Gummirohr 11 (AGIS) Rubber pipe 11 (AGIS) Tubo di gomma 11 (AGIS) Tuyau en caoutchouc 11 
(AGIS) Rubber slang 11 (AGIS) 1  (22m) 

2 150814103 Rezervoar 30 L (AGIS) Spremnik 30 L (AGIS) Tank 30 L (AGIS) Tank 30 L (AGIS) Serbatoio 30 L (AGIS) Réservoir 30 L (AGIS) Reservoir 30 L (AGIS) 1 
3 150893000 Nosilec rezervoarja 

(AGIS) 
Nosač spremnika 
(AGIS) 

Tankhalterung 
(AGIS) 

Tank holder 
(AGIS) 

Supporto serbatoio 
(AGIS) 

Support de réservoir 
(AGIS) 

Beugel reservoir 
(AGIS) 2 

4 150914407 Valj membranski  
zavorni  (AGIS) 

Valjak s membranom  
kočni (AGIS) 

Membranzylinder  
Bremsen (AGIS) 

Membrane brake  
cylinder (AGIS) 

Camera freno  
a membrana (AGIS) 

Cylindre de frein  
à membrane (AGIS) 

Cilinder membraan-  
rem – (AGIS) 2 

5 150890405 Filter cevni  (M22x1,5) 
(AGIS) 

Filtar cijevni (M22×1,5) 
(AGIS) 

Rohrfilter (M22×1,5) 
(AGIS) 

Pipe filter (M22×1.5) 
(AGIS) 

Filtro per tubi (M22×1,5) 
(AGIS) 

Filtre de tuyau (M22×1,5) 
(AGIS) 

Filter slang- (M22×1,5) 
(AGIS) 2 

6 150893304 Priključek kontrolni  
M16x1,5  (AGIS) 

Priključak kontrolni  
M16×1,5 (AGIS) 

Kontrollanschluss  
M16×1,5 (AGIS) 

Control connector  
M16×1.5 (AGIS) 

Attacco di controllo  
M16×1,5 (AGIS) 

Raccord de contrôle  
M16×1,5 (AGIS) 

Aansluitstuk controle  
M16×1,5 (AGIS) 1 

7 150893108 Ventil za izpust kondenzata 
(AGIS) 

Ventil za ispuštanje 
kondenzata (AGIS) Kondensatablassventil (AGIS) Condensate drain valve 

(AGIS) 
Valvola di scarico della 
condensa (AGIS) 

Soupape de vidange des 
condensats (AGIS) Klep condensuitlaat (AGIS) 1 

8 150892706 Glava spojna zračne zavore 
rdeča  (AGIS) 

Glava spojna zračne kočnice 
crvena (AGIS) 

Kupplungskopf der 
Druckluftbremse rot (AGIS) 

Air brake coupling head, red 
(AGIS) 

Testa di accoppiamento del 
freno ad aria compressa 
rossa (AGIS) 

Tête d'attelage de frein 
pneumatique rouge (AGIS) 

Kop koppelings- luchtrem 
rood (AGIS) 1 

9 150892608 Glava spojna zračne zavore 
rumena  (AGIS) 

Glava spojna zračne kočnice 
žuta (AGIS) 

Kupplungskopf der 
Druckluftbremse gelb (AGIS) 

Air brake coupling head, 
yellow (AGIS) 

Testa di accoppiamento del 
freno ad aria compressa 
gialla (AGIS) 

Tête d'attelage de frein 
pneumatique jaune (AGIS) 

Kop koppelings- luchtrem 
geel (AGIS) 1 

10 150893901 Obroč pritisni za M22  
(AGIS) 

Obruč pritisni za M22  
(AGIS) 

Druckring für M22  
(AGIS) 

Thrust ring for M22  
(AGIS) 

Anello di spinta per M22  
(AGIS) 

Bague poussoir pour M22  
(AGIS) 

Ring druk- voor M22  
(AGIS) 3 

11 150893803 Obroč pritisni za M16  
(AGIS) 

Obruč pritisni za M16  
(AGIS) 

Druckring für M16  
(AGIS) 

Thrust ring for M16  
(AGIS) 

Anello di spinta per M16  
(AGIS) 

Appuyer sur l'anneau pour 
M16 (AGIS) 

Ring druk- voor M16  
(AGIS) 3 

12 150893705 Matica  M22x1,5  (AGIS) Navrtka  M22x1,5  (AGIS) Mutter  M22x1,5  (AGIS) Nut  M22x1,5  (AGIS) Dado  M22x1,5  (AGIS) Écrou  M22x1,5  (AGIS) Moer  M22x1,5  (AGIS) 3 
13 150893607 Matica  M16x1,5  (AGIS) Navrtka  M16x1,5  (AGIS) Mutter  M16x1,5  (AGIS) Nut  M16x1,5  (AGIS) Dado  M16x1,5  (AGIS) Écrou  M16x1,5  (AGIS) Moer  M16x1,5  (AGIS) 3 
14 150894401 Priključek kotni   

M22x1,5 / M18x1,5  (AGIS) 
Priključak kutni 
M22×1,5/M18×1,5 (AGIS) 

Winkelanschluss   
M22×1,5/M18×1,5 (AGIS) 

Angular connector   
M22×1.5/M18×1.5 (AGIS) 

Attacco ad angolo 
M22×1,5/M18×1,5 (AGIS) 

Raccord angulaire 
M22×1,5/M18×1,5 (AGIS) 

Aansluitstuk hoek- 
M22×1,5/M18×1,5 (AGIS) 3 

15 150894205 Priključek kotni  
M16x1,5 / M18x1,5  (AGIS) 

Priključak kutni  
M16×1,5/M18×1,5 (AGIS) 

Winkelanschluss  
M16×1,5/M18×1,5 (AGIS) 

Angular connector  
M16×1.5/M18×1.5 (AGIS) 

Attacco ad angolo  
M16×1,5/M18×1,5 (AGIS) 

Raccord angulaire  
M16×1,5/M18×1,5 (AGIS) 

Aansluitstuk hoek-  
M16×1,5/M18×1,5 (AGIS) 3 

16 150894107 Priključek za gumi cev  
M22x1,5  (AGIS) 

Priključak za gumenu cijev  
M22×1,5 (AGIS) 

Anschluss für 
Gummischlauch  
M22×1,5 (AGIS) 

Connector for rubber pipe  
M22×1.5 (AGIS) 

Attacco per tubo di gomma  
M22×1,5 (AGIS) 

Raccord de tuyau en 
caoutchouc M22×1,5 (AGIS) 

Aansluiting rubber slang  
M22x1,5 (AGIS) 3 

17 150895008 Priključek za gumi cev  
M18x1,5  (AGIS) 

Priključak za gumenu cijev  
M18×1,5 (AGIS) 

Anschluss für 
Gummischlauch  
M18×1,5 (AGIS) 

Connector for rubber pipe  
M18×1.5 (AGIS) 

Attacco per tubo di gomma  
M18×1,5 (AGIS) 

Raccord de tuyau en 
caoutchouc M18×1,5 (AGIS) 

Aansluiting rubber slang  
M18×1,5 (AGIS) 7 

18 150893509 Priključek za gumi cev  
M16x1,5  (AGIS) 

Priključak za gumenu cijev  
M16×1,5 (AGIS) 

Anschluss für 
Gummischlauch  
M16×1,5 (AGIS) 

Connector for rubber pipe  
M16×1.5 (AGIS) 

Attacco per tubo di gomma  
M16×1,5 (AGIS) 

Raccord de tuyau en 
caoutchouc M16×1,5 (AGIS) 

Aansluiting rubber slang  
M16×1,5 (AGIS) 2 

19 150894802 Čep zaporni  M22x1,5 / 
M22x1,5  NZ  (AGIS) 

Čep za zatvaranje 
M22×1,5/M22×1,5 NZ (AGIS) 

Blockierstopfen 
M22×1,5/M22×1,5 NZ (AGIS) 

Locking pin 
M22×1.5/M22×1.5 NZ (AGIS) 

Tappo di chiusura 
M22×1,5/M22×1,5 NZ (AGIS) 

Goupille de verrouillage 
M22×1,5/M22×1,5 NZ (AGIS) 

Plug vergrendelings- 
M22×1,5/M22×1,5 NZ (AGIS) 2 

20 150890708 Ventil prikolični s 
preklopnikom  (AGIS) 

Ventil za prikolicu s 
prekidačem (AGIS) 

Anhängerventil mit 
Umschalter (AGIS) 

Trailer brake valve with 
switch (AGIS) 

Valvola di traino con 
commutatore (AGIS) 

Soupape de remorque avec 
commutateur (AGIS) 

Ventiel aanhangwagen met 
omschakelaar (AGIS) 1 
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DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
BIJKOMENDE UITRUSTING 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450  

77 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

21 150894009 Objemka  18-20  (AGIS) Obujmica 18–20 (AGIS) Muffe 18–20 (AGIS) Clamp 18–20 (AGIS) Stringitubo 18–20 (AGIS) Collier 18–20 (AGIS) Klem 18–20 (AGIS) 12 
22 150914906 Vilice dolge 

(AGIS) 
Vilice duge 
(AGIS) 

Gabel lang 
(AGIS) 

Forks, long 
(AGIS) 

Forcelle lunghe 
(AGIS) 

Fourches longues 
(AGIS) 

Tanden lange 
(AGIS) 2 

23 150915004 O - obroč  M22x1,5  
(AGIS) 

O-prsten M22×1,5  
(AGIS) 

O-Ring M22×1,5  
(AGIS) 

M22×1.5 O-ring  
(AGIS) 

Anello a O M22×1,5  
(AGIS) 

Joint torique M22×1,5  
(AGIS) 

O-ring M22×1,5  
(AGIS) 6 

24 150915102 O - obroč  M16x1,5  
(AGIS) 

O-prsten M16×1,5  
(AGIS) 

O-Ring M16×1,5  
(AGIS) 

M16×1.5 O-ring  
(AGIS) 

Anello a O M16×1,5  
(AGIS) 

Anneau O M16×1,5  
(AGIS) 

O-ring M16×1,5  
(AGIS) 3 

25 150915200 Podložka tesnilna  16-Al 
(AGIS) 

Zaptivna podloška  16-Al 
(AGIS) 

Dichtungsring  16-Al 
(AGIS) 

Gasket  16-Al 
(AGIS) 

Guarnizione  16-Al 
(AGIS) 

Joint d'étanchéité  16-Al 
(AGIS) 

Pakking  16-Al 
(AGIS) 3 

26 150915308 Podložka tesnilna  22-Al 
(AGIS) 

Zaptivna podloška  22-Al 
(AGIS) 

Dichtungsring  22-Al 
(AGIS) 

Gasket  22-Al 
(AGIS) 

Guarnizione  22-Al 
(AGIS) 

Joint d'étanchéité  22-Al 
(AGIS) 

Pakking  22-Al 
(AGIS) 4 
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DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
BIJKOMENDE UITRUSTING 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450  

78 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855024150A Nosilec blatnika  
var. 

Nosač blatobrana  
var. 

Halterung, Kotflügel  
geschweißt 

Mudguard holder  
welded 

Supporto parafango  
sald. 

Support de garde-boue  
soudé Slijklaphouder, gelast 2 

2 855201650 Blatnik kpl. Blatobran kompl. Kotflügel-Set Anti-wrap shield, set Parafango compl. Garde-boue ens. Spatbord compl. 2 
3 855024200A Nosilec blatnika 2 

var. 
Nosač blatobrana 2 
var. 

Halterung, Kotflügel 2 
geschweißt 

Mudguard holder 2 
welded 

Supporto parafango 2 
sald. 

Support de garde-boue 2 
soudé 

Slijklaphouder 2,  
gelast  2 

4 150791502 Čep  
PE 5/4 (fi  42,4/3-4) - črn 

Čep   
PE 5/4 (fi  42,4/3-4) - crn 

Zapfen   
PE 5/4 (fi  42,4/3-4) - schwarz 

Plug   
PE 5/4 (fi  42,4/3-4) - black 

Candela   
PE 5/4 (fi  42,4/3-4) - nera 

Bouchon   
PE 5/4 (fi  42,4/3-4) - noire 

Plug   
PE 5/4 (fi  42,4/3-4) - zwart 6 

5 421110550Z Podložka Podloška Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 8 
6 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 4 
7 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12  4 
8 150007003 Vijak  M10x80 Vijak  M10x80 Schraube  M10x80 Screw  M10x80 Vite  M10x80 Vis  M10x80 Schroef  M10x80 4 
9 000248805 Vijak  M12x35 Vijak  M12x35 Schraube  M12x35 Screw  M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 4 
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DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
BIJKOMENDE UITRUSTING 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450  

79 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 856025130 Blatnik  Blatobran Kotflügel  Mudguard  Parafango  Garde-boue  Slijklap 1 
2 856025140 Spona blatnika  Spona blatobrana Verbindung, Kotflügel  Mudguard clip  Morsetto parafango  Pince de garde-boue  Slijklapklem 4 
3 000257509 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 8 
4 150154406 Podložka  8 - 100HV Podloška  8 - 100HV Scheibe  8 - 100HV Washer  8 - 100HV Rondella  8 - 100HV Rondelle  8 - 100HV Sluitring  8 - 100HV 8 
5 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou M8 Moer M8 8 
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OBVEZNA DODATNA OPREMA 
OBVEZNA DODATNA OPREMA 
PFLICHTZUSATZAUSRÜSTUNG 
REQUIRED AUXILIARY EQUIPMENT 
ACCESSORI OPTIONAL OBBLIGATORI 
ÉQUIPEMENT EN OPTION OBLIGATOIRE 
BENODIGD HULPMATERIAAL 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450  

80 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

--- 855202000 Kabel  ISO  BUS 1,5 m 
(DEK) 

Kabel ISO  BUS 1,5 m 
(DEK) 

Kabel ISO  BUS 1,5 m 
(DEK) 

Cable ISO  BUS 1,5 m 
(DEK) 

Cavo ISO  BUS 1,5 m 
(DEK) 

Câble ISO  BUS 1,5 m 
(DEK) 

Kabel ISO  BUS 1,5 m 
(DEK) 1,5m 
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OBVEZNA DODATNA OPREMA 
OBVEZNA DODATNA OPREMA 
PFLICHTZUSATZAUSRÜSTUNG 
REQUIRED AUXILIARY EQUIPMENT 
ACCESSORI OPTIONAL OBBLIGATORI 
ÉQUIPEMENT EN OPTION OBLIGATOIRE 
BENODIGD HULPMATERIAAL 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450  

81 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855150300 Konzola  RAM MOUNT 
AIR 900 T kpl. 

Konzola RAM MOUNT 
AIR 900 T kompl. 

Konsole RAM MOUNT 
AIR 900 T Set 

RAM MOUNT console 
AIR 900 T, set 

Consolle RAM MOUNT 
AIR 900 T compl. 

Console RAM MOUNT 
AIR 900 T ens. 

Console RAM MOUNT 
AIR 900 T compl. 1 

2 855150310 Kabel upravljalca Kabel upravljača Kabel der Bedienungseinheit Controller cable Cavo del regolatore Câble de télécommande Kabel bedieningsunit 1 
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

 
 



 

 
 

82 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
855.15.030.0 

  
 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 
 
 



 
 
 

OBVEZNA DODATNA OPREMA 
OBVEZNA DODATNA OPREMA 
PFLICHTZUSATZAUSRÜSTUNG 
REQUIRED AUXILIARY EQUIPMENT 
ACCESSORI OPTIONAL OBBLIGATORI 
ÉQUIPEMENT EN OPTION OBLIGATOIRE 
BENODIGD HULPMATERIAAL 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450  

82 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855150350 Upravljalec AIR 900 T Upravljač AIR 900 T Bedienungseinheit AIR 900 T AIR 900 T controller Regolatore AIR 900 T Télécommande AIR 900 T Bedieningsunit AIR 900 T 1 
2 150841502 Roka RAM MOUNT  

kpl. 
Ruka RAM MOUNT  
kpl. 

Arm RAM MOUNT  
zus. 

Arm RAM MOUNT  
cpl. 

Braccio RAM MOUNT  
cpl. 

Bras RAM MOUNT  
ens. 

Arm RAM MOUNT  
kpl. 1 

3 150842208 Podloga samolepilna Samoljepljiva podloga Selbstklebende Rückseite Self-adhesive backing Supporto autoadesivo Support auto-adhésif Zelfklevende achterkant 1 
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DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
BIJKOMENDE UITRUSTING 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450  

83 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855201410 Cev 2 Cijev 2 Rohr 2 Tube 2 Tubo 2 Tuyau 2 Buis 2 2 
2 855201420Z Nosilec delovnih luči 3 

var. 
Nosač radnih svjetala 3 
sig. 

Arbeitslampenhalterung 3 
geschw. 

Work light holder 3, 
welded 

Supporto luci di lavoro 3 
sald. 

Support d'éclairage 
professionnel 3 soudé 

Beugel werklichten 3 
gelast 1 

3 855201480Z Podložka  Podloška  Scheibe  Washer  Rondella  Rondelle  Sluitring  2 
4 855201500A Nosilec delovnih luči 2 

var. 
Nosač radnih svjetala 2 
sig. 

Arbeitslampenhalterung 2 
geschw. 

Work light holder 2, 
welded 

Supporto luci di lavoro 2 
sald. 

Support d'éclairage 
professionnel 2 soudé 

Beugel werklichten 2 
gelast 1 

5 855201550A Nosilec delovnih luči 1 
var. 

Nosač radnih svjetala 1 
sig. 

Arbeitslampenhalterung 1 
geschw. 

Work light holder 1, 
welded 

Supporto luci di lavoro 1 
sald. 

Support d'éclairage 
professionnel 1 soudé 

Beugel werklichten 1 
gelast 1 

6 855201700 Napeljava kabla  
delovnih luči 

Kabelska instalacija  
radnih svjetala 

Arbeitslampen  
Kabelleitung 

Wiring for  
work lights 

Instradamento del cavo  
luci di lavoro 

Installation du câble  
d'éclairage professionnel 

Geleiding kabel-  
werklichten 1 

7 855201750 Luč delovna SANUBE 
kpl. 

Svjetlo radno SANUBE 
kompl. 

Arbeitslampe SANUBE 
Set 

Work light SANUBE, 
set 

Luce di lavoro SANUBE 
compl. 

Éclairage professionnel 
SANUBE ens. 

Werklicht SANUBE 
compl. 2 

8 150577003 Podložka SKZ 8 Podloška  SKZ 8 Scheibe  SKZ 8 Washer  SKZ 8 Rondella SKZ 8 Rondelle SKZ 8 Sluitring SKZ 8 2 
9 150915406 Matica  M8 PVC SR-M8 Navrtka  M8 PVC SR-M8 Mutter  M8 PVC SR-M8 Nut  M8 PVC SR-M8 Dado M8 PVC SR-M8 Écrou M8 PVC SR-M8 Moer M8 PVC SR-M8 3 
10 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella  SKM 10 Rondelle  SKM 10 Sluitring  SKM 10 2 
11 150170807 Vijak  M10x90 Vijak  M10x90 Schraube  M10x90 Screw  M10x90 Vite  M10x90 Vis  M10x90 Schroef  M10x90 2 
12 150299901 Podložka  V 8,4-FSt Podloška  V 8,4-FSt Scheibe  V 8,4-FSt Washer  V 8,4-FSt Rondella  V 8,4-FSt Rondelle  V 8,4-FSt Sluitring  V 8,4-FSt 2 
13 150101801 Vijak  M8x100 Vijak  M8x100 Schraube  M8x100 Screw  M8x100 Vite  M8x100 Vis  M8x100 Schroef  M8x100 2 
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DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
BIJKOMENDE UITRUSTING 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450  

84 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 150914808 Luč delovna  
SANUBE  18W 

Svjetlo radno  
SANUBE 18 W 

Arbeitslampe  
SANUBE 18 W 

Work light  
SANUBE 18W 

Luce di lavoro  
SANUBE 18 W 

Éclairage professionnel  
SANUBE 18 W 

Werklicht  
SANUBE 18 W 1 

2 150815309 Konektor  
DEUTSCH  2  POL 

Konektor  
DEUTSCH 2 POL 

Konnektor  
DEUTSCH 2 POL 

Connector  
DEUTSCH 2 POL 

Connettore  
DEUTSCH 2 POL 

Connecteur  
DEUTSCH 2 POL 

Connector  
DEUTSCH 2 POL 1 

3 150815407 Adapter - konektor 
DEUTSCH  2 PIN 

Adapter – konektor 
DEUTSCH 2 PIN 

Adapter – Konnektor 
DEUTSCH 2 PIN 

Adapter – connector 
DEUTSCH 2 PIN 

Adattatore – connettore 
DEUTSCH 2 PIN 

Adaptateur – connecteur 
DEUTSCH 2 PIN 

Adaptor – connector 
DEUTSCH 2 PIN 1 

4 150814809 Konektor - ženski 
DEUTSCH  PIN 

Konektor – ženski 
DEUTSCH PIN 

Konnektor – weiblich 
DEUTSCH PIN 

Connector – female 
DEUTSCH PIN 

Connettore – femmina 
DEUTSCH PIN 

Connecteur – femelle 
DEUTSCH PIN 

Connector – vrouwtje 
DEUTSCH PIN 2 
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DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
BIJKOMENDE UITRUSTING 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

85 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 429050330 Sornik pipe Zavrtanj slavine Bolzen des Hahns Tube bolt Perno valvola Boulon du robinet Kraanpen  1 
2 745054050 Markir hidravlični 

M18x1,5  L90  Č 3+ (črni) 
Markir hidraulični  
M18 x 1,5 L90 Č 3+ (crni) 

Hydraulikschlauch 
Kennzeichnung M18x1,5 L90 
Č 3+ (schwarz) 

Hydraulic marker  
M18x1.5  L90  Č 3+ (black)  

Marcatore idraulico  
M18x1,5  L90  Č 3+ (nero) 

Marquage hydraulique 
M18x1,5  L90  Č 3+ (noir) 

Markir hydraulisch  
M18x1,5 L90 Č 3+ (zwart) 1 

3 745054060 Markir hidravlični 
M18x1,5  L90  Č 3- (črni) 

Markir hidraulični  
M18 x 1,5 L90 Č 3- (crni) 

Hydraulikschlauch 
Kennzeichnung M18x1,5 L90 
Č 3- (schwarz) 

Hydraulic marker  
M18x1.5  L90  Č 3- (black)  

Marcatore idraulico  
M18x1,5  L90  Č 3- (nero) 

Marquage hydraulique 
M18x1,5  L90  Č 3- (noir) 

Markir hydraulisch  
M18x1,5 L90 Č 3- (zwart) 1 

4 745061140 Dušilka Prigušivač Drossel Choke Induttore Bobine choke 2 
5 852200120 Puša Čaura  Büchse  Sleeve  Manicotto  Manchon  Huls  1 
6 852200180 Podložka   Podloška   Scheibe   Washer   Rondella   Rondelle   Sluitring  1 
7 852200220Z Sornik  Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1 
8 855050680A Pokrov ventila 

desni 
Poklopac ventila 
desni 

Ventilabdeckung 
rechts 

Valve cover, 
right-hand 

Coperchio della valvola 
destro 

Capot de la soupape 
droite 

Deksel ventiel 
rechter 1 

9 855051360A Nosilec pipe 1 Nosač slavine 1 Träger des Hahns 1 Tube holder 1 Supporto valvole 1 Support de robinet 1 Drager kraan 1 1 
10 855051370A Nosilec pipe 2 Nosač slavine 2 Träger des Hahns 2 Tube holder 2 Supporto valvole 2 Support de robinet 2 Drager kraan 2 1 
11 855200110 Plošča drsna Ploča klizna Gleitplatte Sliding plate Piastra scorrevole Plaque coulissante Schuifplaat 4 
12 855200120B Plošča nastavitvena Ploča za namještanje Einstellungsplatte Setting plate Piastra di regolazione Plaque de réglage Bevestigingsplaat 2 
13 855200130B Valj hidravlični  

20/35-460   
desni 

Hidraulički cilindar  
20/35-460   
desni 

Hydraulikzylinder  
20/35-460   
rechts 

Hydraulic cylinder  
20/35-460   
right 

Cilindro idraulico  
20/35-460   
destro 

Vérin hydraulique  
20/35-460   
droit 

Hydraulische cilinder  
20/35-460   
rechter 1 

14 855200140Z Plošča podložna Ploča podložna Unterlegscheibe Base plate Piastra di base Plaque de base Basisplaat 2 
15 855200200 Nosilec zavese 

desni kpl.   
AIR 900T 

Nosač zavjese 
desni kompl. 
AIR 900T 

Halterung des 
Grenzstreutuches 
rechts Set 

Swath curtain holder, 
right-hand, set   
AIR 900T 

Supporto tenda 
destro compl. 
AIR 900T 

Support de protection 
d’andain droit ens. 
AIR 900T 

Drager scherm 
rechts compl. 
AIR 900T 1 

16 855200400 Zavesa desna kpl. 
AIR 900T 

Zavjesa desna kompl. 
AIR 900T 

Grenzstreutuch rechts Set 
AIR 900T 

Swath curtain, right-hand, set 
AIR 900T 

Tenda destra compl. 
AIR 900T 

PROTECTION D’ANDAIN 
droit ens. AIR 900T 

Gordijn rechts set 
AIR 900T 1 

17 855200850 Cev G 2SN DN6  1330  A1 
M18x1,5  A1/90  M18x1,5T 

Cijev G 2SN DN6  1330  A1 
M18x1,5  A1/90  M18x1,5T 

Rohr G 2SN DN6  1330  A1 
M18x1,5  A1/90  M18x1,5T 

Tube G 2SN DN6  1330  A1 
M18x1,5  A1/90  M18x1,5T 

Tubo G 2SN DN6  1330  A1 
M18x1,5  A1/90  M18x1,5T 

Tuyau G 2SN DN6  1330  A1 
M18x1,5  A1/90  M18x1,5T 

Buis G 2SN DN6  1330  A1 
M18x1,5  A1/90  M18x1,5T 2 

18 855200860 Cev G 2SN DN6  5050  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Cijev G 2SN DN6  5050  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Rohr G 2SN DN6  5050  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tube G 2SN DN6  5050  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tubo G 2SN DN6  5050  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Tuyau G 2SN DN6  5050  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 

Buis G 2SN DN6  5050  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5 2 

19 855200870 Cev G 2SN DN6  2050  A1 
M18x1,5  A1/90  M18x1,5 

Cijev G 2SN DN6  2050  A1 
M18x1,5  A1/90  M18x1,5 

Rohr G 2SN DN6  2050  A1 
M18x1,5  A1/90  M18x1,5 

Tube G 2SN DN6  2050  A1 
M18x1,5  A1/90  M18x1,5 

Tubo G 2SN DN6  2050  A1 
M18x1,5  A1/90  M18x1,5 

Tuyau G 2SN DN6  2050  A1 
M18x1,5  A1/90  M18x1,5 

Buis G 2SN DN6  2050  A1 
M18x1,5  A1/90  M18x1,5 1 

20 855200880 Cev G 2SN DN6  8300  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5T 

Cijev G 2SN DN6  8300  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5T 

Rohr G 2SN DN6  8300  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5T 

Tube G 2SN DN6  8300  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5T 

Tubo G 2SN DN6  8300  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5T 

Tuyau G 2SN DN6  8300  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5T 

Buis G 2SN DN6  8300  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5T 1 

21 855200890 Cev G 2SN DN6  8600  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5T 

Cijev G 2SN DN6  8600  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5T 

Rohr G 2SN DN6  8600  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5T 

Tube G 2SN DN6  8600  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5T 

Tubo G 2SN DN6  8600  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5T 

Tuyau G 2SN DN6  8600  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5T 

Buis G 2SN DN6  8600  A1 
M18x1,5  A1  M18x1,5T 1 

22 000204200 Vijak  M12x85 Vijak M12x85 Schraube M12x85 Screw M12x85 Vite M12x85 Vis M12x85 Schroef M12x85 4 
23 000222707 Matica  M20 Navrtka  M20 Mutter  M20 Nut  M20 Dado  M20 Écrou  M20 Moer M20 1 
24 150101703 Vijak  M8x65 Vijak M8x65 Schraube M8x65 Screw M8x65 Vite M8x65 Vis M8x65 Schroef M8x65 2 
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DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
BIJKOMENDE UITRUSTING 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

85 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

25 150229407 Matica  M16 Navrtka  M16 Mutter  M16 Nut  M16 Dado  M16 Écrou  M16 Moer  M16 1 
26 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou  M8 Moer  M8 2 
27 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado  M10 Écrou  M10 Moer  M10 4 
28 150393602 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado  M12 Écrou  M12 Moer  M12 1 
29 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12  9 
30 150444601 Zatič prožni  6x40  

DACROMET / ISO 8752 
Opružni klin   6x40  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift   6x40  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin   6x40  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tenditore 6x40  
DACROMET / ISO 8752 

Boulon de tension 6x40  
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift 6x40  
DACROMET / ISO 8752 1 

31 150577003 Podložka  SKZ 8 Podloška  SKZ 8 Scheibe  SKZ 8 Washer  SKZ 8 Rondella SKZ 8 Rondelle SKZ 8 Sluitring  SKZ 8 2 
32 150655400 Priključek  

SDS -L12xM18x1,5 
Priključak  
SDS -L12xM18x1,5 

Anschluss   
SDS -L12xM18x1,5 

Connector  
SDS -L12xM18x1,5 

Connettore  
SDS -L12xM18x1,5 

Connecteur  
SDS -L12xM18x1,5 

Connector  
SDS -L12xM18x1,5 2 

33 150657104 Spojka  
AMD M18x1,5 

Spojnica   
AMD M18x1,5 

Stecker- Schnellverschl.  
AMD M18x1,5 

Pin  
AMD M18x1,5 

Pin  
AMD M18x1,5 

Cheville  
AMD M18x1,5 

Pin  
AMD M18x1,5 2 

34 150695304 Podložka  20 / 28 - 2 Podloška  20 / 28 - 2 Scheibe  20 / 28 - 2 Washer  20 / 28 - 2 Rondella 20 / 28 - 2 Rondelle 20 / 28 - 2 Sluitring 20 / 28 - 2 1 
35 150705909 Reducir  

M18x1,5  G  1/2" 
Reducir  
M18x1,5  G  1/2" 

Reduzierstück  
M18x1,5  G  1/2" 

Reduction piece  
M18x1,5  G  1/2" 

Riduzione pezzo  
M18x1,5  G  1/2" 

Réducteur  
M18x1,5  G  1/2" 

Verkortingsstuk  
M18x1,5  G  1/2" 2 

36 150839007 Priključek hidravlični  
12-12L  (TN 102) 

Priključak hidraulični  
12-12L  (TN 102) 

Anschluss hydraulisch  
12-12L  (TN 102) 

Hydraulic connector  
12-12L  (TN 102) 

Connessione idraulica  
12-12L  (TN 102) 

Raccordement hydraulique  
12-12L  (TN 102) 

Hydraulische aansluiting  
12-12L  (TN 102) 4 

37 150862702 Zatič prožni  6x28 
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin   6x28 
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift   6x28 
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin   6x28 
DACROMET / ISO 8752 

Perno tenditore 6x28 
DACROMET / ISO 8752 

Boulon de tension 6x28 
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift 6x28 
DACROMET / ISO 8752 1 

38 150912800 Vijak  M20x70 Vijak  M20x70 Schraube  M20x70 Screw  M20x70 Vite M20x70 Vis M20x70 Schroef M20x70 1 
39 150915807 Ventil hidravlični  V1827 

(normalno zaprt) 
3/8" 

Hidraulični ventil V1827 
(normalno zatvoren) 
3/8" 

Hydraulikventil V1827 
(normal geschlossen) 
3/8" 

Hydraulic valve V1827 
(normally closed) 
3/8" 

Valvola idraulica V1827 
(normalmente chiuso) 
3/8" 

Soupape hydraulique V1827 
(fermé normalement) 
3/8" 

Hydraulisch ventiel V1827 
(normaal gesloten) 
3/8" 1 
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DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
BIJKOMENDE UITRUSTING 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

86 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 851200720B Plošča podložna Ploča podložna Unterlegscheibe Base plate Piastra di base Plaque de base Basisplaat 2 
2 855200300B Nosilec zavese  

desni var. 
AIR 900T 

Nosač zavjese  
desni sig. 
AIR 900T 

Halterung des 
Grenzstreutuches  
rechts geschw. 

Swath curtain holder,  
right-hand, welded 
AIR 900T 

Supporto tenda  
destro sald. 
AIR 900T 

Support de protection 
d’andain droit soudé 
AIR 900T 

Drager scherm  
rechts gelast 
AIR 900T 1 

3 000211005 Vijak  M10x35 Vijak  M10x35 Schraube  M10x35 Screw  M10x35 Vite M10x35 Vis  M10x35 Schroef  M10x35 4 
4 000224304 Podložka 10 Zn - 200HV Podloška  10 Zn - 200HV Scheibe  10 Zn - 200HV Washer  10 Zn - 200HV Rondella 10 Zn - 200HV Rondelle 10 Zn - 200HV Sluitring 10 Zn - 200HV 8 
5 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou M8 Moer M8 2 
6 150275400 Matica M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado  M10 Écrou  M10 Moer M10 4 
7 150319809 Vijak  M8x35 Vijak  M8x35 Schraube  M8x35 Screw  M8x35 Vite  M8x35 Vis  M8x35 Schroef M8x35 2 
8 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 2 
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DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
BIJKOMENDE UITRUSTING 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

AIR 900T=Z29000006NSSTP450 

87 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 852200120 Puša Čaura  Büchse  Sleeve  Manicotto  Manchon  Huls  8 
2 852200150 Puša Čaura  Büchse  Sleeve  Manicotto  Manchon  Huls  2 
3 852200160 Puša Čaura  Büchse  Sleeve  Manicotto  Manchon  Huls  1 
4 852200180 Podložka   Podloška   Scheibe   Washer   Rondella   Rondelle   Sluitring  3 
5 852200190 Podložka   Podloška   Scheibe   Washer   Rondella   Rondelle   Sluitring  3 
6 852200200 Podložka   Podloška   Scheibe   Washer   Rondella   Rondelle   Sluitring  1 
7 852200210 Puša Čaura  Büchse  Sleeve  Manicotto  Manchon  Huls  1 
8 852200230Z Sornik  Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1 
9 852200240Z Sornik  Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1 
10 852200250Z Sornik  Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 2 
11 852200260Z Sornik  Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1 
12 852200270Z Sornik  Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1 
13 852200280Z Sornik  Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1 
14 852200290Z Sornik  Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1 
15 852200310Z Vijak očesni Vijak okasti Augenschraube Eye bolt Vite a occhiello Piton à pas de vis /Bout oog- 1 
16 852200850B Uho hidravlično var. Ušica hidraulična sig. Hydrauliköse geschw. Hydraulic swivel head, 

welded Presa idraulica sald. Oreille hydraulique soudée Oog hydraulisch gelast. 1 

17 852200900B Ročica glavna 
var.  hidravlična 

Ručica glavna sig. 
Hidraulična 

Haupthebel geschweißt 
Hydraulisch Lever main welded Hydraulic 

Leva principale saldata 
Idraulico 

Bras principal soudé 
Hydraulique Gelaste hendel Hydraulisch 1 

18 852200950B Ročica roke 
var.  hidravlična Ručica ruke sig. hidraulična Armhebel geschweißt 

hydraulisch Arm lever welded hydraulic Leva braccio idraulica saldata Levier du bras soudé 
hydraulique Armhendel gelast hydraulisch 1 

19 855200410 Nosilec roke desni 
AIR 900 T kpl. 

Nosač ruke desni 
AIR 900 T kompl. 

Armhalterung rechts 
AIR 900 T Set 

Arm holder, right-hand, 
AIR 900 T, set 

Supporto braccio destro 
AIR 900 T compl. 

Support de bras droit 
AIR 900 T ens. 

Drager arm rechts 
AIR 900 T compl. 1 

20 855200500B Roka desna var. 
hidravlična  AIR 900 T 

Roka desna var. 
hidravlična  AIR 900 T 

Hydraulikarm rechts geschw. 
AIR 900 T 

Right-hand arm, welded, 
hydraulic, AIR 900 T 

Braccio destro idraulico 
sald. AIR 900 T 

Bras droit hydraulique 
soudé AIR 900 T 

Arm rechts gelast 
hydraulische AIR 900 T 1 

21 855200600 Platno desno kpl. Platno desno kompl. Leinwand rechts Set Curtain, right-hand, set Telo destro compl. Toile droite ens. Canvas rechts compl. 1 
22 855200700B Palica za naklon platna  

var.  AIR 900 T 
Štap za naginjanje platna  
sig.  AIR 900 T 

Stab für Leinwandneigung  
geschw. AIR 900 T 

Rod for curtain inclination 
adjustment,  
welded AIR 900 T 

Barra modifica inclinazione 
telo sald.  AIR 900 T 

Barre d'inclinaison de la toile  
soudé AIR 900 T 

Roede voor canvas 
buiginstelling  
gelast AIR 900 T 1 

23 000221307 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado  M10 Écrou  M10 Moer M10 4 
24 150202300 Odbojnik okrogli  

TIP D 60SH 
Okrugli odbijač  
TIP D 60SH 

Kreiselpuffer  
Typ D 60SH 

Oval buffer  
Type D 60SH 

Respingente ovale  
Tipo D 60SH 

Amortisseur oval  
type  D 60SH 

Ovalen buffer  
type D 60SH 2 

25 150444601 Zatič prožni  6x40  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin   6x40  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift   6x40  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin   6x40  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tenditore 6x40  
DACROMET / ISO 8752 

Boulon de tension 6x40  
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift 6x40  
DACROMET / ISO 8752 7 

26 150666602 Podložka   Podloška   Scheibe   Washer   Rondella   Rondelle   Sluitring  1 
27 150695304 Podložka   Podloška   Scheibe   Washer   Rondella   Rondelle   Sluitring  3 
28 150862702 Zatič prožni  6x28 

DACROMET / ISO 8752 
Opružni klin   6x28 
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift   6x28 
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin   6x28 
DACROMET / ISO 8752 

Perno tenditore 6x28 
DACROMET / ISO 8752 

Boulon de tension 6x28 
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift 6x28 
DACROMET / ISO 8752 4 

29 150862800 Zatič prožni  6x35 
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin   6x35 
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift   6x35 
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin   6x35 
DACROMET / ISO 8752 

Perno tenditore 6x35 
DACROMET / ISO 8752 

Boulon de tension 6x35 
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift 6x35 
DACROMET / ISO 8752 5 

30 910091402 Zatik 5x32 Klin 5x32 Klappstecker 5x32 Linch pin 5x32 Acciarino 5x32 Cheville 5x32 Luspen 5x32 1 
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Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855200450B Nosilec roke 
desni var.    
AIR 900 T 

Nosač ruke 
desni sig. 
AIR 900 T 

Armhalterung 
rechts geschw. 
AIR 900 T 

Arm holder, 
right-hand, welded 
AIR 900 T 

Supporto braccio 
destro sald. 
AIR 900 T 

Support de bras 
droit soudé  
AIR 900 T 

Drager arm 
rechts gelast 
AIR 900 T 1 

2 855200750C Povezava plinske vzmeti  
var. 

Spojnica plinske opruge  
sig. 

Gasfederverbindung  
geschw. 

Gas spring connection,  
welded 

Collegamento molla a gas  
sald. 

Connexion ressort à gaz  
soudé 

Verbinding gasveer  
gelast 1 

3 855200800Z Napenjalec vzmeti  
var. 

Zatezač opruge  
sig. 

Federspanner  
geschw. 

Spring tensioner,  
welded 

Tenditore molla  
sald. 

Tendeur de ressort  
soudé 

Spanner veer-  
gelast 1 

4 000222404 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 2 
5 150141402 Matica  M6 Navrtka  M6 Mutter  M6 Nut  M6 Dado  M6 Écrou  M6 Moer M6 4 
6 150275204 Matica  M6 Navrtka  M6 Mutter  M6 Nut  M6 Dado M6 Écrou M6 Moer M6 4 
7 150426603 Podložka SKM 6 Podloška  SKM 6 Scheibe  SKM 6 Washer  SKM 6 Rondella  SKM 6 Rondelle  SKM 6 Sluitring SKM 6 4 
8 150899503 Vzmet plinska  

E4 350 755 P4 P4  1500 N 
Opruga plinska  
E4 350 755 P4 P4 1500 N 

Gasfeder  
E4 350 755 P4 P4 1500 N 

Gas spring  
E4 350 755 P4 P4 1500N 

Molla a gas  
E4 350 755 P4 P4 1500 N 

Ressort à gaz  
E4 350 755 P4 P4 1500 N 

Veer gas-  
E4 350 755 P4 P4 1500 N 1 
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Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q 

1 855200610B Letev platna  AIR 900 T Letva platna AIR 900 T Leinwandleiste AIR 900 T Linen batten AIR 900 T Traversa telo AIR 900 T Latte de la toile AIR 900 T Linnen lat AIR 900 T 1 
2 855200620C Vzmet   Opruga   Feder   Spring   Molla   Ressort   Veer  4 
3 855200630 Platno   Platno  Schutztuch  Curtain  Telo  Rideau  Gordijn  1 
4 855200650B Nosilec platna 

desni var. 
Nosač platna 
desni sig. 

Leinwandträger 
rechts geschw. 

Curtain holder, 
right-hand, welded 

Supporto telo 
destro sald. 

Support de toile 
droit soudé 

Beugel canvas 
rechts gelast 1 

5 150052604 Vijak  M6x18 Vijak  M6x18 Schraube  M6x18 Screw  M6x18 Vite M6x18 Vis M6x18 Schroef M6x18 14 
6 150275204 Matica  M6 Navrtka  M6 Mutter  M6 Nut  M6 Dado M6 Écrou M6 Moer M6 14 
7 150426603 Podložka SKM 6 Podloška  SKM 6 Scheibe  SKM 6 Washer  SKM 6 Rondella  SKM 6 Rondelle  SKM 6 Sluitring SKM 6 14 
8 910161906 Kapa zaščitna  

PVC 
Kapa zaštitna  
PVC 

Schutzkappe  
Kunstst. 

Protection cap  
plastic 

Tappo in plastica di 
protezione 

Bouchon de protection 
plastique 

Beschermdop  
kunststof 4 
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